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EXTRACTO DE L03 ACUERDOS TOMDOS POR LA COR-
PORáClON MMCIPAL 

Excano. ¿yuntaíni, ento Pleno 

Sesión ordinaria 29 abri l 1964". 

Es aprobado el borrador del acta de l a se-
sión anterior. 

AUTOBUSES ÜRBAMOS DE TOLEDO, S.L.- Vista -
la instancia suscrita por don Emilio Pérez -
í-ioreno, coao Director Gerente de la Snpresa 
"Autobuses Urbanos de T o l e d o , S . L . p o r l a 
que so l i c i ta elevación de las tar i fas actua-
les de los diversos servicios que real iza, y 
conocidos asimismo los informes de las Comi-
siones de iiacienda y Pol ic ía Urbana y de l a 
Administración de Rentas y Exacciones, el -
Excmo. iiyantamiento Pleno acordó que por l a 
Comisión de iiacienda se estudie y profundice 
en las causas que el peticionario alega como 
fundamento de su instancia. Dicho acuerdo se 
adoptó tras corto debate en el que intervL— 
nieron los Sres. de Pablos, Abel de l a Cruz 
y Alba Navas. 

PLAíí GEIMléL DE ORDENACION URBMA.-Dada -
lectura a l a resolución del Excmo. Sr. iíLnis, 
tix) de l a Vivienda, por l a que se aprueba el 
Plan General de Ordenación Urbana de Toledo 
y el parcial del Sector Norte de la misma,el 
Excmo. -untamiento Pleno acuerda darse por 
enterado y que se de cumplimiento a los ex-
tremos que se indican en la citada resolu-
ción. El Sr. Abel de la Cruz sugirió que en 
la relación y aplicación de las Ordenanzas -
correspondientes, se tenga en cuenta el cr i -
terio de la Academia Toledana de Bellas Ar-
tes y el de los artistas toledanos en gene— 
ral . 

HABERES ATRASADOS DE FUNCIONARIOS.- Por el 
Sr. Interventor de Pondos se da cuenta de ha 
berse recibido una comunicación del Banco de 
Crédito Local de España concediendo el prés-
tamo de 2.359.800 pesetas, solicitado por l a 
Corporación para hacer frente al pago de los 
haberes atrasados de los funcionarios muriici_ 
pales, consecnaencia de la Ley 108/65; el Ex-
cmo. Ayuntamiento Pleno acuerda darse por en 
terado del contenido del escrito mencionado. 

ADHESION A LA ALCALDIA.- Terminados los a-
suntos del Orden del día, el Sr. Riesco hace 
uso de l a palabra y dice, en representación 
de todos sus compañeros de Corporación, re-
presentación que no ha pedido, pero que está 
seguro de ostentar por conocer su manera de 

sentir y de pensar, que considera preciso Im 
cer constar en este acto cual es l a postura 
de l a Corporación y de l a Ciudad respecto a 
su Alcalde. Hace constar la satisfacción del 
Ayjjitamiento por el espíritu de l a población 
toledana, manifestado tanto de manera direc-
ta, como a través de entidades y organismos, 
Cámara de Comercio, Junta de Mandos Sindicar-
les , Diputación Provincial, Consejo de F.E. 
T. y de las J.O.N.S., etc. , al mostrar su -
adhesión a nuestro Alcalde frente a una cam-
paña de prensa que pretendía fos i l i zamos , -
dejando a Toledo al margen del Plan de Des-
arrol lo, con un total desconocimiento de cau 
sa que ha llevado a confxisión a la opinión -
pública, causando a Toledo un gran daño mal-
intencionadamente, sin reconocer su error ni 
hacer just ic ia a Toledo y a su iU-calde ni -
aun después de la v i s i ta hecha a nuestra Ciu 
dad por el periodista autor de l a antedicha 
campaña. Insiste en hacer patente l a satis— 
facción de la Corporación por el hecho de -
aue una Ciudad tan f r í a como Toledo, haya a-
poyado unánimemente a su Alcalde .en esta oc^ 
sión, y quiere hacer constar también que l a 
Corporación actual, a través de una moción -
precisamente firmada por é l , pidió hace t i m 
po para el Alcalde lo que hoy h ^ pedido to-
dos, y que en el ánimo de la Corporación es-
tá el considerarle mei-ecedor de mucho más -
aún, no sólo de la Medalla de Oro de la Ciu-
dad, sino también del nombramiento de Hijo -
Adoptivo de Toledo y el de Alcalde Honoraiio. 
y todo e l lo , por tres razones: por sv. labor 
fenomenal de unidad en el seno de l a Corpora 
ción, por la e f icacia insuperable de su ges-
tión a lo largo de estos cinco años, y por -
su apasionada dedicación al cargo, que l e ha 
supuesto el sacr i f i c io de sus relaciones fami 
l iares , sociales y profesionales. Termina pi_ 
diendo a sus compañeros que, para ra t i f i c a r 
la representación que al principio de sus pa 
labras se arrogó, l a subrayen ahora con un -
aplauso dirigido a D. Luis Montanayor Mateo. 

Tras una unánime y prolongada ovación de 
todos los miembros de l a Corporación asis-
tentes, el Iltmo. Sr. Alcalde Presidente, en 
breves palabras agradece al Sr. Riesco su in 
tervención, haciendo hincapié en que si su -
gestión ha sido ef icaz, no so debe a su lar~ 
bor pei-sonal sino al apoyo y ayuda constante 
recibida de sus compañeros de Corporación, -
que han hecho posible una auténtica labor de 
equipo en pro de los intereses municipales.. 



Boletín de Infoimacidn íjurdcipal. Toledo. 2S 'Irimestre 1964- Página 2. 

a. 

•s 

ñ 
é 

I 

Sesión estraordinazla de 27 .junio 1964. 

TOM DE POSESION DE MJEVO ILCALDE.- Previa 
mente convocados en forma legal y bajo l a -
Presidencia del Exano. Sr. D. Claudio Colo-
mer Manjiiés, Gobernador Civi l de l a Provinr-
cia, que tiene a su derecho a D. Daniel Rie¿ 
co Alonso y a su izquierda a D. Luis Montana 
yor Mateo, iilcalda entrante y saliente res-
pectivamente, se reunieron los s t o r e s Conc¿ 
jales siguientes; 

D, Alfonso Lópe2r-Fando Rodríguez, 
D. Jesás Moreno González-Corroto, 
D. jjhálio Abel de la Cruz líaz-Delgado, 
D. José María de Pablos Fernández, 
D. Jenaro Ruiz liodríguez, 
D. Pablo Ortega López, 
D. Pablo Eodríguez de Mguel, 
D. aiiseo Laguna Llordén, 
D. José liaría San Somán Gómez-Menor, 
D. Doroteo Aparicio Ortega, 
D. ifenuel Guerrero de la Cruz, 
D. iíariano líLedes Lajust ic ia, 
D. AL cardo Alba Uavas, 

con mi asistencia como Secretario para, con 
el ceremonial que se f i j a en el artículo 10 
del Reglamento de Organización, Funcionamien 
to y Régimen Jurfdico de las Corporaciones -
Locales, de 17 de mayo de 1952, tomar él ju-
ramento previsto en el a r t s 65 de la Ley de 
Régimen Local y dar posesión del cargo al Al 
calde Presidente de esta Corporación Munici-
pal Il'tiiio. Sr. D. Daniel Riesco Alonso. 

No asiste y excusa su asistencia jus t i f i ca 
da por enfermedad D. Marciano Sánchez-Beato 
Cañizares, Concejal de este Ayuntamiento. Se 
encuentran presentes y ocupan lugar destaca-
do en el Salón, el Excano. y Rvdmo. Sr. Obis-
po Auxiliar, en r^resentación del Etomo. y -
Rvdmo. Sr. Cardenal; Iltmo. Sr. Presidente -
de la Audiencia Provincial; Iltmo. Sr. Pres^ 
dente de la Excma. Diputación; Autoridades -
c iv i l es y militares y comisiones de distin-
tos Organismos, así como los funcionarios um 
rácipales y iiumeroso público. 

A las doce horas y veinte minutos se abre 
l a sesión por el Excmo. Sr. Gobernador Civ i l 
y de su orden es dada lectura a las cartas -
cruzadas a primeros del presente mes entre -
el Alcalde saliente Sr. Hontemayor y Gobier-
no Civ i l , con motivo de la dimisión que con 
carácter inrevocable solicitada por el prim¿ 
7X) y l a aceptación de la misma por l a Supe-
rioridad con l a expresión de agradecimientb 
por l a extraordinaria colaboración y espír i -
tu de sacr i f i c io demostrado por el Sr. Mont_e 
mayor en beneficio de los intereses de Tole-

do durante su mandato. Seguidamente es dada -
lectura de una comunicación del Gobierno Ci-
v i l de fecha 25 de los corrientes, ne 1.839, 
con el que se da traslado de la recibida con 
fecha 24 del mes actual del Excmo. Sr. Minis-
tro de la Gobernación que dice así: "Recibido 
su o f i c i o Sección Coordinación y Relaciones -
Públicas, Nego Admón. Local (4.13), 945, -
de 3 del actual, en el que pone en conocimien 
to de este Departamento l e ha sido presentada 
por D. Luis Montemayor Ilateo l a dimisión de -
su cargo de Alcalde-Presidente del Ayuntamien 
to de esa Cepita]., y l a propuesta para susti-
tuir le a favor de D. Daniel Riesco AJonso. Es 
te í íLristerio, de conformidad con dicha pro-
puesta y haciendo uso de las facultades que -
l e co!-ifier¿ la vigente Ley de Régimen Local, 
ha acordado aceptar l a dimisión presentada -
por D. Luis Montemayor Mateo, como Alcalde -
Presidente del Ayuaitajniento de Toledo, agrade_ 
ciéndole los servicios prestados durante su -
permanencia en dicho cargo, y el nombramiento 
para sustituir le a favor de D¿ Daniel Riesco 
Alonso.- Lo que par-bicipo a V.E. para su cono_ 
cimiento y el de la Corporación interesada a 
los efectos oportunos, debiendo remitirse a -
l a Dirección General de A-dministración Local 
copia cert i f icada del acta de la sesión en -
que tenga lugar el cese del Sr. Hontemayor y 
la toma de posesión del Sr. Riesco. 

Acto seguido y de conformidad con lo dis-
puesto en el art^ 65 de l a Ley de Régimen Lo-
cal y con la fórmula del art2 10, ni5m. 2? del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de l a Corporaciones Locales, 
según nueva redacción prevenida por el Decre-
to 2-184 de 10 de agosto de I9S3, D. Daniel -
Riesco Alonso, de rodi l las ante; el Cruci f i jo 
y con la mai'o derecha puesta sobre el Libro -
de los Jurr;.--entcñ qu.e obra en fsta Cor '̂C'̂ ^-
ción, presta el juramento legal , contestándo-
l e el Excmo. Sr. Gobernador Civ i l : ''Si así lo 
hacéis, DLos y España os lo praaien y si no,-
os lo demanden''. Inmediatamente el Sr. Presi-
dente hace entrega al Sr. Riesco de] bastón -
de mando, el f a j í n y la medalla insignias del 
cargo, qî ndando posesionado e investido de la 
autoridad, tratamiento, deberes y derechos in 
herentes. En este momento cesa en su cargo de 
Al calde-Piosi dente que venía desempeñando Don 
Luis Montemayor Líateo. 

El Sr. Presidente concede la palabra al Al-
calde saliente Sr. Hontemayor quien, en un in 
teresante discurso recuerda al comenzar su -
mandato y en el mismo acto de toma de pose-
sión hizo presente tratarse de un simple rel_e 
vo que aceptaba en est i lo castrense como co-
rrespondía al Al férez Provisiorial que era y -
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fué durante toda l a campaña de liberación; e 
igualmente que tenninada la campaña pidid su 
licénciamiento, ahora, transcurridos cinco a 
ños de mandatoes procedente su relevo como -
así lo so l i c i tó y l e ha sido concedido con -
exceso de términos encomiásticos que cree no 
merecer, pero agradece en lo que vale, al E^ 
cmo. Sr. í'íLnistro de l a Gobernación, Goberm 
dor Civ i l y particular amigo D. Claudio Colo_ 
mer, y Director General de Administración L£ 
cal D, José Luis Moris, que también fué A l f ^ 
rez Piovisional; hace constar su agradecimien 
to a cuantos foraiaron parte de todas las Cor 
poraciones que presidió, así como al Etamo. y 
Rvdmo. Sr. Don Enrique Pía y Deniel, Carde— 
nal Primado, por las constantes muestras de 
confianza y apoyo prestadas en cuantas ges— 
tiones l e so l i c i tó ; hace también extensiva -
su gratitud al i í inisterio de l a Vi''/ienda y a 
cuantas Autoridades ajAidaron a resolver los 
problemas que el Toledo histórico y monumen-
tal precisa, y concretamente a los sabores -
Sánchez Arjona, Tallo Fernández-Caballero, -
García Lomas, mr t ín Gamero, Bidagor Lasarte 
y Salgado torres, así como al ex Ministro D. 
José Luis Arrese, al Mnister io de Educación 
Nacional y al gran toledanista, Director Ge-
neral de Bellas Artes D. Gratiniano Nieto. 

Testimonia también su agradecimiento perso_ 
nal a todo el pueblo de Toledo por su cons— 
tante adlaesión y cariño, y a los funcionarios 
municipales que con su.callada actuación con 
tribuyeron al resultado conseguido; finalmen 
te dedica emocionadas palabras a su sucesor 
y particular amigo, competentísimo letrado -
Sr. Hiesco Alonso, a quien f e l i c i t a por su -
nombramiento y reconoce el sacr i f i c io que su 
pone este nuevo cargo, por ser custodio de -
la gran Ciudad Imperial que atesora lo más -
monumental y espiritual de España, e impe-
trando l a protección de la Alcaldesa Mayor -
toledana la Santísima Virgen del Sagrario pa 
ra el nuevo Alcalde, termina ofreciéndole, -
una vez más, su total colaboración. 

Seguidamente, y previa concesión por la -
Presidencia, hace uso de la palabra el A l c ^ 
de entrante Sr. Riesco, quien comienza di-
ciendo se da perfecta cuenta de la tremenda 
responsabilidad que recae sobre sus hombros 
al aceptar el cargo de Alcalde de Toledo, ya 
que, dice, si e l hecho de ser Alcalde de cual 
quier ciudad l leva consigp una gran responsa 
bilidad, en el caso presente existen dos c i r 
cunstandas que hacen que ésta sea más abru-
madora: una de el las, el ser Toledo la ciu— 
dad que es, y otra el tener que sustituir en 
el cargo a D. Luis Montonayor Mateo. 

Toledo pesa mucho, prosigue, Toledo que se 

mete en el alma del que l lega de fuera de una 
manera indef inible, a los propios toledanos -
nos emociona, subyuga y cautiva cada día al a 
somamos a ese mirador del Tajo que es la Er-
mita del Valle. Y si adsnás, a quien se suslá 
tuye es a D. Luis Montanayor Mateo, esa res— 
ponsabilidad l lega al máximo, porque todos sa 
bemos lo que ha. hecho y ix) hay necesidad de -
recordarlo, porque el testimonio fehaciente -
del acierto de su labor está en las calles de 
Toledo; continúa esíjresando su tristeza, co-
mún a muchos toledanos, por l a marcha del s&-
ñor Hontemayor, cuya labor dif íci lmente po-
dría nadie l l egar a igualar, porque está he-
cha a costa de un verdadero sacr i f i c io de su 
vida familiar, de su vida profesional, de su 
vida social, 

No obstante el peso de esta enorme responsabi_ 
lidad, dice, procuraré continuar el camino a-
bierto por L-'ois, uno de los más excepcionales 
Alcaldes que ha tenido ].a Ciudad, y continuar 
su impulso, huyendo de l a atonía que durante 
muchos años padeció l a Ciudad. Y si con l a a-
yuda de Dios, de nuestra Virgen del Sagrario 
y de la Corporación Municipal lo puedo conse-
guir, me doy por satisfecho. 

Agradece seguidamente al Exano. Sr. Gobema 
dor Civi l su designación para el cargo, por -
l a confianza que supone, y l e promete su lea^ 
tad y su buen deseo. Expresa asimismo el agra 
decimiento al Excmo. Sr. Mnistro de la Gober 
nación, rogando al Sr. Colomer I'Iarqués l e 
transmita su adhesión personal. 

Se dir ige a los mienbros de l a Corporación, 
pidiéndoles encarecidamente su apoyo y ayuda, 
que considera absolutamente imprescindible pa 
ra lograr la continuidad de l a obra del Alcal 
de anterior. Pide igualmente a los funciona— 
rios municipales su más intensa colaboración 
para poder desarrollar debidamente su gestión, 
y se dir ige finalmente al pueblo todo de Tole 
do en el mismo sentido, por entender que l a -
labor municipal no es exclusiva de l a Corpora 
ción, sino de la Ciudad, del pueblo, de quien 
los Concejales no son más que representantes 
y mandatarios, y que debe ver en el ¿yunta-
miento la Casa de todos, la Casa de la Ci.udad, 
y colaborar con su estímulo constaxite, y con 
su comprensión a la hora de juzgar los resul-
tados de la actividad municipal, sintiéndose 
solidarios de la misma. Para e l lo considera -
necesario crear una conciencia po l í t i ca , que, 
afortunadamente, va apareciendo de una manera 
clara en nuestra Patria, ref le jada tanto en -
empresas importantes como en otras de menor -
entidad, recordando entre éstas los concursos 
de embellecimiento de los pueblos, organiza-
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dos por la Jefatura Provincial del Moví mi ento, 
y que vienen poniendo de manifiesto año tras 
año la participación unánime del pueblo, su -
compenetración, su auténtica integración murii 
cipal. 

Agradece seguidamente su presencia al Bnmo. 
y ñvdmo. Sr. Cardenal Primado, representado -
en este acto por el Excmo. y PLVdmo. Sr. Obis-
po Auxiliar, que l e conforta en estos monen— 
tos in ic ia les del cargo y expresa asimismo su 
agradecimiento a las Autoridades presentes y 
a todos los asistentes. 

Teimna pidiendo al Excmo. Sr. Gobernador -
Civ i l transmita al Caudillo y a su Gobierno -
l a inquebrantable adhesión del pueblo de Tol_e 
do y de su nuevo Alcalde, de un Toledo que no 
se resigna a permanecer anquilosado, sino que 
ansia proyectarse en el futuro con el>más ex-
qiiisito respeto hacia sus valores espiritua--
les . 

A continuación y cerrando el acto, hace uso 
de la palabra el Excmo. Sr. Gobernador Civ i l , 
quien manifiesta su viva contrariedad al reci 
b ir las reiteradas peticiones de cese formula 
das por el Sr. Hontemayor, del que afiima fué 
Alcalde ejemplar, que ahora deja el cargo por 
su propia voltmtad y deseo, y en la plenitud 
de sus grandes servicios a la Ciudad y de sus 
éxitos en toda clase de realizaciones, obra y 
promoción del porvenir económico de la misma; 
dice que el Sr. Montemayor sale del .'\yunta-
miento por l a "puerta grande", rodeado del ar-
fecto y de la gratitud de todos sus conveci— 
nos. Dedica aaocionadas frases a la esposa -
del Sr. tbntanaj'-or, D& María Concepción del -
Campo, quien supo conllevajr el sacr i f i c io que 
la ingente labor de su esposo apartaba a éste 
de su hogar y de sus intereses, dedicándole -
el homenaje y gratitud de todos los toledanos. 

Saluda seguidamente al. Alcalde recién desi¿ 
nado, recordando ha sido uno de los más l i r e^ 
tos colaboradores del Sr. Montemayor. Con su 
designación, dice, se ha procurado que el re-
levo que ahora se produce tenga el carácter -
de continuidad po l í t i ca necesaria. Comenta -
sus méritos personales, tanto en el terreno -
po l í t ico como en el profesional y social, mé-
r i tos que l e permiten arrostrar la responsab^ 
lidad puesta de manifiesto por él mismo de -
ser Alcalde de una ciudad como Toledo, cuyo -
carácter imperial aumenta a aquella en grado 
sumo. El Alcalde de Toledo opera, no ya a ni-
irp.l Incal- ni siquiera nacional, sino a nivel 
mundial. Tras expresar su seguridad en que el 
nuevo Alcalde encontrará generosamente la co-
laboración solicitada, ofrece su ayuda como -
Gobernador Civi l de l a provincia, mostrándose 
dispuesto a apoyar las in ic iat ivas mtinicipa— 

les y a aceptar las responsabilidades que l e 
corresponda ante los poderes públicos nacio-
nales. Termina agradeciendo al Sr, RLesco sus 
expresiones de lealtad y adhesión al Caudillo 
y a su Gobierno, poniendo de mamfiesto su -
confianza plena en el futuro de la Ciudad de 
Toledo. 

Acto seguido el Sxcmo. Sr. Gobernador Civi l 
levantó l a sesión siendo las 13,40 horas del 
día en principio citado. 

Sesión extraordinaria del 27 de Junio_1964. 

Se aprueba por unanimidad el borrador del 
acta de l a sesión anterior. 

DESIGNACIONES.- De orden de la Presidencia, 
el Si . Secretario dió lectura a las designa-
ciones da Tenencias de Alcaldía, a tenor de 
las farrultades del art. 56 de l a Ley y 15 y 
88 del Reglamento de Organización, en esta -
forma: 

Primer Teniente de Alcalde: 
D. Alfonso López-Fando Rodríguez. 

Segundo Teniente de Alcalde: 
D, Eknilio Abel de l a Cruz Díaz-Delgado. 

Tercer Teráente de Alcalde: 
D, Jcŝ ás Moreno G-onzález-Corroto. 

Cuarto Teniente de Alcalde: 
D. José María de Pablos Fernández. 

Quinto Teniente de Alcalde: 
D. Ricardo Alba Navas. 

Sexto Teniente de Jslcalde: 
D. Jenaro Euiz Rodríguez. 

Séptimo Teniente de Alcalde: 
D. Pablo Ortega López. 

C o m i s i o n e s 

Arte y Cultura: 
D. Alfonso López-Fando Rodríguez. 

Gobierno y Régimen Interior: 
D. José María de Pablos Fernández. 

Beneficencia: 
D. Jesús Moreno González-Corroto. 

Ordenación Urbai'ia y Ensanche: 
D. BH.lio Abel de la Cruz y Díaz-Delgado. 

Hacienda, y Presupuestos: 
D. Ricardo Alba Navas. 

Obras: 
D. Jenaro Ruiz Rodríguez. 

Pol ic ía Urbana: 
D. Pablo Ortega López. 

Educación Física y Deportes: 
D. Ricardo Alba Navap. 

Organización y Fomento del Turismo: 
D. Eliseo Laguna Llordén. 

Deslinde y Amojonamiento: 
D. Mariano Miedes La jus t ida . 

• • f • • 
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Festejos; 
D. José-í-Iarfa San Román G<5mez-Menor. 

Patrinionio Municipal y Valoración: 
D. Ricardo l iba lavas. 

COIÍJIÍICADO DEL GOBIERNO CIVIL— Se da lée te 
ra a la comunicación 1860 del Negociado de -
Administración Local del Gobierno Ciml de -
Toledo, Coordinación de Relaciones Páblicas, 
por el que se comunica a este Ayuntamiento -
que consultada la lürección General de Admi-
nistración Local sobre el propósito de -onc_e 
der al anterior Alcalde Sr. Montemayor Mateo 
la Medalla de Oro de la Ciudad, ante las 
taradas manifestaciones de Organismos y Cor-
poraciones provinciales, haciendo suyo el de 
la Junta de I-landos de la Delegación P rov in -
cial de Sindicatos, se sugiere y autoriza se 
tramiten por l a Corporación, el oportuno ex-
pediente confoime al Reglamento regulador de 
estas distinciones, para que se otorgue di-
cha Medalla de Oro al Sr. Montemayor Mateo. 

Seguidamente, el Sr. Alcalde hace uso de -
l a palabra manifestando que los recientes a-
plausos que cuantos asistentes de las repre-
sentaciones Corporativas y Of ic ia les tributa 
ron hace escasos momentos, al anterior Al cal 
de Sr. Montemayor Mateo, confirman pilblica— 
mente las peticiones del Corseio Pro^-incial 
del Movimiento, Sindicatos y Vieja Gitardia y 
donás quo serfa largo enumerar y son causa -
de que proponga como primera actuación de su 
mandato, se instruya oportuno expediente de 
concesión de Medalla de Oro de esta Ciudad y 
'lítulo de Hijo Adoptivo de l a misma, al Iltmo. 
Sr. D. L^ois Montemayor Mateo, al que tcdos -
seguiraaos considerando como nuestro l l ca lde 
de Honor. Aprobada por aclamación esta pro— 
puesta, se designa al Teniente de Alcalde Sr. 
de Pablos, para l a instrucción del <Bxpedien-
te. 

Fuera del orden del día, la Presidencia -
cierra el acto con un cordial saludo a todos 
sus compañeros de los que dice, en emociona-
das palabras, que espera su total colabora— 
ción para que la municipalidad siga desenvo]^ 
viéndose al mismo ritmo de compenetración y 
ef icacia que tuvo hasta ahora. 

Excma. Comisión Permanente 

Sesión ordinaria 3 abril I964. 

Correspondía celebrarla el día l e , y no se 
hizo por haber sido declarado fest ivo en con-
memoración de los 25 MOS DB PAZ. 

APROBACION DEL ACTA ANTERIOR.- Por unanimi-
dad se aprueba el borrador del acta de la se-
sión anterior. 

LICENCIAS DE OBRAS.- Vistas las instancias 
presentadas y los informes que emiten l a Comi 
sión de Obras y Arte, l a Oficina Técnica y el 
Negociado , la Comisión Permanente acuerda: 

D. Justo y D. Ricardo Barraaa Pérez, l icen-
cia para la construcción de dos viviendas sub 
vencioradas en Paseo de l a Rosa nS IQO, con 
arreglo al proyecto presentado. 

Compañía Castellana de Bebidas Caseosas,S.A. 
A D. José G-anado Puga, Subdirector de dicha -
Compañía, se l e informa en el sentido de no -
ex is t i r inconveirLente para l a construcción de 
una n^ve industrial en terrenos de la denomi-
nada "Venta de Amando", s i ta en el km. 66,700 
de la carretera de Madrid a Ciudad Real por -
Toledo, deaiendo presentar el proyecto, que -
deberá estar entonado con el tipo de edi f ica-
ción toledana. 

D. Si lver io Montalvá Cándido, para el r e l l e -
nado de cimientos de la f inca nS 1 de la pla-
za de San Nicolás, en l a parte correspondien-
te al cal lejón de Gigan'bones, se l e autoriza 
atendiendo a las razones que expone en su ins 
•tanda. 

MOCION DELEGADO ALUÍÍBEADO.- Sobre adquisi-
ción de material e iluminación del acceso a 
Toledo por la Carretera de Ciudad Real, la Cg_ 
misión acu.erda darse por enterada y que se ad 
quiera el material que propone el Sr, Delega-
do de Alumbrado I igualmente del informe que -
emite haciendo constar no haber logrado o fer -
ta de iiimaü comerciales toledanas en cuanto 
al sumiristro de dos escaleras para dicho Ser 
v ic io y que la maleta de comprobación ha sido 
pedida a Casa Alvarez, de Toledo, como más -
ventajosa para los intereses municipales. 

Respecto a la iluminación del acceso a Tol_e 
do por l a carretera de Ciudad Real, leído el 
proyecto técnico y el informe del Sr. Inter-
ventor, la Comisión acuerda aprobar la antedi 
cha moción y, en su consecuencia, se real ice 
el proyecto mencionado, que comprende el tra-
mo entre la "Bola del Miradero" y Puente de -
Alcántara, cuyo presupuesto asciende a la su-
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ma de 80.793,40 pts. siendo con cargo al pr_e 
supuesto extraordinario de 1958, con imposi-
ción de las contribuciones especiales regula 
das en l a correspondiente Ordenanza. 

AUTOBÜSES URBANOS DE TOLEDO.- La Comisión 
acuerda pasar a estudio e infoime de las de 
Hacienda, Po l ic ía Urbana y Sr. Interventor, 
l a instancia presentada por D. Etailio Pérez, 
Director Gerente de dicha Bapresa, en l a que 
so l i c i ta a l a elevación a 2, - pts. l a ta r i fa 
que actualmente tiene por citados senriLcios. 

SOBRE PAGO DE DMÍECHOS REALES.- La Comisión 
a l a T.dsta del informe anitido por el Sr. 
trado lissor de l a Corporación, acuerda el pa 
go de 3.356,70 pts . , correspondientes a las 
liquidaciones de Derechos Reales - intervivos-
niSm. 1272, 3229 y 3230, correspondientes to-
das el las al â ío 1962, por el conc i to de -
inscii-pción de l a posesión en el Registro de 
l a Propiedad a nombre de este Municipio. 

Previa declaración de urgencia, fueron co-
nocidos los siguientes asuntos: 

CONSTRüCClOSr DE UN HORlíO CREI^TORIO.- Dada 
lectura a l a moción suscrita por el Concejal 
Delegado de los Servicios de Limpieza, propo_ 
niendo l a construcción de un homo cremato— 
rio en los locales de l a clausurada Estufa -
de Desinfección; le ído el informe que emite 
la Oficina Técnica en el que se hace constar 
no se considera adecuado mencionado lugar, -
por estar incluido en l a urbanización de l a 
"Comisa del Tajo", la Comisión acuei-da que 
por el mencionado Sr. Delegado se proponga 
nuevo airplazamiento o distinta solución al -
problema. 

CBR'in'ICACIOK DE OBRAS DE SAÍ,iEAiaENTO.- La 
Comisión acueixla abonar a la Confederación -
Hidrográfica del Tajo, las cantidades de pe-
setas 72.804,67 y 10.400,- a que ascienden 
las tasas por inspección de obras de Sanea-
miento de l a Ciudad, conforme a las c e r t i f i -
caciones núm. 32, B y E respectivamente, del 
pasado mes de marzo. 

RADIO TOLEDO.- La Comisión acuerda darse -
por enterada del escrito que dir ige el Direc 
tor de Radio Toledo, por el que se sugiere -
l a conveniencia de que el Ayuntamiento se ha 
ga cargo del solar contiguo a los Depósitos 
de agua de San Román cedido por l a citada E~ 
misora a la Corporación. Igualmente se so l i -
cita el suministro de agua a las instalacio-
nes de l a Emisora en el Mirador del Greco. 

HORAS SXmORDINAEIAS' EíT LA PODA.- Se a-
cuerda prestar aprobación a l a relación de -
horas extraordinarias trabajadas por los 0-

breros de Jardines en la poda del arbolado,du-
rante los meses de enero, febrero y 8 días de 
marzo del año actual, cuyo total importe as-
ciende a pts. 3.060,- segán l a propuesta del -
Sr. Concejal Delegado. 

ANTVERSARIO DEL "GRECO".- Conoüda la pro-
puesta de l a Comisión de Arte y Cultura, la Co 
mj.sión acuerda aprobarla en sia totalidad y, en 
consecu.encia, que se celebre un solmne fune-
ral el próximo día 7, por el eterno descanso -
de El Greco, con ocasión de cumplirse el 350S 
aniversario de su muerte y que dicho funeral -
tenga lugar en l a Ig les ia de Santo Tbmé. Igual 
mente acuerda se proponga por la citada Comi-
sión el programa general de actos a real izar, 
exaltando l a f igura del insigne pintor, a lo -
largo del presente afio. 

SOLAR DE LA TRINIDAD.- La Comisión acuerda -
darse por enterada del escrito del Excmo. Sr. 
Gobernador Civ i l en el que agradece el o f r ec i -
miento hecho por la Corporación del solar s i to 
entre las calles de la Trinidad y El Salvador, 
con destino a la construcción de un inmueble -
que centralice los servicios y delegaciones m 
nister:.ales en esta Capital. 

EJERCICIOS ESPIRITUALES.- Se acuerda contri-
buir con 1.000 ptas. a los Ejercicios espir i -
tuales para Caballeros y Jóvenes, celebrados -
en la Ig les ia de San Ildefonso organizados por 
las Autoridades de l a Ciudad. 

DISTINCIC5N A PERSONALIDADES TOLEDAÍIAS.- A -
propuesta del 42 Teniente de Alcalde Sr. Abel 
de l a Ciuz, la Excma. Comisión Peimanente acuer 
da conste en acta la satisfacción de l a Corpo-
ración por la designación de D. Jesús Moreno -
Gonzále2>-Corroto, Tercer Teniente de Alcalde, 
como Diputado Provincial en representación de 
este partido judicial . 

Igualmente y a propuesta del mismo sdíor, a-
cuerda conste en acta l a más efusiva f e l i c i t a -
ción al insigne art ista Excmo. Sr. D. Victorio 
Macho Rogado, Hi jo Adoptivo de l a Ciudad, con 
motivo de haberle sido concedida l a Gran Cruz 
de la Ordfcn de Isabel l a Católica. Asimismo a-
cuerda que por l a Corporación se dé cuenta de 
este acuerdo en v i s i ta personal al mencionado -
señor. 

Finalmente, y también a «propuesta del Sr. A 
bel de l a Cruz, l a Comisión acuerda hacer oons 
tar en acta su satisfacción y f e l i c i t ac i ón al 
Iltmo. Sr. Presidente de l a Excma. Diputación 
Provincial, D. Julio Ssin Román Moreno, por la 
distinción de que ha sido objeto al concedérs^ 
l e la Gran Cruz de la Orden del Mérito C i v i l . 

CORRESPONDENCIA.- La Comisión acuerda darse 
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por enterada de; 

Curso de Diplomado de Secretarios.- Escrito 
del Secre-fcarLo General del Inst i tuto de Estu-
dios de Administración Local, por el que se -
c i ta al Secretaiio de este Corporación para -
que desde el día 2 del actual asista al 22 pe ' 
ríodo del Curso antes mencionado. 

Federación de U r o . - Carta de l a Federación 
de 'Uro Nacional de España, en l a que agrade-
ce el trofeo donado para e l "VII Concurso Na-
cional de Uro Neumático celebrado en esta -
Ciudad. 

Sesión o r ^ n a i ^ 8 abr i l 1964-

BORBiDOR ACEA. AiíIEBIOR.- Por unanimidad se 
aprueba el borrador del acta de l a sesión an-
t e i i o r . 

DÜfii.A BiiSILISA GóüCiA.- Acuerda aceptar l a -
renuncia que foimula dicha señora para que -
los plazos que tiene abonados para l a adquisi_ 
ción de l a sepultura de 2§- clase para adía tos 
'Tramo 40, nS 13 del Cementerio municipal,sean 
transferidos para comprar l a que tiene tempo-
ral en el Tramo 53 n- 65, por las razones que 
expone en su instp.ncia. 

LICENCIAS PARA OBRAS.- Vistas las instan-
cias presentadas y los infornes que emiten -
las Comisiones de Obras y Arte, Oficina Técm 
ca y Negociado 3-f se acuerda: 

D. Francisco Morales Jiménez.- Concederle -
l i cenc ia para l a construcción de vivienda en 
las proximidades del denominado "Camino v i e j o 
de Argés", conforme al proyecto presentado e 
informes emitidos. 

D& iü-glalia del Cerro Ortega.- D. S i lver io 
Montalbán Cándido^.- Concederles l i cenc ia para 
l a construcción de un ed i f i c i o en l a plaza de 
San Nicolás n^ 1, con arreglo al proyecto pre 
sentado y las sigmentes condiciones: En l o -
referente a l a f a j a de terreno de 50 cm. de -
ancho por l a longLtod de la fachada de l a ca-
l l e de A l f i l e r i t o s , y al objeto de ev i tar el 
entrante que resultaría en el ángtilo derecho 
del ca l le jón de Gigantones, l a nueva l ínea 
rá l a marcada en rojo en el plano del solar; 
en l a fachada de l a plaza de San Nicolás, de-
berá suprimirse tino de los dos huecos de in— 
greso, dejando el situado a e je de los balco_ 
nes de las plantas superiores; e l hueco del -
local comercial que sitúa en dicha plaza, de-
berá reducirse en su anchura en unos 50 cm. -
colocando re ja a r t í s t i ca toledana y convertir 
l o en ventana; l a puerta que se suprime en r_e 
f e i l d a plaza deberá convertirse en ventana co 
locándose igualmente re ja toledana. En l a f a -
chada de l a ca l l e de A l f i l e r i t o s , sustituirá 

el hueco del loca l comercial por otro sanejaii 
te a los restantes de l a planta, instalándose 
reja a r t í s t i ca toledana. Deberá procurarse en 
l o posible u t i l i z a r l ad r i l l o antiguo, o al mje 
nos del mismo t ipo, y los rejuntados exter io-
res se harán con mortero de cal y arena. 

D. Zoilo Conde.- Concederle l icencia para 
convertir una ventana en puerta en l a ca l l e -
de San Juan de Dios n^ 5; igualmente se l e -
concede l icenc ia en precario para colocar dos 
v i t r inas adosadas al paramento de fachada, de 
tipo portátil , con un sal iente máximo de 7 cm. 

D. José Antonio Orgaz Hediav i l la » - Conceder 
l e l i cenc ia para empotrar dos v i tr inas en l a 
f inca n2 9 de l a plaza del Padre Juan de Ma— 
riana con a r r e z o a las sigoienten condidLo— 
nes: Deberá dejar dos huecos de las dimensio-
nes del la tera l derecho, o sea, de 75 cm. de 
ancho p^r 1,25 n. de altura. 

D. Saturnino Saavedra Morante.- Concederle 
l i cenc ia para l a demolición de l a casa de su 
propiedad n^ de Avenida de Sta. Bárbara, -
interesándole convierta alguna ventana en b ^ 
cón, del proyecto que oportunamente l e fué a-
probado para reconstrucción de mencionada f i n 
ca. 

D. Aurelio Galán Morcuend.e.- Concederle l i -
cencia para desmontar un tejado y elevación -
del techo del piso superior en unos 50 cra.,en 
l a bajada del Barco n2 18, con arreglo al ero 
quis presentado. 

D. José Martínez de l a Casa Mérida.- Se l e 
concede l icenc ia para el revoco de l a fachada 
de l a casa nS 44 de l a ca l l e de l a Carrera, -
debiendo ser el mismo imitado de despiezo de 
s i l l a r e j o y de color ocre. 

D, Angel García García.- Se l e concede l i -
cencia para reconstrucción del tejado de l a -
casa n^ 40 de la Avenida de Sta. Bárbara. 

D. Faustino Sánchez Delgado.- Se l e concede 
l i cenc ia para l a colocación de una puerta me-
tá l ica -̂ e 3 s 2,50 m. en l a entrada al jardín 
in t e r i o r C.s l a casa n^ 6 de Avenida Barber. 

D. José García Mrave te . - Se pasa a informe 
de l a Dirección General de Bellas Artes su -
instancia para l a reforma de portada del esta 
blecimiento cor3rcir2 n^ 4 de l a ca l l e de las 
Armas, 

D. José Nodal Navarro.- Se l e conceda Xioen 
cía para el solado de tienda, reparación de -
escalera de sótano y l a de subida a los pisos, 
y sacar a los haces l a puerta de l a ca l l e de 
l a fachada de l a ca l l e Nueva, todo e l l o en l a 
casa nS 49 de l a ca l l e d d Comercio. 
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D. Ángel Garrido Lázaro.- Requerirle para -
que presente dibujo de las obras que pretende 
real izar en el vallado de l a casa n̂  67 de l a 
Avenida de Barber. 

D. Cándido Díaz I^íuñoz.- Se l e concede l icen 
cia para el cambio de huecos y a r r e zo de te¿ 
teros en la Cuesta del Can nS 1, confome al 
al croq-uis presentado. 

D. Antonio Fernández del Moral.- Se l e coiv 
cede l icencia para reforma de solado, al icata 

I dos, tabiquerfa y guarnecidos de tabiques, en 
el piso bajo Mfonso XII , 9. 

D.' Luis Tevar García.- Se l e concede l icen-
cia para l a constiuccidn de tabiques, solado, 
chapado y parcheo de habitaciones en callejón 
de San Ginés n2 2. 

D. Juan López I'Iartín.- Se l e concede l icen-
cia para la construcción de vivienda subven-
cionada en cal le del Escribano (Sta. Bárbara), 
conforme al proyecto presentado. 

D. Hilario Hartos, Acoderado del Banco de -
Bilbao.- Visto el recurso de reposición que -
presenta contra acuerdo de esta Comisión de -
fecha 28 de febrero último, y en atención a -
las alegaciones contenidas en el mismo, se a-
cuerda reducir l a sanción que se l e impuso de 
2.750 pts . , a la mitad, es decir a 1.375,-. 

vi 
v-í ; t 

Anticipos de sueldos.- Visto el infonne fa-
vorable del Sr. Interventor, se acuerda conce 
der el anticipo de dos mensualidades, con el 
carácter de reintegrable a los siguientes fun 
cionarios: 

D. Cipriano de Paula Rodríguez, 
D. Carlos Fuig Ruiz y 
D. Mariano Moreno de Redrojo y Gómez de Za-

mora. 

Padrones de exacciones.- Presta aprobación 
unánime a los siguientes padrones de contribu 
yentes presentados por l a Intervención: 

Bicicletas y velocípedos, por Pts.24.992,50 
Carros, por pts 2.812,— 
Carreti l las, por pts. . . . 
Perros, por pts 
Quioscos, por pts 
Ocupación del subsuelo, suelo 

vuelo de la vía pública . . . 
Auto-taxis, por pts 

D. Marcelino Rodríguez Moreno 

y 

. 4.020,— 

.33.063,— 
62.600,— 

133.000,— 
51.660,— 

"TelesudeV S.L.- Se acuerda dejar sobre l a 
Mesa la instancia presentada«por dicha enti— 
dad solicitando instalar dos anuncios en el 
Circo Romano y Rotonda del Paseo de Canónigos. 

"Auxilio Social'' (Secretaría (General).- Se 
acuerda darse por enterada de su escrito en -
el que agradece el acuerdo de cesión de terre 
nos para la construcción de una Guardería In-
f an t i l , debiendo unirse el mismo al ejqpedienr-
te que se tramita al efecto. 

D. Jacinto García.- Este asunto, sobre anu-
lación de sanción, se acuerda ret i rar lo del -
Orden del Día, por haber sido resuelto por l a 
Alcaldía. 

Licencias para obras menores.- Se da por en 
terada de las expedidas durante la semana del 
30 de marzo al 4 de abri l , debiendo los técrá 
eos municipales informar sobre la ejecución -
de las mismas. 

"18 de Jul io" . - Su escrito sobre elevación 
de cuotas por l a asistencia a los funciona-
rios, se acuerda pasarlo a estudio e infoime 
de la Comisión de Gobierno y Régimen Inter ior . 

Quintas.-Expediente de prórroga.- Acuerda 
prestar su aprobación a los de 1& clase tra-
mitados por el Negociado, confoime a la pro-
puesta form-ulada. 

- Vista su -
instancia y el informe que emiten el Sr. Adm 
nistrador de Rentas y Oficina Técnica, la Co-
misión acuerda anular el recibo que por error 
se extendió duplicado, por l icencia de obras 
e importe de 11.858,90 pts. Sn l o referente a 
su reclamación sobre "Vallas y puntales" se a 
cuerda pasarlo a informes de los Sres. Inter-
ventor y Letrado Asesor de la Corporación. 

Sanitarios.-Suplencias y pagas extra.- Se a, 
cuerda prestar aprobación a las suplencias h_e 
chas por D. Luis Barbero y D. Pablo ürbán P i -
nel, de los médicos y practicantes, respecti-
vamente, de la Casa de Socorro, durante los -
meses de enero, febrero y marzo del presente 
año, y en cuanto a la media paga que sol ic i tan 
se acuerda pasar a informe de la Comisión de -
Gobierno y Régimen Inter ior. 

"E X p o r t u r " . - Respecto a los gastos de 
la instalación del stand de Toledo en la cele-
brada en Madrid en el pasado mes de Julio,' que 
ascienden a 16.856,- pts. se acuerda abonar di 
cha cantidad aprobando el infonne que sobre el 
particular emite la Comisión de Hacienda. 

Cofradía de San Antonio Abad.- Al Heimano Ma 
yor de la misma, D. Francisco Ralero Peces y -
para los gastos del concurso de ganado organi-
zado por l a misma en la f i es ta de su Santo Pa-
trono, se l e concede una ayuda económica de -
250 pesetas. 

La Comisión acuerda prestar aprobación a los 
siguientes documentos presentados por la Inter 
vención: 

Vales de siministros.- 139, por la cantidad 
de 155.937,15 pesetas. 
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Relación de facturas.- a 179 facturas que 
coüiienzan por la suscripción al periódico "EL 
Alcázar" y f ina l i za con la certi f icación mime 
ro 2 expedida por Servicios Técnicos por obras 
en la Avenida de la Reconquista. EL importe -
de todas ellas es de 701.613,25 pesetas. 

Listas de .lornales devengados por los obre-
ros con cargo al presupuesto ordinario, dura^ 
te el pasado mes de enero, por un importe de 
225.198,11 pesetas. 

Con cargo al presupuesto extraordinario de 
aguas, también correspondientes a enero, por 
pts. 125.963,86. 

Con cargt) al presupuesto ordinario, corres-
pondientes al mes de febrero, por 236.886,70 
pesetas. 

Con cargo al presupuesto extraordinario de 
aguas, correspondientes a febrero, 139-294,39 
pesetas. 

Con cargo al presupuesto ordinario, corres-
pondientes a marzo, 235.775,60 pesetas. 

Con cargo al presupuesto extraordinario de 
aguas y relativas a marzo, 143-508,01 ptas. 

Previo acuerdo declarándoles de urgencia se 
dieron a conocer los siguientes asuntos: 

Plan General de Ordenación Urbana y Plan -
Parcial.- Se da por enterada y acuerda pasar-
lo al Pleno, de un escrito de la Dirección G_e 
neral de Urbanismo, en el que comunica la a-
probación por el Excmo. Sr. Ministro de la Vî  
vienda, el pasado 9 de marzo, de dichos pía— 
nes. 

Estado de recaudación de Marzo.- Se da por 
enterada del estado de formalización de ingr_e 
sos pEsentado por Intervención, que asciende 
a 861,810,42 pesetas. 

Aprobación de Presupuesto y Ordenanzas.- La 
Comisión se da por enterada de la aprobación 
por el Iltmo. Sr, Delegado de Hacienda del -
Presupuesto Ordinario para 1964, por un impor 
te de 36.900.000 ptas. acordando pasar a la -
Comisión de Gobierno y Régimen Interior las -
aclaraciones que al mismo se hacen constar en 
el escrito de aprobación. 

Se da por enterada de la también aprobación 
del presupuesto de Urbanismo y Saneamiento pa 
ra el actual e jercic io, por 3.790.000,- pese-
tas, y las Ordenanzas de contribuciones espe-
ciales del mismo. 

Igualmente conoce el escrito de la Delega-
ción de Hacienda por el que comunica haber a-
probado las Ordenanzas f iscales de 1964 y de¿ 
estimando los recursos presentados a las mine 
ros 27 y 20. 

Alumbrado de Monumentos.- La Comisión acuer 
da prestar su aprobación al informe anitido -
por la de Turismo y Propaganda sobre los días 
que ha de estar encendido el al-umbrado y su -
horario y que se conteste a la Dirección Cren̂  
ral de Arquitectura con la relación de los -
mismos, que son 150 días, aparte de aquellos 
otros que no se pueden f i j a r con antelación -
debido a las circunstancias especiales que d_e 
ben concurrir. En cuanto al horario se f i j a : 

12 de abril a 30 de septiembre: 
22 horas a 1,30 horas. 

Ifi de octubre al 30 de marzo: 
21 horas a 0,30 horas. 

Reposición de lámparas.- Se da por enterada 
del parte mensual correspondiente a marzo, de 
la reposición de lámparas y material de alum-
brado público, presentado por el Concejal De-
legado del Servicio. 

Clasificación da soldados.- Oido el infoime 
favorable del Sr. Interventor, acuerda pres— 
tar su aprobación a los gastos habidos en el 
acto de clasif icación y declaración de solda-
dos del día 16 de febrero último, por pesetas 
1.598,-. 

Viajes de funcionarios.- Presta su aproba-
ción a las notas de gastos suplidos por el o-
f i c i a l Mayor y Subjefe de Hegociado Sr. Paz, 
de v iajes a Madrid en asuntos de presentación 
de planti l las de funcionarios en la Dirección 
General y en el Banco de Crédito Local de Es-
paña, por importe de 1.590,- pesetas. 

Vistas las instancias presentadas y los in-
formes favorables de la Administración de Hen 
tas, la Comisión acuerda: 

D. José Kodal Sngelmo.- Reintegrarle la caB 
tidad de 1.675,50 pts. 90 de la l icencia de 
obras por construcción de viviendas de renta 
limitada en Recoletos n2 10. 

D. Manuel Rodríjegiez Collado.- Reintegrarle 
pts. 666,62, 90 ^ de la l icencia y timbre sar-
tisfechos por ampliación de piso para vivien-
da de renta limitada en callejón de Menores 
número 5. 

D, Donato Sánchez Velasco.- Reintegrarle la 
cantidad de 557,52 pts. 90̂ ^ de lo satisfecho 
por l icencia de obras por construcción de v i -
vienda con protección estatal en Puerta líueva 
nS 16. 

Administración de Rentas,- Que dé cuentá de 
los cambios de nombres habidos en el estable-
cimiento comercial de San Ehgenio nS 1 debien 
do pasar al Servicio de Inspección para que -
aplique las licencias de apertura que corres-
ponda y de el lo se de conocimiento a esta Co-
misión. 
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Estación Depuradora de Affaas.- Por e l Conche 
j a l Delegado del Servicio, se da cuenta de -
las necesidades de adquisición de cloro l l qu i 
do y sulfato de alT&dna para l a misma, acor— 
dándose se compre directamente hasta tainto -
que por l a Comisión de Hacienda se decida en 
qué foima se ha de hacer l a adquisición. 

Matadero.- Vista l a propuesta del Concejal 
Delegado del Servicio y el favorable informe 
del Sr. Intei^rentor, se acuerda l a adquisi-
ción de 22 monos azules y tres blusones con -
capucha para e l personal de dicho Servicio, -
con un presupuesto de 6.659,- pesetas. 

I ^ e s i a de San juadrés.- Se da por enterada 
y agradece a l a Dirección General de Bellas -
Artes, l a atención que ha tenido al comunicar 
a este /iyuntamiento l a aprobación por Orden -
Mn i s t e r i a l de 13 de marzo ppdo. de un proye_c 
to de'obras en l a i ^ e s i a de San Andrés de es 
ta Ciudad, por 249.996,79 pesetas. 

Ayuntamiento de íiora.- Se acuerda prestarle 
l a tribuna y un tablado para l a Fiesta del 0-
l i v o que tendrá lugar en dicha localidad l os 
días 26 y 2? de abri l próximos. 

Feria i-íundial de Nueva York.- Conocido el -
escrito del Concejal Delegado de 'Turismo y -
Propaganda D. ELiseo Laguna, por el que da -
cuenta de l a comunicación recibida del Exano. 
Sr. Comisario C-eneral de España en dicha Fe-
r ia , en l a que a su vez da a conocer el crit_e 
r io de l a Dirección General de Bellas iirtes, 
contrario a l a salida del cuadro "El Entierix) 
del Conde de Orgaz" para su exhibición en di -
cha Feria, l a Comisión acuerda darse por ent_e 
rada, expresando su pesar por tal decisión y 
que conste en acta l a g-ratitud más encendida 
al jünmo. y Rvdmo. Sr. Cardenal Primado de Es-
paña, Dr. Pía y Deniel, y al Sr. Cura Párroco 
de l a i g l e s i a de Santo Tomé, D. Angel García 
de Blas, así como a l Ezcmo. Sr. Comisarlo de 
l a Feria que con tanto entusiasmo ha luchado 
por conseguir para Toledo benef ic ios extraor-
dinarios de toda índole que con l a salida del 
Cuadro pudieran haberse originado. 

Asimismo, y a propuesta del Sr. Abel de l a 
Cro-Z, l a Comisión acuerda conste en acta l a -
f e l i c i t a c i ón a l Concejal Delegado de Turismo 
Sr. Laguna, de quien part ió l a idea de exhi-
b i r el cuadro de "EL Entierro del Conde de -
Orgaz" en l a Feria ]>íundial de Nueva loiíc y -
que a través de las gestiones realizadas a -
ta l f in ,ha puesto de manifiesto su interés,su 
tesón y su capacidad para que, en de f in i t i va , 
s i bien no han dado el resviltado que todos -
deseábamos por circunstancias insalvables,si 
han tenido como consecuencia e l evidentamenr-
te posi t ivo de una excelente propaganda para 

Toledo y sus tesoros ar t í s t i cos . 

S.A. "Sanitas".- Acuerda pasar a estudio e 
informe de l a de Gobierno y Régimen Inter ior , 
conjuntamente con el escrito de l a Obra Sin-
dical "18 de Jul io" , l a propuesta de l a So-
ciedad Anónima "Sanitas'' para l a prestación 
de asistencia médica a los funcionarios. 

Centra l i l la t e l e fón ica . - Vista l a propues-
ta formulada por el Sr. Laguna y el informe 
favorable del Sr. Interventor, acuerda apro-
barla con el presupuesto de 3.800,- pesetas, 
para la instalación de nuevo servic io t e l e f ^ 
nico, sistema C.P.A. de 5 x 25 en este Ayunr-
tamiento, de conforraidad con el informe emi-
tido por l a de Gobierno y Régimen Inter ior . 

Bomberos.- Acuerda prestar su aprobación a 
las facturas presentadas por 3.341 pesetas, 
importe de almuerzos servidos al personal del 
Parque de Bomberos con ocasión del siniestro 
ocurrido en el ed i f i c i o del Gobierno C i v i l . 

Palomare.jos.- SI Sr. de Pablos pregunta -
cuándo se van a i n i c i a r las obras de acceso 
a los bloques de Palomarejos, para lo cual, 
en su día, asignó l a Comisión de Servicios 
Técnicos las cantidades oportunas. Le con-
testa l a Presidencia que darán comienzo cuan 
do teminen las que se están realizando ac-
tualmente en l a Antequeruela, de confounidad 
con el orden de prelación establecido. 

El mismo Sr. pregunta si habría inconve-
niente en que en el amplazamiento previsto -
para frontón en l a barriada de Palomarejos, 
se hicieri". un vertedero de basuras a expen-
sas de l a Organización Sindical, a f i n de su 
p l i r l a def ic iencias que actualmente se ob-
servan en l a recogida. Le contesta l a Pres i -
dencia que, s i bien no ve ningún inconvenien 
te en principio, l o considera inoporlxino, -
puesto que cu .̂ndo se real icen las obras de 
acceso a los bloques funcionará normalmente 
el servic io ir'anicipal de recogida de basuras. 

Viviendas de__Santa Bárbara.- El citado Sr. 
de Pablos pregunta cuándo se van a adjudicar 
las nuevas viviendas de Santa Bárbara, con-
testándole l a Alcaldía que está pendiente de 
l a teminación de l a barandilla de l a esca-
l e ra y de l a necesaria ca l i f i cac ión por par-
te del lyLLnisterio de l a Vivienda. 

Teléfono en l a Bastida.- EL mismo Sr.ruega 
se estudie l a posibi l idad de insta lar un te-
léfono en l a Bastida, que estima necesario 
por l a posibi l idad d . un incendio de los p i -
nos, Le contesta l a Alcaldía que ya se hizo 
l a pet ic ión en t?JL sentido, pero que se r e i -
terará. 
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Carreras de San Sebastián.- El Sr. Moreno -
ruega se vuelvan a poner en servicio las fuen 
tes de las Carreras de San Sebastián que des-
de hace dos meses no funcionan. Le contesta -
el Sr. Abel de la Cruz, Delegado de Aguas,por 
indicación de la /dcaldía, diciendo que se ha 
rá cuando se concrete su nuevo emplazamiento, 
en que no se produzcan las f i l t rac iones que -
motivaron el corte del agua. 

Campaba periodística Sr. Armiñán.- íü Sr. -
líuis espresa su disgusto ante el contenido -
del artículo publicado en el ''fíiario de Barc_e 
lona" por el Sr. Anniílán, así COTO por el to-
no y enfoque de l a encuesta que por el mismo 
señor se ha publicado en el diario ''ABC", por 
lo que suponen de cr í t ica y censura para el -
Ayuntamiento personificado en su Alcalde-Pr»-
sidente, entendiendo se debe tomar una deter-
minacdón en este asunto, saliendo al paso de 
las afiimaciones del citado periódico5 en el 
mismo sen^bido se expresa el Sr. Abel de la -
Cruz. ííL Iltmo. Sr. Alcalde da cuenta de l a -
carta por é l dirigida al Sr. Aradilán como con 
testación a la petición que por éste se l e M 
zo de contes'tar a una serie de preguntas so-
bre l\)ledo y concretamente sobre los tanas -
que han servido de base al artícixlo y encues-
ta antes mencionados, estimando que la postu-
ra del iiyuntamiento debe ser l a de calma, en 
espera del resiü-tado f ina l de esta última. 

La ühccma. Comisión M. Peimanente acuerda o-
brar confoime las circunstcOicias aconsejen da 
da la invitación hecha por la Alcaldía, y de 
todas foBnas, u t i l i za r los derechos que conc_e 
de la ley , para desvirtuar l a iníoimación ten 
denciosa que presenta l a publicación del artí_ 
culo en el diario de Barcelona y "ABC", sin 
duda por desconocer la ubicación de l a Zona -
Industrial y las condiciones de defensa del ~ 
tesoro monumental de Toledo y su ambiente,co-
mo así lo reconoció la propia Acadonia de l a 
1-íistoria en comunicación del 25 de febrero de 
este año, que literalmente dice; "Me complace 
acusar recabo de su atenta comunicación re fe-
rente al Plan General de Ordenación Urbana de 
esa Ciudad y Parcial del Sector Norte de la 
misma, en el que se analiza y acoge, en su es 
p ír i tu, el parecer emitido por esta Real Acsr-
daoiia de l a lüstoria, extremo que he de agra^ 
decer vivamente, en nombre del Instituto. Y 
me place, asimismo, manifestarle que dicho in 
forme o plan será publicado en nuestro Bole-
t ín corporativo". 

Asimismo l a Comisión, a l a vista de la con-
testación del Sr. Ilaraión a las preguntas del 
Sr. Aimiñán, sobre e s t e tema, acuerda expre-
sarle su agradecimiento y f e l i c i tac ión por la 
ponderación, objetividad e interés real por -

Ib ledo. 

Sesión ordinaria 17 abri l 3-964. 

Acta anterior.- Por unanimidad es aprobado 
el borrador del acta de l a sesión anterior. 

Propuestas de Festejos.- Se acuerda dejar -
sobre la Mesa las propuestas hechas por l a C£ 
misión de Festejos, en relación con las prósi 
mas f i es tas del Cóipus. 

Se da lectura a infoimes esaitidos por l a Co_ 
misión de Turismo en asuntos de su competen-
cia, acordándose: 

Oficina ííunicipal de Turismo..- Se aprueba -
propuesta de nuevo horario de apertura y cie-
rre de esta Oficina, estableciendo el siguí en 
tes 12 de abril al 3O de BeptÍQabre.-8,50 a 
19,00 horas ininterrumpidamente; 12 de octu-
bre al 31 de marzo.- 10,00 a 14,00 y 15,00 a 
19,00 horas. 

Que por la Oficina Técnica se proponga pro-
yecto de cartel anunciador de l a Oficina Itei i-
cipal de Turismo, adaptado al tipo intemacio_ 
nal que para estas oficinas debe existir,apro 
bándose igualmente los nuevos lugares en don-
de deben instalarse los anuncios, que son: 
Confluencia de l a ávenida del General V i l l a l -
ba y carretera de í-íadrid, Hospital de Tavera 
y junto a la Puerta de Visagxa. 

Sn cuanto a la propuesta de que el Guardia 
de Circulación que presta servicio junto a la 
Oficina, sea siempre de los que saben idiomas, 
se acuerda pasarlo al Concejal Delegado de P£ 
l i c í a Urbana. 

Se aprueba la propuesta de reparación del 
t r es i l l o existente en l a Oficina Ifunicipal de 
Turismo, debiendo realizarse por don Vicente 
I>!breno Pintado, segán su presupuesto de pese-
tas 1.300.-

Se aprueba propuesta de ampliación de l a 0-
f i ciña í'íunicipal de lirismo, debiendo l a Of i -
cina Técnica redactar- el proyecto completo de 
dicha ampliación conforme el dibujo presenta-
do. 

Darse -oor enterada del parte mensual de in-
formaciones orales practicadas por l a Oficina 
de Turismo durante el pasado mes de marzo, -
tanto a turistas nacionales como extranjeros, 
por un total de 1.285-

Vistas las instancias presentadas y los in-
formes eoiitidos por l a Comisión de Obras y A_r 
te, Oficina Técnica y iíegocLado 32, l a Comi-
sión Pemanente, acuerda: 

DS María López Sánchez de l a Poza.- Denegar 
su sol icitud para l a conversión en mirador de 
balcón existente en l a planta prijaera de l a -
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casa n9 14 de la cal le de las Tomerfas,pudien 
do sustituir el mismo por un tipo de hueco aii-
tepechado de tradición local y más adecuado a 
su emplazamiento, o, en caso contrallo, conser 
var el balcón como está en l a actualidad, todo 
e l lo conforme a l o dictaminado por l a Etirecdái 
General de Bellas ^ t e s . 

D. SantLagp Cristina de la Puente.- Deneg'ar 
l a l icencia que so l i c i ta para l a reforma de la 
portada en l a cal le de Santo 'Ibmé n2 I3, con— 
foime al croquis presentado, si bien, y en ca-
so de que l o estime oportuno, deberá presentar 
nuevo proyecto en el que se tendrán en cuenta 
los extroBos siguientes: La portada deberá r ^ 
l i zarse con materiales naturales, bien con p i -
lastras de ladr i l l o y dintel de madera vista -
(antigua a ser posible) o con pilastras de can 
ter ía y dintoLes del mismo material. La carpin 
ter fa será de madera moldada en su color, de-
biendo presentarse tipo de muestra o moldura— 
ción. 

D. Pe<iro S^árez García.- Se l e concede l icen 
cia para hacer más pequeña l a puerta de coche-
ra actual del nS 15 de l a cal le Eonda, dejándo^ 
l a en 2,- m. de alta por 90 cm. de ancha; ha— 
cer cuatro tabiques y apertura de dos ventanas 
a l a cal le, conforme indica en e l croquis pre-
sentado, debiendo colocar batiente de piedra -
berroqueüa y abrir la puerta hacia el inter ior , 

D. 'Tomás gerrer ¿rce.- Se l e autoriza para -
la ampliación de una habitación en la casa nú-
mero 34, de conforme al croquis 
presentado, s i bien su altura no rebasará la -
de las construcciones linderas. 

D. íELcasio Molero Sánchez.- Se l e concede l i 
cencía para correr un tabique y chapar de azu-
l e j o una cocina, y limpieza de la misma, en su 
casa de Plaza de Buzones, l o , bajo. 

D. Leandro Rodrfftuez Carrasco.- Se l e conce-
de l icencia para convertir una puerta en vente 
na en l a plaza de l a Revuelta ne 1, condiciona, 
da a que en el caso de colocar reja, lo liará -
sin saliente alguno con respecto al plano de -
la fachada. 

D. Jerónimo PelacLos Palacios.- Se l e conce-
de l icencia para el r^aso de tejados, solado 
de terraza, construcción de tabicón en patLo, 
construcción de tabiques, deii ibo de escalera 
y reconstrucción, guarnecido y revoco y conver 
sión de ventana en puerta, en el nS 3 de l a -
plaza del Colegio de Infantes, condicionado a 
que l a puerta abra hacia el inter ior , tener -
las misíflas características que la actual y co-
locar batiente de piedra berroqu^a. 

D. Julio I t o t in de l a Fuente.- Se l e autori-
za para acometida de atarjea en la casa n2 3 -

de la plaza de Santa íh la l ia , propiedad del 
Convento de San Clemente, con arreglo a las 
condiciones f i jadas por los técnicos en BU in 
forme, debiendo v i g i l a r éstos l a ejecución de 
l a obra antes de proceder a tapar l a misma. 

D. José Rodal Navarro.- Se l e concede l i cen 
cia para l a reforma de portada del estableci-
miento comercial sito en Comercio, 63, con la 
condición de que l a aiisma tenga un saliente -
máximo del vuelo del balcón actual de 10 cm. 
y de que el mármol a instalar será de color -
verde oscuro, ejecutándose el resto de las o-
bras con sujeción al proyecto presentado. 

D. Aurelio S ^ z Lucio." Se l e autoriza l a -
ampliación de puerta de 2 m, de alta por 1 m. 
de ancha, hasta 1,72 m, de ancha por l a misma 
altura, en Carretera de Mocejón n2 1, l a cual 
tendrá las mismas características que l a ac-
tual y sujetándose a las condiciones que sdía 
l e la Jefatura de Obras Piíblicas. 

D. Rafael Escribano ¿lartín.- Se l e autoriza 
el forjado de terraza y solado de l a misma y 
reparar quiebras y desconchones de habitacio-
nes en Santo 'Jbmé nS 9, imponiéndole sanción 
de 500 pts. por hallarse ya las obras real iza 
das en parte. 

D. Bnilio Gail Nombela. Acuerda informar 
D. Luis Velasco Panlagua, a estos señores, 
D. Luis ETO.OZ Galá^. que en principio 

no hay inconveniente alguno para autorizar l a 
edif icación en la parcela que indican en el -
plano de situación próxima a l a ca l le del Pío, 
con una altura máxima de 7 m.y que se trate -
todos los paramentos exteriores como fachada, 
cuidando l a posterior, ya que será vista des-
de el Paseo de l a í?osa, debiendo presentar el 
oportuno proyecto técnico para su aprobación, 
si procede. 

D. An^el Dios Garda.- Se l e autoriza para 
construir una habitación inter ior de 3,33 m. 
por 2,50 m.más un rincón agregándole a l a mis 
ma de 2,60 por 1,10 m. en el cal le jón de Jus-
to Juez nS 8, habida cuenta que las obras son 
interiores. La altura de la habitación no se-
rá in fe r io r a 2,50 m. 

D. Angel Garrido Lázaro.- Se l e concede l i -
cencia para la modificación de vallado de Va-
rras transversales por otro de manipostería y 
l adr i l l o v isto, conforme se indica en el cro_ 
quis presentado, en Avenida de Barber, 67. 

Ruiz Garcfa.- Se l e concede l i -
cencia para colocación de un toldo en su es-
tablecimiento de Real del Arrabal, 24, el -
cual tendrá una altura máxima de 2,35 m. y -
un saliente máximo del andio de la acera. 

D. Adolfo Cano Palomino.- Presenta recurrjo 
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de reposición contra sanción impuesta por a-
parcaíoiento de coche en sector prohibido y co 
nocido el infonne del Sr. Concejal Delegado -
de Tráfico de 8 de los corrientes, la Comi-
sión Permanente acuerda desestimar dicho re-
curso, dado que según se manifiesta en el in-
forme citado se procedió por el Agente denunr-
ciante a advertir al sancionado que retirara 
el vehículo del lugar en que se encontraba, y 
sólo ante el incumplimiento de dicha orden, ~ 
piücedió a su denuncia. 

Licencias de obras menores.- Se da por ente 
rada de las licencias de esta clase expedidas 
durante la semana del 6 al 11 del actual, de-
biendo los técnicos municipales informar so-
bre la ejecución de las mismas. 

'Ibmas de agua.- La Comisión se da por ente-
rada de las concesiones expedidas durajite el 
mes de marzo pasado. 

Anticipos a funcionarios.- Se conceden dos 
mensualidades con carácter de reintegrable a 
D. Honorino Risco Sabino. 

Fiesta dal Libro.- Se concede autorización 
al Ins-tituto Nacional del Libro Español, para 
que el día 23 de abri l , que se celebra la inr-
dicada Siesta, puedan los libreros de esta -
Ciudad instalar puestos de libros para venta 
en la vía pilblica, sianpre que no entorpezcan 
el tráf ico. 

lilscuela líuiacipal de Idiomas.- Se aprueba -
la cuenta del primer trimestre de 1964, cuyo 
resumen en el siguiente: 

Saldo 31-12-1963 23.430,10 
Ingresos primer trimestre 56.550,,— 

Suma. 76.980,10 
Pagos primer trimestre. 52.566,69 
Saldo 31 marzo 1964 24.413,41 

Vales, facturas, recibos y .lómales.- La C£ 
misión presta aprobación a los siguientes do-
cumentos presentados por Intervención: 

23 vales, del na 140 al 162, Dor 12.465,85 
pesetas. 

95 fact-uras, que comienzan con una de D.lTi 
cente líartfn y tennina con otra de "Peninsu-
lar " por importe de 95.250,79 pesetas. 

Previo acuerdo de declaración de urgencia, 
se dan a conocer los siguientes asuntos: 

Agua al Polífflno Industrial.- Se da por ert-
terada del escrito de la Gerencia General de 
Urbanismo, que comunica la aprobación por el 
¡"íLniateiio de la Vivienda, del proyecto de a-
bastecimiento de aguas al Polígono de descon-
gestión de I'Iadrid, sito en el término munici-
pal de Soledo. 

Agencia Internacional Caiaarasa.- Se acuerda 
convenir con esta Agencia el suministro de r¿ 
cortes de orensa nacional sobre todo l o rela-
cionado con Toledo, por un importe mensual de 
400 pts. conforme a la propuesta hecha por el 
Concejal Delegado de 'Hirlsmo Sr. Laguna. 

I Asamblea Macional de Turismo.- La Comisión 
se da por enterada de que por el Sr. ífinistro 
de Información y 'Rirismo ha sido nombrado mlm 
bro de dicha Asamblea, el Concejal D. ELiseo 
Laguna Llordén, haciendo constar su satisfac-
ción por dicha designación. 

Gratificaciones a funcion¿yio3.- A propues-
ta del Sr. Interventor y por horas extraordi-
narias trabajadas en l a confección de los pre 
supuestos Ordinario y Especial de Urbauiismo -
del corriente año, se conceden 1.500 y 500 p£ 
setas, respectivamente, a los funcionarios de 
Intervención D. líariano Lorenzo Iloreno de Re-
drojo y Gómez de Zamora y a D. Francisco Al-
guacil Iglesias. 

Club Parroquial del Buen Pastor.- Este Club 
interesa ayuda econóraica para celebración de 
la f i es ta del t i tular de la mencionada Parro-
quia, facultándose al Sr. Alcalde para que a_c 
táe en consecuencia. 

I). Luis Erades Climent.- La Comisión se da 
por enterada de que l e ha sido concedido a -
este funcionario un préstamo con garantía de 
sueldo por la Caja de Ahorro Provincial de -
Toledo, con la consecuente autorización a l a 
Depositaría para retención de las cuotas de -
amortización e intereses correspondientes. 

Museo Sefardí.- Con motivo de la creación 
del mismo en Toledo, se da por enterada de -
los telegramas contestación a los enviados a 
Excmo. Sr. Director General de Bellas Artes 
y Comunidad Israel i ta de Madrid. 

Conducción del Torcón.- La Comisión muestra 
su satisfacción por haberse reparado el sifón 
nS 1, realizado por l a Empresa "Sntrecanales 
y Tavora S.A. 

Sesión ordinaria de 22 abril I964. 

Acta anterior.- Por unanimidad es aprobado 
el borrador del acta de la sesión anterior. 

D. Anastasio de Castro Vi l la lba.- Se da le£ 
tura a un escrito de este séior, que remite -
para informe el Exmo. Sr. Gobernador Civ i l , 
en el que se so l ic i ta autorización para demo-
l e r la finca n2 23 de la calle del Pozo Amar-
go, al amparo de lo dispuesto en el art. 78 
de la vigente Ley de Arrendamientos Urbanos y 
demás preceptos de la propia Ley, para poste-
riormente construir otro inmueble, elevando 
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en segunda c iuj ía dos plantas más, en total -
cinco plantas, la Comisián acuerda, previo in 
foime de las de Obras, no ve ningán inoonve— 
niente en que el inmueble mencionado sea de-
rribado, si bien l a altura del nuevo no exce-
derá de tres plantas, dada l a situación del -
laismo y l a altura de ed i f i c ios en ese sector 
de la Ciudad. 

liada lectura a las instancias presentadas 
solicitando l icencia para instalar puestos en 
l a vía piíblica, así como a los informes que -
en cada una de el las ha emitido la Comisión -
de Pol ic ía Urbana, la Excma. Comisión Peima— 
nente acuerda: 

D. José V i l la del Río.- Concederle l icencia 
para instala^i^el 1 al 15 de mayo próximo, un 
Circo en l a ampliación del Paseo de Merchán, 
debiendo prestar una fianza del 10 % del im— 
porte total que haya de aboimr por l icencia -
murácipal, la cual perderá eu caso de no ser 
instalado el circo. 

D. feriarlo Rey García.- Requerirle para que 
presente dibujo de la instalación que preten-
de real izar delante de su establecimiento del 
"Mesón del Toledano" para, a su vista, adop— 
tar l a resolución que proceda. 

D. Andrés García Navarro.- Denegar la l icen 
cia que ha solicitado para instalar frente al 
bar "La Esperanza" un puesto de venta de hela 
dos, por ser c r i t e i i o de l a Corporación no -
conceder nuevas l icencias para estos f ines. 

D. Daniel Jiménez .Arenas.- Denegar l a l icen 
cia que so l i c i ta para instalar una cámara de 
venta de helados en la plaza de Barrio R ^ , -
por las mismas razones que al anterior. 

D. Antordo Jufflez Portales.- Denegar l a l i -
cencia solicitada para colocar una marquesina 
delante de su establecimiento sito en l a baja 
da del Corral de D. Diego, teniendo en cuenta 
que el lugar no es apto dadas sus reducidas -
dimensiones y ser de intenso tráf ico rodado -
por ex i s t i r en sus proximidades un aparcami en 
to. 

PS I'Iarta Gamboa. Vda. de Alvarez.- Asignar-
la los mismos metros cuadrados de terreno pa-
ra instalar una marquesina en el Paseo de Mer 
chán, que se ha concedido al quiosco de vinos 
que usufructóa D. Catalino Escalante. 

D. Vicente González Villartueva.- Concederle 
l icencia para instalar una marquesina de 53 -
metros cuadrados delante de su establecimien-
to denominado ''Venta del Tejar", debiendo pre 
sentar previamente a l a expedición de la l i -
cencia, autorización de l a Jefatura de Obras 
Públicas. 

PS Cristina Sánchez Ruiz.- Que por el Te-
niente de Alcalde del distr i to sea informada 
la instancia de esta señora, en l a que so l i -
cita l icencia para construir un quiosco en -
la entrada de l a Avenida de Santa Bárbara. 

D. Jenaro Líuñoz del Río.- Denegar la l icen 
cia que so l i c i ta pajra instalar un qtiiosco de 
venta de frutos secos y cuentos en l a carre-
tera de Ávi la, junto al nuevo /imbu3.atorio, -
por ser cr i ter io de la Coiporación no conce-
der nuevas l icencias para estos f ines . 

D. Venancio I^Iartín Vega.- Concederle l icen 
cia para la venta de refrescos en un quiosco 
a instalar en la margen del r ío Tajo, s i t i o 
"El EgLdo", habida aienta de que el soliaL— 
tante ha venido interesando y obtenido l a -
misma en años anteriores. 

D̂  Lucrecia Suárez Díaz.- Prorrogar por 
D. Domingo García Mora.- una temporada 
DS Romana Tori ja Alonso.- más las l icen-
D. Esteban Gamero _(^bo_á. - cias sol i ci ta-
D. Domingo Moreno Calvo.- das por los s_e 
D. Alberto Jiménez Gómez,- ñores citados 
D. Juan Gómez Gutiérrez.- al margen, pa-
D. Fél ix Galán Ruiz.- ra instalar n_e 
D. Pablo Camino Azaña.- vera de venta 

de helados en 
l a plaza Mayor, puestos de frutos secos en -
el Paseo de Merchán y freidurías de churros 
en la explanada frente a dicho paseo, como -
igualmente todas las adjudicaciones que se -
hicieron en 1951 por el sistema de concursi-
l l o , en las mismas condiciones que entonces 
se resú-izó más el aumento de un 10 fo sobre -
el total abonado en el pasado año, liaciendo 
extensiva esta propuesta al resto de los usu 
fructuarios de neveras y puestos de refres— 
eos y puestos de melones y sandías. 

Parada de autobuses en Zp^coj-oyer.- Conce— 
der autorización a las empresas de transpor-
te de v iajeros interurbanos para que puedan 
hacer parada en l a plaza de Zocodover para -
f a c i l i t a r la bajada de viajeros que no l i e — 
ven equipaje, a part ir de las 19,30 horas, 
sancionándose aquellas que no cumplan este -
requisito. 

Autobuses seimcio Estación. - Rei terar el 
acuerdo adoptado, en el sentido de que los -
autobuses de transporte de viajeros a l a es-
tación del f e r rocarr i l , salgan de l a ca l l e -
de Santiago de los Caballeros. 

D. Julio Luis Clemente Rodrí.'s^uez.-Pasar a 
estudio e informe del Delegado de Tráfico y 
Aparcamientos y Letrado Asesor de la Corpoia 
ción, l a instancia presentada por el indica-
do señor, inteiponiendo recurso de r ^ o s i -
ción por el pago de 10 pts. de derechos de -
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es taca onami ente -vigilado de coches en la pla-
za de l a líag-dalena. 

Vistas las instanciaB presentadas y los in-
foimes que eoílte l a Comisidn de Obiss y Arte, 
Oficina Técnica, Negociado 3S y Direccidn Ge-
neral de Bellas Artes, la Comisidn Permanente 
acuerda: 

D. G-refíoilo P a n i l l a Par r i l l a . - Concederle 
l icencia para apertura de iin hueco de ventana 
de 1,70 ra. de alto por 1,20 m. de ancho en l a 
ca l le de A l f i l e r i t o s ns 2, con a r r e zo al cig. 
quis presentado, si bien deberá colocar una -
reja en l a ventana que se abre y 8T:q)rinár e l 
pequmo hueco superior. 

D. Lucio Garrido Sánchez.- Se l e concede l i 
cenria para l a construcción de un pre t i l y ar-
r r e^o de tejado y pared en Barrio Baeza rtáin^ 
ro 25, confoime al croquis presentado. 

D. Ibmás García del Cerro.- Se l e concede -
l icencia para l a construccidn de tabique inte 
ñ o r en l a casa n2 4 de l a bajada de los Des-
amparados, debiendo comuracar las dimensiones 
del mismo. 

PS Dolores Pardo tertín.- Acuerda requerir-
l a para que presente proyecto de la obra que 
pretende ejecutar en Puerta líueva nS 20, peira 
a su vista adoptar l a resolución que proceda. 

D. CaBimiTO Sánchez Barrios.- Se l e concede 
l icencia para levantar la cubierta actual de 
te ja curva sobre armadura de madera, en una -
superficie de 34 m ,̂ sustituyéndola por otra 
de igual dase , en l a ca l le de l a Ciuz Verde 
nS 6, debiendo coorunicar previamente a l a ex-
pedición de l a l icencia e l nombre del faculta 
t ivo que ha de d i r i g i r las obras. 

D. Basilio Sánchez Bricmo.- Se l e concede 
l icencia para desenvolver tejado en Sacramen-
to n2 4, (22 d i s t r i t o ) , debiendo comunicar -
previamente a l a expedición de l a l icencia el 
nombre del facultativo que ha de d i r i g i r las 
obras. 

D. Martuei I'bro Pérez.- Se l e concede l icen-
cia para modificar tabiques, cocina, retrete 
y solado de los mismos en Sierpe nS 6 , 

D̂  G'arJien _Gómez Buiz.- Se l e concede licenr-
cia para construcción de nave y vivienda, en 
Alaminos de San Martín nS 7, confoime al pTO 
yecto presentado. 

D. Constantino Cortés Pérez.- Se l e autori-
za l a daaolición de un tabique inter ior de un 
metió de largx) por 60 cm. de alto, en l a ca— 
l i e de A l f i l e i i t o s nS 12. 

D. Juan Sánchez Rodríguez.- Se l e autoriza 
l a denolición de un homo de panadería de 16 

metros cuadrados que en su día fué sustituido 
por otro giratorio en Etlnitarios ne 6. 

D. Eusebio Bielves Martín.- Se l e concede -
l icencia para l a construcción de um vivienda 
de renta limitada subvencionada en Travesía -
del Arroyo n2 1, confoime al proyecto presen-
tado. 

D. 'R'ranrá.sco Jiménez Zamora.- Se l e concede 
l icencia para sustituir e l mirador existente 
en l a plaza de la Merced nS 5, por un balcón, 
y para arreglo del solado de la terraza. 

Licencias dê  obras menoarefB.- La Comisión se 
da por enterada de las expedidas dujrante la -
semana del 13 al 18 de abr i l , debiendo los -
técnicos municipales in fomar sobre l a ejecu-
ción de las mismas. 

Vistas las instancias presentadas y loe in-
formes que emite l a Comisión de Pol ic ía üibar-
na, l a Permanente acuerda: 

D. Hamón del Río Matador.- Denegar l a l icen 
día que so l i c i t a para colocar un toldo en su 
estableciiDiento de Hueva, 4, teniendo en cuen 
ta las excesivas dimensiones y lugar del em-
plazamiento. 

D. Antonio J\íanes Cuarteip.- Denegar l a l i -
cencia sol icitada para instalar un toldo en -
su establecimiento de Bajada del Corral de D. 
Diego n» 1, por las mismas razones que al an-
ter ior . 

ps Marta Gamboa, Vda. de A l v a ^ z . - Se l e de 
niega la l icencia para instalar un 'boldo en -
el quiosco que tiene en el Paseo de Mercbén, 
dado su eai^jlazamiento. 

Dada lectura a las instancias presentadas y 
a los infoimes que emiten las Comisiones de -
Obras y Arte, la Excma. Caaisión Peimanente, 
acuerda: 

Fomento Ganadero S.A.- Denegarle l a l icen-
cia que so l i c i ta para colocar anuncio en la 
ca l le de l a Cañada n2 2, dadas las dimensio-
nes y lugar de anplazamiento. 

D. Luis Piedra Sánchez.- Requerirle para -
que presente proyecto de los escaparates y -
del dibujo de fachada y dimensiones del anun-
cio que desea instalar en Av® Baeza n£ 15. 

D. Heliodoro Bodas Chico.- Se l e concede li_ 
cencia para colocar anuncio de 60 x 40 cm. en 
Cuesta del Can nS 7, condicionado a que el -
mismo sea adosado al paramento de fachada. 

D. Lucio López Martín de l a Bjibia.- Acuerda 
informar favorablanente, de conformidad y con 
sujeción a los onitidos por l a Jefatura P r o -
vincial de Sanidad y por él técnico municipal 
la solicitud de este señor, para establecer -
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una actividad dedicada a ta l l e r mecánico en -
Plaza de D. Femando ns 5, por considerar que 
el emplazamiento, propuesta y demás circuns-
tancias están de acuerdo con las Ordenanzas -
miinicipales y con lo dispuesto en el vigente 
ile¿Laijien"bo de Actividades molestas, insalu-
bres, nocivas y peligrosas, y por no exist ir 
en sus proxLiaidades otras actividades análo— 
gas que puedan producir efectos aditivos. 

IluTninarión de cal les.- Vistas las mociones 
que presenta eL Concejal Delegado de Alumbra-
do Sr. Aparicio, así como los proyectos técrd 
eos de iluini nación de vallas calles y amplia-
ción de la iluminación en el Paseo del Tránsi_ 
to, la Comisión acuerda: Aprobar el proyecto 
de iluminación de las calles de Avemaria, Pl_e 
gadeit), Vida Pobre y otras, con presupuesto -
de pts, 26.875,20, debiendo ejecutarse con -
cargo al presupuesto extraordinario de 1958, 
con la imposición de las contribuciones espe-
ciales reguladas en la Ordenanza en vig-or. 

Aprobar el proyecto de iluminación del acc_e 
so a Toledo por l a carretera de Ciudad Real, 

fase, con presupuesto de 98.188,83 pesetas 
con cargo al presupuesto extraordinario de -
1958 y con imposición de contribuciones espe-
ciales. 

Aprobar el proyecto de ampliación de ilumi-
nación del Paseo del Tránsito, con prespuesto 
de 43.897,22 pts. con cargo al extraordinario 
de 1958 y con imposición de contribuciones e^ 
peciales. 

D. jitoiliano Fernández Contreras^.- A la v is-
ta de los infornes que emite la Administra-
ción de Rentas y Exacciones, considera no pr£ 
cede la devoliición de 2.500 pts. que so l ic i ta 
este séíor en escrito de 10 de febrero pasado 
toda vez que el establecimiento propiedad de 
la familia Fernández Contreras no ha estado -
cerrado en ningán momento desde ¿ra apertura, 
viniendo por tanto obligado al pago de dicha 
cantidad. 

Banco de España.- Se acuerda dejar pendien-
te de resolución el escrito del l i rector de -
la Sucursal en Toledo de dicho Banco, so l i c i -
tando la exención de pago de derechos y tasas 
establecidos por este Ayuntamiento para el -
sostenimiento del servicio de extinción de in 
cendios, hasta tanto no se resuelva por el -
'Tribunal Económico Administrativo Provincial 
la reclamación fonmlada en análogo asunto. 

D. Faus-tg.np̂  Gómez Torán.- Se acuerda, de -
conforaiidad con el infome emitido por el Sr. 
Administrador de Rentas y Exacciones, no acc_e 
der a lo solicitado de que se reduzca la su-
per f i c i e asigtiada a su establecimiento en el 

padrón de escaparates y vitrinas, dado que pa 
ra su f i j ac i ón se ha considerado similar a és 
tas TÍ1 timas l a parte que de su fachada dedica 
a la exhibición de sus ar-fcículos, en virtud -
de comprobación efectuada por el Servicio de 
Inspección y de acuerdo con la Ordenanza f i s -
cal correspondiente. 

Vales, facturas y recibos.- Presta su apro-
bación a los siguientes asuntos presentados -
por la Intervención: 

14 vales de suministros, mira. I63 a 176,in-
clusives, por pts. 4.^9,05. 

50 facturas, que comienzan por D. Jacinto -
Díaz y termina con Instituto Nacional de Pre-
visión, por pts. 318.469,15. 

Previo acuerdo declarándolos de urgencia,se 
dan a conocer los siguientes asuntos: 

D.̂  Benjamín Martín-Polanco Canales.- La Exc 
D. Claudio Itfaz jiex;nánde;z.- ma. Co-

misión, 
conocido el Decreto de l a Alcaldía fecha 20 -
de los corrientes relativo al espediente dis-
ciplinario instruido contra dichos ex vigi lan 
tes distinguidos de Arbitrios, acordó r a t i f i -
car el contenido del mismo, cuyo tenor l i t e— 
ral es el s igúente: 

Vista la propuesta de resolución que antec_e 
de formulada por el Sr. Teniente de Yilcalde, 
Juez Instmctor D. Hnilio Abel de la Cruz, al 
dar por concluso el presente expediente discd 
plinario, seguido contra los ex Vigilantes -
Distinguidos de Arbitrios D. Benjamín Martín-
Polanco Canales y D, Claudio Díaz Hernández, 
por fal tas cometidas en el cumplimiento de su 
deber. 

Examinado por el que suscribe el presente -
expediente, tanto en su aspecto formal o adj£ 
tivo como en el contenido y resultado de las 
actuaciones practicadas, así como también el 
correspondiente escrito de alegaciones, y 

Resultando que con fecha 27 de agosto de -
1963 los encartados se presentaron sin el uni 
foime reglamentario de Guardias provisionales 
ante el Suboficial Jefe del Servj.cio, al que 
manifestaron no estar dispuestos a ponerse el 
unifoime. 

Resultando que consecuente a la comunica-
ción que dicho Suboficial Jefe, esta Alcaldía 
a virtud de Decreto, ordenó a los encartados 
se presentasen debidamente unifoimados a su -
Jefe, para prestar el servicio correspondien-
te, previniéndoles que de no hacerlo se abri-
r ía expediente disciplinario, cuyo Decreto de 
27 del propio mes fu.6 recibido al siguiente -
día 28 y suscrito por los encartados, qvdenes, 
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haciendo caso omiso al mismo, persistieron en 
su actitud, segán comunicación del Suboficial 
Jefe del servicio, de fecha 29 de di dio mes -
de agosto de I965. 

Resultando, que efectuados reglamentariamen 
te los noLxbramientos de Juez Instructor y de 
Secretario del expediente se cumplieron los -
trámites pi-ecep'bivos de procedimiento en el -
expediente al que se incoiporaron los testimo, 
nios y pruebas oportunas, cuyo detal le se re-
coge, minuciosamente, en l a propuesta del Sr, 
Juez Instructor, cuya exposición se estima -
confoime j a todos efectos por reproducida en 
el presente. 

Resultando, que el Instructor, terminadas -
las aci-uaciones j a la vista de las mismas, -
formuló correspondiente propuesta razonada de 
resolución, con fecha 20 de marzo líltimo, en 
la que se incluyen los correspondientes p r e -
ceptos ds aplicación legal , a tenor del "vigen 
te Reglamento de 3?ü.ncionarios de Administra— 
ción Local de 53 de mayo de 1.952. 

Resultando, Que en el plazo legal los incul_ 
pados for¿iularon escrito de alegaciones mos— 
trándose disconformes con los hechos y funda-
mentos legales aducidos en la propuesta del -
Sr. Juez Instructor, siendo unos y otros idén 
ticos a los que formularon en el íjurso del ex 
pediente, y árdcamente haciendo referencia -
concreta a lo que estiman infundado al t ipi f i_ 
car los apartados a) y b) del arts 103 del r_e 
f e i ido Recámente, comentando los elementos -
objetivos y coiupetenciales de los apartados -
dichos. 

Vistos los artículos 303, 335, 336 y sus -
concordantes de l a vigente Ley de Régimen Lo-
cal, texto refundido de 24 de junio de 1955,y 
los artfcíaos 65, 66, 70, 71, 74, 100 y s i -
guientes y sus concordantes del Reglamento de 
ijUncionarlos de iiáministración Local de 30 de 
mayo de 1952, y demás normas aplicables, y 

Considerando que es hecho indiscutible e in 
controvertido que los encartados se presenta-
ron a su. Jefe sin vest ir el unifoime y que al 
ordenárselo éste, desobedecieron tal orden,lo 
que incide en el apartado a) del nS 22 del ar 
tículo 103 citado por el Instructor, actitud 
que se ca l i f i ca en cuanto a la materia,la f o r 
ma y el modo, por tratarse de Guardias munic^ 
pales, en los que el concepto jerárquico es, 
confome a doctrina y jurisprudencia, básico 
y primordial, en la foma, por prevenir el m 
mero 4 del art . 74 del Re^amento de Fimciom 
nos el respeto y la obediencia al superior -
jerárquico, elementos de tanta mayor trascen-
dencia cuanto que, se trata de Guardias muni-

cipales que constituyen y encuadran unos de -
los conceptos de orden piíblico, y por til timo, 
en cuanto al modo, por in f r ing i r el nS 69 del 
artículo meritado, que previene debe velarse 
en todo momento por el propio prestigio y el -
del Gueipo, obrando con conducta del máximo d£ 
coro. 

Considerando que recibida l a orden de l a Al-
caldía-Presidencia de presentarse uniformados 
ante el Suboficial Jefe de l a Guardia ^ n i c i -
pal los encartados desobedecieron tal. orden a-
bierta y claramente, incidiendo por tanto en 
el acto de indisciplina grave al superior j e -
rágico, que t i p i f i c a ' e l apartado b) del ndmero 
22 del artículo citado IO3 del Reglamento de -
Funcionarios de Administración Local; debiendo 
tenerle en cuenta que por p r e c i t o legal todos 
los íuncionarios que u.sen armas tienen al Al-
calde como Superior jerárquico, en graduación 
más elevada que la de los Jefes imediatos, -
por cuyo motivo, implica extrema gravedad to-
da indisciplina dentro de la trayectoria doc-
trinal y específica de la Legislación Local -
Europea, en la que se enlaza dicho servicio lo_ 
cal de orden público con el propio estatal; -
quebrantar l a disciplina segán reiterada juri£ 
prudencia, constituye el grave hecho de atacar 
el eslabonamiento jerárquico que garantiza el 
orden piíblico, y el principio normativo del -
mismo de que a todo superior l e asiste, sin p£ 
sible discusión por el principio rector de ob£ 
diencia debida, el derecho de hacerse obedecer 
y resi.etar. 

Considerando que esta i l ca ld ía es competente 
para corregir l a f a l t a grave de que se trata, 
segán lo prevenido por el apartado a) del ar t í 
culo 111 del Reglamento de Funcionarlos de Ad-
ministración Local citado. 

Considerando que en l a traiaitación del expe-
diente se ha observado todas las prescripcio— 
nes reglamentarias y que el Sr, Juez Instruc-
tor en su propuesta analiza, pondera 7 encua-
dra debida y legalmente cuantos extremos fue-
ron objeto de controversia por los inculpados, 
y que estos repiten, si bien alterando sus e-
nunciaciones l i t e rar ias , en su escrito f ina l -
de 8 de los corrientes. Que l a interposición 
de los recursos que los mismos puedan alegar 
no es óbice para cumplir los acuerdos, sin per 
juicio de que en su día se ouigDliinente l a re-
solución judicial a que diese lugar aquello, 
siendo inoperantes los razonamientos sobre in 
compatibilidad del Juez Instructor y las donás 
consideraciones que hacen sobre l a facultad de 
l a Alcaldía y cr ít icas o aplausos de que habla 
el escrito, que la Alcaldía no considera ni en 
pro ni en contra, por estimar se ajusta a sus 
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facultades, y sometido en todo momento a la r^ 
visión jurisdiccional sus actos, 

Por este mi Decreto y conforme la propuesta 
del Sr. Juez Instructor a tenor del artículo -
108 del Racamento de Funcionarios citado, ven 
go en dictar l a correspondiente resolución del 
presente expediente, imponiendo a los inculpa-
dos D. Benjaiiiín líartín^Polanco Canales y D. -
Claudio Díaz "iíemández, la sanción de cuatro -
meses de suspensión de empleo y sueldo; y re-
sultando iiaber transcurrido más de ese tieíE ĵo 
desde que preceptivamente se acordó su suspen -̂
sión preventiva, procede se incorporen a sus -
destinos, según se les designó con fecha 5 de 
marzo de 1963» sin perjuicio de los recursos -
que puedan interponer en su día, o de aquellos 
que se encuentren en traiiátación. Debiendo e-
fectuarse las liquidaciones correspondientes -
de sus sueldos y haberes, dándose cuenta de la 
presente resolución a la Comisión Hunicipal -
permanente, a los f ines oportunos, y not i f icá^ 
dosele a los interesados con indicación de los 
recursos oport-unos. 

Sesión ordinaria de 29 de abril de_1964. 

Acta anterior.- Por unanimidad es aprobado 
el borrador del acta de la sesión anterior. 

Gastos de Semana üanta,- Se aprueba la mo-
ción presentada por el Sr. Presidente de l a de 
Festejos, a l a que acompaña facturas pendíen— 
tes de pago correspondiente a la pasada Semana 
Santa, por importe de 60.842,60 pesetas. 

Dada lectura a las instancias presentadas e 
informes que anite l a Comisión de Obras y iSxte 
Oficina Técnica y Megociado JS, la Comisión -
acuerda; 

pg- Esperanza García I f r i c a . - Se l e concede -
l icencia para construir una terraza sobre una 
habitación del segundo piso en la fachada de -
Cuesta del Can nS 1, debiendo ejecutar la obra 
bajo dirección facixLtativa. 

DS Ársenla Medina García.- ¿'s autorizada pa-
ra convertir un hueco de ventana en puerta de 
2,60 m. de ancha por 1,10 m. de ancha en la ca 
sa ne 4 de Cardenal Cisneros, con l a condición 
de que abra hacia el intei-lor y coloque pelda-
ño de piedra berroqueía sin pulimentar. 

Obdulia Serrano Martínez.- Se l e concede 
licencia para l a construcción de dos machones 
de ladr i l l o macizo, de 5,20 por 0,75 m» para -
colocar puerta metálica de est i lo toledano y -
reconstracción del muro que circunda el ciga— 
rral, en urja longitud de 3 metros, en el deno-
minado ' 'Vi l la Obdulia", debiendo traerse a co-
nocimiento de l a Corisión el expediente complje 
to, para decidir sobre posible f a l t a y eaiición. 

pg- Prlaci la Suárez ELázquez.- Se l e concede 
l icencia para t i rar un testero de 33 m̂  y vo^ 
ver a construirle con bloques, y sustituir u-
na viga de madera por otra de cemento, en la 
cal le de la Soledad n2 4, con la condición de 
que ejecute las obras bajo dirección faculta-
t iva. 

P. Antonio Fernández del Moral.- Se l e conc_e 
de l icencia para la apertura de una ventana -
de 1,10 m. de alta por 0,80 m. de ancha en l a 
casa nS 9 de Alfonso H I , fachada correspon— 
diente a la cal le de Rojas. 

Electr ic ista Toledana, S.A»- Se l e concede 
l icencia para reforma y ampliación del Centro 
de transformación denominado "Palomarejos" si_ 
tuado en l a barriada del misiao nombre, debien 
do realizarse con fálirica a cara vista de mam 
postaría y l adr i l l o . .Tn cuanto a la propiedad 
del terreno, se informe por l a Oficina corre^ 
pendiente, sobre el mismo. 

D. Antonio Rubio Sajicho.- Se l e autoriza pa 
ra modificación del vallado de barras trans— 
versales por otro de mampostería y l adr i l l o -
visto que circunda l a casa n̂  43 de Avenida -
de Barber, con arreglo al croquis presentado. 

D. Antonio y D. Andrés Sánchez Sánchez.- Se 
pasa a la Oficina Técnica para redacción de -
proyecto y presupuesto l a instancia presenta-
da por estos señores, en la que sol ic i tan l a 
rCTaración de la cal le de Cabrahigos, con car 
go a este Ayuntamiento. 

D. Vicente Sánchez-Cano Cueto.- Se l e conc_e 
de l icencia para la ejecución de obras en l a 
casa n2 12 de l a cal le de Azacanes, consisten 
tes en poner peldaños nuevos en escalera, con 
diclonado a que en el caso de que el primer -
escalón üe la misma sea exterior, éste será -
de piedra berroqueaa sin pulimentar. 

D. 'lominff) Redondo del V i l l a r . - Se l e conc£ 
de l icencia para recorrer tejados, construir 
dos tabiques, revocos interiores y construir 
retrete, sin alteración de huecos, en l a ca-
l l e del Angel n2 11. 

D. José Ramón San José I^'blinero.- Pendiente 
de la realización de la urbaiiizadón del Puen 
te de San ííartín que realiza actu-almente l a -
Dirección General de Bellas Artes, queda la -
instancia presentada por este señor, en la -
que so l i c i ta l icencia para ejecutar obras en 
el n2 6 de la bajada de San Juan de los R^es. 

D. Miguel García^-Brazal es Bringas.- Se l e 
concede l icencia para la conversión de dos -
balcones en miradores en l a casa nS 1 del Co-
rral de la Campana, conforme al croquis pre— 
sentado y condicionado a que sean de madera -



Boletín de Información Mnicipal.-Toledo.- 2S Trimestre I964. Página 19. 

pintada en color marrón oscuro o el que tenga 
la carpintería de los huecos actualesj el sa-
l iente in fer ior de los mismos será de iguales 
dimensiones que el de los balcones existentes, 

D§' Rosa García Cobos.- Se l e concede l icen-
cia para efectuar acometida de atarjea al a l -
cantarillado general para el servicio de la -
casa n2 24 de líío Llano, con ar rezo a las -
condiciones fijadsis por los técnicos municipa 
les en su informe debiendo v ig i l a r éstos la -
ejecución de los trabajos. 

•bUectricista Toledana, S.Á.- Se l e concede 
licencia para tendido de cable subterráneo pa 
ra energía eléctrica al centro de transforma-
ción de l a Compañía Telefónica iíacional de Es 
paaa sito en Avenida de la Reconquista, con— 
forme al proyecto presentado, condicionada a 
que el pavimento que para estas obras se haya 
de levantar, lo realizará el Ayuntamiento con 
sus obreros pero a cuenta de la mencionada S£ 
ciedad. 

¿ idipeléct i lca Ifepañola S.A.- Se l e concede 
l icencia para la construcción de una subesta-
ción transformadora en la carretera de l a 
Cuesta de la Reina a Toledo, confoime al pro-
yecto presentado, asimismo se acuerda, dado -
que las obras han sido ya iniciadas, imponer 
una sanción de 500 pesetas. 

D. Rufino García Garrido.- Concederle l icen 
cia para la construcción de un edi f ic io de -
cuatro plantas distribuido en 24 viviendas -
subvencionadas, en la calle del Polígono, con 
\ma altura máxima de 12 m. y que las cubier— 
tas sean lo más escalonadas posible. 

D. Antonio Gómez Prieto.- Se pasa a infome 
de la iOirección General de Bellas Artes la -
instancia y proyecto que presenta en so l i c i -
tud de construcción de vivienda en el Ciga-
rral de San Nicolás, teniendo en cuenta la r_e 
solución del i-ünisterio de la Vivienda. 

D. Francisco Sánchez Herrera.- Se l e conce-
de licencia para el pintado de la fachada de 
callejón del idar i f e nS 2 en color caña oscu-
ro y zócalo imitando granito. 

D. Bisebio de las Hazas Sevillano.- Se l e -
concede licencia para la resconstrucción de -
la casa nS 3 de la calle del Taller del Moro, 
con arreglo al proyecto presentado siempre -
que se conserve la portada actual de la facha 
da principal, restaurándola y se supriman los 
miradores en la lateral . Los materiales a an-
plear serán del tipo antiguo y en los tejados 
se colocará teja antigua. Los rejuntados exte 
rio res serán con mortero de cal del tipo tra^ 
dicional y los zócalos de granito apiconado. 

KL edi f ic io se destinará exclusivagiente a v i -
vi vi endas. 

D. Federico Martín Baliamontes.- Dada lectu-
ra a la instancia que presenta y a los infor-
mes emitidos, se acuerda concederle l icencia 
para colocar una muestra de 2,40 x o,12 m. en 
el establecimiento comercial sito en plaza de 
la Magdalena n? 1, paralela a la fachada. Asi-

.mismo se l e concede l icencia para colocar dos 
toldos en mencionada plaza condicionado a que 
tenga las mismas dimensiones que los instala-
dos en los establecimientos colindantes, den_e 
gándole los que sol ic i ta instalar en la calle 
de la Sierpe, dadas las características espe-
ciales de dicha cal le. 

D. Fél ix Gómez Ruiz.- Vista eu instancia y 
el informe de la Comisión de Obras, se acuer-
da informarle que no existe inconveniente al-
guno para la construcción de nueva vivienda -
en el callejón de Obras Públicas n2 20, debien 
do presentar el oportuno proyecto para la re-
solución que proceda. 

D. Tomás Moreno Cañamero.- En relación con 
su instancia y visto el infoime de la Comisión 
de Obras, se acuerda dejar pendiente de reso-
lución dicho escrito en que sol ic i ta informa-
ción sobre posibilidad de elevar una planta -
más en la casa n̂  1 de Cuesta de la Reina, h ^ 
ta tanto se real ice el plan de Ordenación in^ 
ter ior de aquella zona. 

D. Antonio García Fernández.- La Comisión -
se ra t i f i ca en sus anteriores acuerdos sobre 
el caso, respecto a la compra de una parcela 
de terreno existente en la bajada de la Con— 
cepción de propiedad municipal, lindera con -
la casa propiedad de este SQior, sita en el -
n̂  5 de la cal le de í-üguel de Cervantes. 

D. Enrique Castro Miranda.- lifetos sdíores 
D. Rafael Jiménez Martín.- están realizan-
D. Bpifanio de la Azuela.- do obras sin li_ 

cencia munici-
pal en la Avenida del General Villalba, carre-
tera de Madrid km,64, y Cigarral, respectiva-
mente, segán comunica la Oficina Técnica, por 
lo que la Excma. Comisión Peimanente acuerda -
suspender las no autorizadas y se abra expe-
diente en relación con este asunto por el Negó 
ciado correspondiente, mediante comparecencia. 

Dada lectura a los infomes que emite la Co-
misión de Policía Urbana en asuntos sometidos 
a su estudio, la Excma. Pemanente acuerda: 

D. Basilio Sánchez Ramírez.- Concederle l i -
cencia en precario para instalar una nevera en 
el Paseo de San Cristóbal, frente al Sanatorio 
de Santa Lucía, con vigencia para la presente 
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temporada, valorándose la l icencia en armonía 
con otras similares j determinándose por el -
Teniente de jilcalde del d istr i to el lugar del 
emplazamiento dentro del Paseo. 

PS Felicidad Séndieia González.- Se l e denije 
ga la l icencia solicitada para l a venta de ca 
ramelos en las proximidades de l a Vega, sus— 
tentando el cr i ter io adoptado por l a Coipora-
ci6n de no acceder a nuevas l icencias para es, 
tas instalaciones. 

D. francisco Cliuliá Mora.- Se les conc¿ 
pg' Sagrario Tordera Navarro.- de l icencia 

para insta— 
lar , al igual que en allos anteriores > durante 
la temporada de primavera y verano, un quios-
co con marquesina en el Paseo del í'ür^,dero, en 
las mismas condiciones que se hiciera en las 
anteriores. 

Y se aprueba l a propuesta de l a Comisión de 
Pol ic ía Urbana en orden a l a instalación de -
dichos quioscos, si bien se redacte proyecto 
def ini t ivo adecuado al Paseo de su emplaza-
miento, redactándose el oportuno pliego de -
condiciones para sacarlo a concuaso por el -
tiem.po que se estime conveniente y con las -
compensaciones que procedan. 

Licencias de obras menores.- Se da por ente^ 
rada de las expedidas durante la semana del -
20 al 25 doL actual, debiendo los técnicos mu 
nicipales infonapjr sobre la ejecución de las 
mi smas. 

P. Ale.jandro Barrientos i l guac i l . - A la v i^ 
ta de su instancia y del in fome favorable -
del Sr. Interventor, se l e conceden dos men— 
sual idades de sii haber como funcionario con -
el carácter de reintegrable y por 6.801,97 pt . 

D. Luis Barbero.- Presta su aprobación a -
P. Pablo ürbáa.- las suplencias hechas -

por dichos señores, como 
Médico y Practicante, rospectivam?"nte, en l a 
Casa de Socox'ro y durante el presente mes de 
Abril . 

Cuenta de Caudales.- Examinada la correspon 
diente al primer trimestre de 1964, rendida -
por el 3r. Depositario de fondos, a la v ista 
del informe de Intervención y de los artícu— 
los 793 y 795 de l a ley de Régimen Local,tex-
to refundido de 24 de junio de 1955, y demás 
disposiciones concordantes, se acuerda apro— 
baria, siendo su resumen el siguiente: 

Existencia anterior 
Ingresos 12 trimestre 
jibcLstencia para el próximo... 

Comisión Provincial de Información.Turismo 
y..aducación Popular.- Acuerda pasar a estudio 

2.185.499,41 
4.064.941,90 
6.250.441,31 

e informe de l a de Hacienda, el escrito pre-
sentado por l a Pelegadón Provincial del Jü-
nisterio de Infomación y Turismo, en el que 
interesa se aumente l a subvención concedida a 
dicha Comisión. 

P. Máximo Fernández GŜ  Ponas.- Acuerda pasar 
a estudio e informe de l a de Hacienda, l a ins-
tancia presentada por dicho selor en l a que S£ 
l i c i t a reducción de las exacciones por apertu-
ra de establecimiento. 

La Comisión acuerda prestar su apit)bación a 
los siguientes documentos presentados por in-
tervención: 

12 vales de suministros, ni5m. 177 al 188,por 
Pts. 4.212,55. 

14 facturas, que comienza con la suscripción 
al Boletín Of ic ia l de l a ProilndLa y f ina l i za 
con Motocar S.A., por pts. 28.421,30. 

Precio acuerdo declarándoles de urgencia,fu£ 
ron conocidos los siguientes asuntos: 

Hogar Canario.- Leído el escrito de su Presi 
dente, en el que interesa autorización para -
instalar una lápida en el Hotel del Lino conm_e 
morativa de las v is i tas y estancia en el mismo 
del insigne novelista canario P. Benito Pérez 
Galdós. 

Garage-Taller Antonio García.-rSe acuerda -
prestar aprobación a l a factura que presenta -
por ptas. 5.253,50, por l a reparación del co-
che. 

Eij.rofilms S.A.- Vistos los escritos 
IVentieth Centuiy Fox.- de estas productoras 

cinemato grá f i cas, a-
cuerda autorizarlas para rodar en Toledo varias 
escenas de sus películas "SL Señor de l a Sal le" 
y "'En Espaiia está el Amor, respectivamente, de-
biendo abonar los dereciios correspondientes es-
tablecidos en 3-a Ordenanza f i s ca l . Asimismo a-
cuerda comunicar a l a primera productora que, 
por coincidir l a fecha qi-ie indica para el roda-
je con la festi\ádad del Coipus, deberá cambiar 
las mismas. 

P. R:"nón Fernández Botas.- Se da por entera-
P. Enrique L i l l o Acaaa.- da de los présta-

mos concedidos a 
estos funcionarios por l a Caja de Ahorros Pro-
vincial de esta Ciudacl, con garantía de sueldos, 
con consecuente autorización a l a Pqpositaría 
municipal para retener mensualmente las cantid_a 
des que correspondan por amortización, intere-
ses y demás gastos. 

Pirección General de Bellas Artes.- La Comi-
sión se da por enterada del escr i to de esta en-
tidad, en que comunica la aprobación de los pro 
yectos de obras en Puerta del Cambrón e i ^ e s i a 
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de Santa Eulalia, de esta Ciudad, por importe 
de 240.701,65 y 249.952,94, respectivamente. 

Ruedos y preguntas.- EL Sr. Ruiz ruega se -
interese al Sr. Horo Pérez la pronta instala-
ción de vallado en el solar de su propiedad -
de la cal le del Comercio, contestándole el Sr. 
Alcalde que se atenderá. 

Sesión ordinaria de 6 de mayo de 1964. 

Borrador del acta anterior.- Se aprueba por 
unanimidad. 

Vistas las instancias presentadas y los i i i-
foimes que omiten las Comisiones de Obras y -
Arte, Oficina Técnica y Negociado 52, l a Coua 
sión acuerda; 

D. Inoceaite Gómez Gómez.- Dejar pendiente -
hasta l a aprobación del Plan Parcial del Sec-
tor, la instancia que presenta en la que soli. 
cita información sobre posibilidad de an^jllar 
la casa n2 45 de Avenida de Barber. 

D. Pablo Carrobles Benito.- Se l e concede -
l icencia para la construcción de unos madio— 
nes para l a instalación de alambrera sobre el 
cerramiento existente, y construcción de un -
pequeño porche en Barrio Baeza, 25, con arre-
glo a l croquis presentado, debiendo ser el t_e 
jado de l a misma altura que lo anteriormente 
construido y verterá a tres aguas. 

D. Dionisio Galán.- Se l e concede l icencia 
para efectuar acometida de la atarjea al al— 
cantarLllado general, de la casa n̂  9 de baja 
da de Colegio Infantes, con a r r e z o a las con 
diciones f i jadas por los técnicos en su in for 
me, debiendo v i g i l a r éstos la ejecución de -
las obras antes de que procedan a cubrir las 
mismas, 

D. Delf ín Ortega Plaza.- Se l e concede l i -
cencia para el revoco y pintado de fachada, -
sin alteración de huecos y con las mismas ca-
racterísticas actuales, en l a casa n9 11 de -
la cal le de Carreteros, debiendo u t i l i za r el 
color ocre. 

D. Raioundp Piñeiro Fraga,- Se l e concede -
l icencia para el solado de habitaciones, va-
riación de huecos de puerta, limpieza de.teja 
do y r^aso de atarjea, todas e l las inte i io— 
res, en Parala n2 5. 

D. Antonio líuñoz Martín.- Se l e concede l i -
cencia para hacer un porche en el jardín de -
carretera de Avi la nS 10, de 12 x 6 m. confor 
me al croquis presentado. La l icencia queda -
condicionada a que, si como consecuencia del 
Plan parcial de la zona fuera necesaria l a d_e 
molición, apropiación, etc. de la obra a que 
se re f iere , el propietario no percibirá indem-

nización alguna por tal concepto. 

D. Lms Fariñas Vara.- Se l e concede l icencia 
para la ampliación de ventanas hasta 90 cm. de 
ancho por 1,50 m. de alta, y colocación de re-
jas en Zarzuela n̂  8. 

D. José Hodal Navarro.- Se l e concede licen^ 
cia para sustituir escalera de madera por pie-
dra a r t i f i c i a l , derribo de tabiques y arreglo 
de tejado, en Comercio n2 49. 

D. Juan Ancillo Ramírez.- Se l e concede l i — 
cencia para derribar un tabique y repaso de 
bitaciones -unos 33 m. cuadrados- en Hospede-
r ía de San Bernardo n2 12. 

Vistas las instancias presentadas y los 
formes favorables emitidos por la Oficina Téc-
nica y Negociado correspondiente, l a Comisión 
acuerdas conceder autorización para transferir 
las parcelas de terreno que vienen usufructuan 
do a canon los señores que se mencionan en prl 
mer lugar en cada apartado, debiendo ingresar 
la cantidad que se indica y loe subrogados a c ^ 
tar el compromiso de adquirirlas en propiedad 
en las condiciones acordadas por la Corporación: 

pa Saturnina Ortega Rodríguez, a 
D. Tomás Ortega Rodríguez.- Parcela s i ta en 

Santa Bárbara: 1.250 pesetas. 

D. Amador Esteban Gálvez, a 
D. Casto Gil Romero.- Parcela de 187 metros 

cuadrados en Santa Bárbara: 1.500 pesetas. 

D. Angel García García, á 
Pa Catalina-Amparo García Fernández.- Parce-

la de 229 m2 en Santa Bárbara: 1.750 pesetas. 

D. Eladio Redondj Botica, a 
P. Honorio Sanguino Morcil lo,- Parcela de 107 

metros cuadrados en Santa Bárbara: 1.250 ptas. 

pg- Eugenia Tendero García, a 
D§ Socorro Villasante Tendero,- Parcela de -

200 metros cuadrados en Santa Bárbara: 1.500 p-

D. Jorge Moreno Martínez, a 
P. Hilario y P. Isabelino Herrero Revuelta.-

Parcela de I3I metros cuadrados en Santa Bárba 
ra: 1,250 pesetas por subrogación, 

P. Ramón del Río Matador.- Vista su instan.-
cia y el informe favorable de l a Comisión de -
Obras y Arte, se l e concede l icencia en preca-
rio para instalar dos toldos en cal le ÍTueva n2 
4, de 2,50 m. cada uno, con saliente máximo -
al borde de la acera y color ocre l i s o . 

P. Antonj,o García Araujo.- Se pasa a Inter-
vención para informe el expediente tramitado -
con ocasión del requerimiento hecho a este se-
ñor para la instalación de toma de agua en l a 
casa n2 2 de Cuesta del Pez, debiendo indicar-
se si dicho requerimiento se ha efectuado de -
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una manera general a todos los propietarios 
que se encuentran en dicha situación. 

D. José Sánchez Gómez.- Vista la instan— 
cia presentada por este señor y el informe -
favorable del NegS 32, se acuerda concederle 
l icencia en precario y sin perjuicio de ter-
cero para instalar durante la temporada de -
verano, un sombraje de protección de los co-
ches que aparquen junto a su restaurante de 
Paseo de la Rosa n2 2. 

D̂  Leonor Bracamonte Castellanos.- Dada -
lectura a su instancia y al informe favora— 
ble del Nego 32, se la concede la baja en t£ 
ma de agua en la casa n2 9 del cal lejón de 
S. íiartín, debiendo abonar previo a los tra-
bajos de cierre 500 pts. como derechos esta-
blecidos en la Ordenanza por este concepto. 

Licencias de obras menores.- La Comisión -
se da por enterada de las expedidas en l a S£ 
mana del 27 de abril a 2 de mayo, debiendo -
los técnicos municipales informar sobre la -
ejecución de las mismas. 

Festejos del Corpus.- Conocida la moción -
del Presidente de la Comisión de Festejos D. 
José M& de San Román, en la que se incluye -
el proyecto,de programa para las f iestas del 
Stmo. Corpus Chrlsti, con presupuesto de ga£ 
tos de 617.000 ptas, y de 362.000 de i n g r e -
sos, oído el informe del Sr. Interventor, se 
acuerda aprobar dicho proyecto que comprende 
los actos a celebrar desde el día 17 al 3I -
del actual. 

£in relación con estos feste jos, se da lec-
tura a la moción del Primer Teniente de Al— 
calde D. Alfonso López Fando, en la que se -
pide que se centre esta f i es ta en su funda— 
mental aspecto rel ig ioso, reduciendo los ac-
tos profanos que no tengan un carácter fran-
camente popular y en consonancia con la redu 
cida capacidad económica del Municipio. El -
autor la defiende diciendo que no es su pro-
pósito que se aplique íntegra e inmediatamen 
te, sino el dejar constancia del cr i ter io -
que, a su juic io, debe presidir la organiza-
ción por el Ayuntamiento de estas f iestas -
del Corpus. 

EL Sr. Abel de la Cruz se muestra conforme 
con la moción, añadiendo que el Ayuntamiento 
debe tener autonomía en la organización de 
los feste jos sin tener que part ir de pies -
forzados impuestos por otros organismos aje-
nos a la esfera municipal, e insistiendo en 
que se debe tender, en los banquetes que se 
celebran en tales fechas, a que sean simplw-
mente una expresión de obligada hospitalidad 
i-especto a las personalidades invitadas por 
el Ayuntamiento. 

EL Sr. Ruiz se expresa en términos análo-

gos al Sr. Abel, haciendo constar que el esp^ 
ritu del Ayuntamiento es en def in i t iva el mi£ 
mo que ha inspirado la moción del Sr. Fando, 
como lo demuestra el proyecto de programa an-
teriormente aprobado, en el que se reducen al 
mínimo los gastos de feste jos profanos, de -
los que han quedado programados tan solo los 
auténticamente populares, si bien ha habido -
que respetar compromisos adquiridos con ante-
rioridad, totalmente ineludibles, y entiende 
con el Sr. Fando que el cr i ter io restr ict ivo 
conteiiido en su moción debe aplicarse paulati 
namente. 

ETL Sr. de Pablos se expresa en el mismo sen 
tido que sus anteriores compañeros. 

Por todo e l lo , la Comisión acuerda aprobar 
en principio la moción suscrita por el Sr. L¿ 
pez Fando, facultando al Iltmo. Sr. W.calde -
para que, prudentemente, segiln aconsejen las 
circunstancias, aplique el cr i ter io en e l la -
contenido. 

Dada lectura a las instancias presentadas y 
a los informes favorables de la Administra-
ción de Rentas, se acuerda por la Comisión: 

D. Higlnio Artalejo Sánchez.- Reintegrarle 
923,45 pts. a que asciende el 90 ^ de los de-
rechos satisfechos por construcción de dos vi 
viendas de renta limitada subvencionada,en la 
travesía del Arroyo n2 2. 

D. Dionisio López Sánchez.- Reintegrarle la 
cantida.d de 1.058,40 pts. a que asciende el -
90 % de los derechos abonados para la cons-
trucción de dos viviendas de renta limitada -
subvencionada en cal le del Sacramento n2 26. 

Vales, facturas y jornales.- La Comisión a-
cuerda prestar su aprobación a los siguientes 
documentos presentados por Intervención: 

11 vales de suministro, números 189 al 199, 
pos ptas. 9.738,95. 

16 facturas, que comienzan con Don Gabino -
Cuadrado y terminan con "Escaleras Duarte",iffl 
portantes ptas. 71.557,97. 

Listas de jornales devengados por obreros -
durante el mes de abri l , con cargo al presu-
puesto ordinario por ptas. 268.430,03. 

Previo acuerdo declarándolo de urgencia se 
da a conocer el siguiente asunto: 

D. Julio Luis Clemente Rodríguez.- Presenta 
recurso de reposición contra cobro de dere-
chos por estacionamiento de- -vehículos en si— 
t io -vigilado. Conocidos los informes del Con-
cejal Delegado de Tráfico y del Letrado A s e -
sor, se acuerda desestimar el citado recurso, 
dado que la exacción a que se re f i e re es con-
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secuencia de l a aplicación de l a Ordenanza -
f i s ca l nS 50 de este i,yuntamiento, conforme a 
cuyas disposiciones es procedente tal exac-
ción, sin q.ue sean aplicables al caso los pr_e 
c^ tos del Código de l a Circulación invocados 
por el reclamante. 

D. Felipe Rodríguez Martin. Se aprueba el 
D. Benito íbscoso Gómez.- escrito del A-

yudante de 0-
bras públicas sobre horas extraordinarias de-
vengadas por didios funcionarios, Capataz de 
Obras y fontanero, respectivamente, en la lim 
pieza de sifones y averías en l a red de distad 
bución de aguas, durante el primer trimestre 
de este año, debiendo abonárseles las mismas. 

Acto de propaganda misionera.- Se acuerda -
prestar aprobación al recibo que presenta el 
Gerente del Teatro de Rojas por pts. 1.510 im 
porte de honorarios de personal de p lant i l la -
y energía eléctrica, con ocasión del acto ce-
lebrado el día 5 de marzo con el f i n indicado 
en el ^ í g r a f e . 

Máqtánas de escr ib ir . - A l a vista del escri 
to presentado por la Administración de Rentas 
sugiriendo l a renovación total de las máqui— 
ñas de escr ib i r de dicha dependencia, acuerda 
la Comisión se l a presente presupuesto deta— 
liado del posible costo de l a propuesta. 

"Argüso International de l a Presse,S.A'.'- Se 
acuerda continuar por un año más la suscilp— 
ción con esta entidad para el suministro de 
recortes de prensa de asuntos relacionados -
con Toledo, por importe de 77 francos suizos. 

Iltmo. Sr. Presidente Diputación.- La Comi-
sión se da por enterada de una carta de dicho 
s^o r , en l a que expresa su agradecimiento -
por el acuerdo adoptado el pasado 5 de abri l , , 
fe l ic i tándole por la concesión de que ha sido 
objeto de l a Gran Cruz del Mérito C iv i l . 

D. Julio San Román Moreno.- La Comisión se 
da por enterada de carta de este señor, agra-
deciendo las atenciones del Ayuntamiento con 
motivo de l a defunción de su madre ( q . e .p .d . ) . 

Automovil Club de Andorra.- Igualmente se -
da por enterada de una carta de dicha entidad 
en la que expresa su agradecimiento por las a 
tenciones recibidas en Toledo con motivo del 
VI Rayllye recientónente celebrado. 

Familia de D. Pascual Carpió.- Se da por en 
terada de l a carta recibida de dicha familia, 
agradeciendo las atenciones y deferencias de 
la Coiporación con motivo del fallecimiento -
del j e f e de aquella familia y muy apreciado -
funcionario de este Ayuntamiento. 

D. Luis de Sosa.- La Comisión se da por eiv-

terada de la tar je ta que remite este s ^ o r a-
gradeciendo las atenciones recibidas con mot¿ 
vo de su estancia en Toledo para pronunciar -
el Pregón de la Semana Santa. 

Sesión ordinaria de I3 de mayo de I964. 

Se aprueba por unanimidad el borrador del -
acta de la sesión anterior. 

D. Manuel Martos Cuchet.- Leída l a instan-
cia de este señor,el informe del Negociado de 
Personal, l a Comisión acuei-da concederle la -
excedencia voluntaria i l imitada conforme a lo 
dispuesto por el decreto 2,15l/l962. 

D. Gregorio Maganto López»- Se l e concede -
l icencia para l a construcción, en parcela de 
su propiedad, de un panteón en él Cementerio 
Municipal de Nuestra Señora del Sagrario. 

Dada lectura a las instancias presentadas, 
y a los informes en ellas anitidos por las Co 
misiones de Arte y Obras, Oficina Técnica y -
Negociado se acuerda: 

Comnañía Telefónica Nacional de Itepaña.-Con 
cederla l icencia para l a instalación de nue— 
vos conductos subterráneos y aéreos, conforme 
a los planos presentados, si bien cualquier -
problema que pueda aparecer con respecto a -
los tendidos de la red de alcantarillado y de 
agua, se comunicará inmediatamente a l a Oficá 
na Técnica de Obras para darles l a solución -
pertinente, siendo necesario un contacto eari— 
tre referida Compañía y este Ayuntamiento, a 
f i n de que en las nuevas obras de pavimenta— 
ción de la Ciudad se tuvieran en cuenta los -
conductos a instalar evitando así el obligado 
levantamiento posterior de los pavimentos. A-
sí mismo se acuerda que los técnicos raunicipa 
les inspeccionen l a realización de las obras 
e informen sobre las mismas. 

D& Julia García Rodríguez.- Se l e deniega -
l icencia para construir una terraza, conver— 
t i r balcón en ventana y disminuir dimensiones 
de hueco de halccn. Se l e concede l icencia pa 
ra convertir ventana en balcón, abrir ventana, 
reparar escalera y desplazar dos tabiques,to-
do el lo en la casa n^ 10 de plaza de Valdeca-
lerxjs, requiiiéndole para que en la fachada -
deje el l adr i l l o al descubierto y l a ventana 
pequroa de la última planta l a an^líe. 

D. Santiago Collado Arévalo..- Se deja pen-
diente de resolución su solicitud para elevar 
una planta en plaza de l a Revuelta n^ 6, has-
ta tanto se resuelva l a ordenación de los ro-
daderos que forma parte de la etapa de ur-
banización de la "Comisa del Tajo", cuyo pro 
yecto se desarrolla conjuntamente por las Di-
recciones Generales de Urbanismo, Bellas Ar— 
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tes y este juntamiento. 

D. Antonio García escobar.- Concede l icencia para tediar un espacio de l a parte inter ior con 
una superficie de 8 metros cuadrados en el Paseo del Tránsito nS 3. 

D. Rafael Jiménez fertín.- Se l e concede l icencia para la construccidn de cinco viviendas -
subvencionadas y local comercial en el Cigarral de San Francisco, s i to en la carretera de Ma— 
drid-Toledo, km. 64, con arreglo al proyecto presentado. 

Dg Concepción del Valle Frutos.- Se l e concede l icencia para el derribo y reconstrucción de 
la medianería inter ior izquierda de la casa nS 12 de l a cal le de l a Sieipe, debiendo ejecutar 
las obras bajo dirección facultativa. 

D̂  Asunción Martínez Díaz.- Se l e concede l icencia para levantar un muro derrumbado en la ca 
sa s i ta en Cigarral de San Jerónimo, cal lejón de la Bastida. 

D. Angel Bstfaban Guardia.- Se l e concede l icencia para l a construcción de tres viviendas sub 
vencionadas en Río Llano, 15, con arreglo al proyecto presentado. 

D. Teodoro de l a Rubia Segovia.- Se l e concede l icencia para ampliación de tina puerta de ca-
l l e hasta 1,92 m. de alta por 2,20 m. de ancha, ampliación de un hueco inter ior y convertir u-
na ventana inter ior en puerta, en bajada del Barco n̂  26, condicionada a que l a puerta de cñ— 
l i e abra hacia el in ter ior de la f inca. 

D. Francisco Jiménez Zamora.- Se l e concede l icencia para l a refoima del local comercial en 
Pozo Amargo n2 1 y 5, con arreglo al proyecto presentado. 

D. Justo Crespo I>Iartín.- Se l e concede l icencia para elevar los muros de una habitación y -
repaso de tejados en su casa de plaza de Santa Bárbara, 12, condicionada a que previa a la ex 
pedición de l icencia deberá indicar por escrito nombre y apellidos del facultativo que ha de 
d i r i g i r las obras. 

D. Evaristo Hernández Vela.- Se l e concede l icencia para efectuar acometida de atarjea al -
alcantarillado general para el servicio de l a casa n? 24 de las carreras de San Sebastián, con 
forme a lo informado por los técnicos municipales, debiendo v i g i l a r éstos l a realización de -
las obras antes de que proceda a cubrir las mismas. 

pa Evarista Crespo Sánchez.- Se l e concede l icencia para hacer una habitación de 5 x 5 m. en 
travesía del Hospital n̂  4, condicionada a que la altura de la misma no rebase l a de las edi-
ficaciones o construcciones linderas. 

D. Dionisio de la Torre P ine l l . - Se l e concede l icencia para l a supresión de toza, reparar 
fogón y sustituir solado de cocina y retrete en la casa de propiedad municipal nS 2 del Paseo 
del Tránsito. 

D. Joaquín López Camarasa.- Se l e concede l icencia para sustituir el tubo cuadrado pintado 
de negro mate que figura en l a carpinterfa metálica del proyecto de reforma de la portada del 
establecimiento comercial sito en el ne 25 de la cal le del Comercio, por otro tubo, también -
cuadrado, de aluminio mate. 

D. Benito Ortega Gómez.- Se l e concede l icencia para la apertura de puerta y una ventana en 
Paseo de l a Rosa nS 120, condicionada a que l a puerta abra hacia el inter ior de la f inca y l a 
ventana será ver t ica l , es decir, que el alto de l a misma será superior al ancho. 

D. José üceta Palacios.- Se l e concede l icencia para ampliación de una ventana hasta 1 m. de 
alta por 0,80 m. de ancha, en el callejón de San Cristóbal n̂  2. 

D. Atanasio Jiménez Zamora.- Se l e concede l icencia para construcción de dos habitaciones en 
la casa nS 25 de cal le del Potro, con arreglo al proyecto presentado. 

D, fficolás Ramiro Fernández.- Se l e concede l icencia para la construcción de locales comer-
ciales en cal le de Matías Moreno, confoime al proyecto presentado. 

D. Angel Pérez Lucas.- Se l e concede l icencia para el ensanche de puerta de cal le en San Ci-
priano n2 12, conforme al croquis presentado y condicionada a que la misma abra hacia el inte-
l ior y se colocará a ejes con los huecos superiores. 

D. José Gálvez García.- Se l e concede l icencia para instalación de trarandillas metálicas y -
puerta de hierro con caperuzas en el jardín de l a casa ne 13 de l a carretera de Avi la, confor-
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me al cTOq.uis presentado. 

D. jligenio Moreno López.- Se l e concede l icencia para l a ejecución de obras en Paseo de la 
Eosa n2 30, consistentes en l a construcción de escalera in t e r i o r de 14 escalones, condicio-
nada a que l a expedición de l a misma l icencia está condicionada a l a presentación previa de 
croquis del anplazamiento de dicha escalera. 

D& Obdulia Seri-ano fertínez.- No sancionarla por l a construcción de portada en el Cigarral 
de su propiedad denomiriado "V i l l a Obdulia" por no encontrar base suf ic iente en el expediente. 

D. Pablo de l a Ciuz Medina.~ Se l e concede l icencia para reducir 30 cm* l a altura de cua^ 
tro ventanas de l a fachada principal de ca l le del Efo n2 2. 

pa Carmen I>ía2^Chirón Talamanca.- Se l e concede l icencia para insta lar un toldo de 1,43 x 
3,2o m. en Cardenal Tavera,10, siendo l a altura mínima de 2,35 y l a anchura máxima l a del a-
cerado, siendo el color ocre. 

D. Antonio Juanes Portales.- Se l e concede l icencia para instalar un toldo de 3 m. de largo 
en l a Cafetería "Capri" s i ta en l a Bajada del Corral de D. Diego, condicionado a que tenga -
una altura de 2,35 m. sobre el acerado con un ancho equivalente al del mismo, siendo su color 
ocre. Se l e da un plazo de 8 días para que haga desaparecer el tcSdo que tiene actualmente,im-
poniéndole l a sanción del duplo de los derechos por haber sido colocado sin l icencia munici-
pal. 

Vistas las instancias presentadas y los informes de l a Comisión de Obras y ííegociado, l a -
Comisión acuerda: 

D. Manuel Lizcano Casero.- Infoimarle no existe inconveniente alguno para que l l e v e a efec-
to l a construcción que pretende en Plegadero, l l , debiendo presentar el oportuno proyecto de 
misma para su estudio, infoime y resolución. 

D& Joaquina Fernández Guzmán.- Informarla que no existe inconveniente alguno para que l l e v e 
a efecto l a construcción que pretende en cal le jón de San Ginés n^ 5, debiendo presentar el -
oportuno proyecto, en el que procurará sea de ir- fer ior altura que l a medianera derecha; para 
su estudio y resolución pertinente, 

D. Victorio-Luis García Bal lesteros.- Informarle que, habida cuenta del emplazamiento de l a 
obra que pretende l l e var a cabo de elevar una planta en el nS 10 de l a ca l le del Coliseo, no 
puede autorizarse. 

Relación de obras menores.- La Comisión se da por enterada de las l icencias«de esta clase 
expedidas "en l a seiiana del 4 al 9 del actual, debiendo los técnicos municipales infoimar so-
bre l a ejecución de las mismas. 

Muevas tomas y cambios de toaa de agua.- La Comisión se da por enterada de las concedidas 
durante el pasado mes de abr i l . 

D. Casimiro López .éyllón.- Leída l a instancia de este señor, solicitando autorización pro-
visional para poder trabajar en el t a l l e r de cerrajer ía mecánica que pretende instalar en l a 
plaza de Santa Isabel n̂  2; le ído el infoime del Negociado, l a Comisión acuerda no es posible 
acceder a lo sol ic i tado toda vez que el Reglamento de Actividades Kolestas, Insalubres y No-
civas, en su a r t e 3 3 n̂  2 c ) . determina que no se podrán conceder l icencias provisionales -
mientras l a actividad no esté cal i f icada. 

Estado de Recaudación.- Se da por enterada del estado de formalización de ingresos corres-
pondientes al pasado mes de abri l presentado por Intervención, cuyo total asciende a l a can^ 
tidad de 1.091.940, 54 pesetas. 

D. Catalino Corxpchano Gutiérrez.- Leída l a instancia de este seior y el infoime que a l a 
misma une l a Administración de Rentas, se acuerda denegar su petición de que se l e reduzca l a 
cuota por escaparate, toda vez que el propio interesado no desmiente el hecho de que en deter 
minados días espone al exterior artículos ocupando una superf ic ie de 10,50 metros cuadrados, 
y la Ordenanza f i s ca l nS 27 establece en el penúltimo párrafo del arte 32 que son cuotas obli_ 
gatorias e irreducibles, debiendo satisfacerse l a anualidad completa. 

Vales, facturas y recibos.- Presta su aprobación a los siguientes docvunentos presentados -
por Intervención: 



10 vales de suministros, números 200 al 209, por ptas. 3.417,10. • 
47 facturas, que comienzan con Garage iacázar y teiminan con medicamentos a los funcionarios 

por pts. 449.555,04. 

Previo acuerdo de declaración de urgencia, se dan a conocer los siguientes asuntos: 

Reformas en P lant i l la Policáa Urbana.- Se acuerda pasar a estudio e informe de las Comisio-
nes de Gobierno y PLégimen Interior y Hacienda, la moción del Concejal Delegado de Pol ic ía Ur-
bana, sobre reformas en la p lant i l la del personal de Pol ic fa Urbana y sobre dotación de un — 
uniforme azul al personal de Aparcamientos vigi lados. 

Aumento de tar i fas de taxis.- Leído el escrito del Presidente del grupo de AutoptaxLs de To-
ledo y al infoime del Concejal Delegado de íEráfico, en el que se expone que con motivo del -
Coi^us Christi se hace necesaria la variación de trayectos y, como consecuencia, un mayor re-
corrido para los taxis, se acuerda, atendiendo a estas razones y sólo en indicado día, y para 
servicios urbanos, elevar en un 50 las tar i fas acttualmente en vigor. 

Nuevo horario del Mercado de Abastos.- Se acuerda prestar aprobación al nuevo horario que -
para el Mercado de Abastos propone el 3r. Director del mismo, con el informe favorable del -
Concejal Delegado de dicho Servicio, con efectos a par t i r del 15 del actual mes, cubriéndose 
el mayor número de horas que e l lo representa por el empleado don José Gómez, como servicio de 
carácter extraordinario. 

Oficina de OtoLsmp.- Se acuerda pasar a l a Comisión de Hacienda el escrito procedente de di 
cha Oficina proponiendo el cambio de tapicería (aprobado por esta Comisión el pasado mes de A 
b r i l ) del r es i l l o existente en l a misma, siendo el aumento de 2.450 pesetas. 

Concurso de albañilei ía. i j Se acuerda autorizar al Sindicato Provincial de l a Construcción -
para celebrar el X I I I Concurso Provincial de Albañilei ía el domingo 31 del presente en el Pa-
seo de l a Duquesa de Lexma, conforme al escrito recibido. Y queda facultado el Sr. Alcalde pa 
ra que asigne l a cantidad con que para dicho f i n contribuirá el Ayuntamiento. 

ünifoime para Pol ic ía Urbana.- Se acuerda pasar a informe de Intervención la moción del Con 
cejal Delegado de dicho Servicio proponiendo se provean de ciertas prendas a los miembros de 
la Pol ic ía municipal. 

Filmación de pe l íc iaa . - Se autoriza a "Hesperia Eilms S.A." para rodar escenas de l a pe l íq i 
la "Caso un caballero" en el mirador de l a Ermita de l a Virgen del Valle, debiendo aplicarse 
la Ordenanza f i sca l correspondiente. 

Autobuses Urbajos de Toledo, S.L.- Acuerda pasar a estudio e infoime de la Comisión de Po l i -
cía Urbana, l a denuncia contra Autobuses Urbanos por no real izar el servicio a los Bloques de 
la Avenida de l a Reconquista el 18 de abri l pasado. 

Sesión ordinaria de 22 de mayo de 1964. 

Acta anterior.- Por unanimidad se aprueba el borrador del acta de l a sesión anterior. 

Se leen instancias solicitando l icencia para ejecutar obras, y los informes que a cada una 
se acompañan emitidos por la Comisión de Obras y Arte, Oficina Técnica y Negociado 3-» acor-
dándose: 

D. Bnilio Martín del Cerro.- Se l e concede l icencia para elevación de una planta para vivien 
da en l a Avaenida de l a Purísima Concepción nS 16, con arreglo al proyecto presentado. 

PS Amelia Gutiérrez Recio.- Se l e concede l icencia para efectuar acometida al alcantarillar-
do general en Cruz Verde n2 1, con arreglo a las condiciones f i jadas por los técnicos en su -
informe, debiendo v i g i l a r éstos l a ejecución de las obras. 

D8 Segunda Beimidez l'iejerano.- Se l e concede l icencia para la construcción de dos viviendas 
en carretera de Navalpino, con arreglo al proyecto presentado. 

D. Marcos P l e i t e Fuentes.- Se l e concede l icencia, en precario, para instalación de un to l -
do de 4 x 5 m. en fachada de Paseo de l a Rosa nS 110. 

D. Felipe Tello Manrique.- Se l e concede l icencia para picado de la fachada, revoco y f rata 
seado de l a misma en cal le Zarza n^ 1, debiendo emplear color ocre. 

¡^Adr ián González Hernández.- Se l e concede l icencia para construcción de un tabique inte-
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l i o r , apertura de puerta de 1,80 de alta por 0,90 m. de ancho, instalar retrete, acometida al 
alcantarillado general y limpieza de tejados en Plaza de la Revuelta n® 1, debiendo abrir la 
puerta hacia el inter ior y colocar batiente-de piedra berroqueña. 

D. Eugenio I-Iaiicebo Martín.- Se acuerda pasar a infoime de l a Dirección General de Bellas -
Artes el praj^ecto presentado por este señor, sobre posibilidad de construir en Parala ns 1. 

PS Ángelita del Pozo Camero.- Se l e concede l icencia en precario para instalar un toldo en 
su establecimiento comercial de Comercio, 77, planta, de 5 m. de largo por 0,90 m. de sa-
l iente , condicionado a que tenga las mismas características de color que el instalado en la 
planta baja. 

D. Francisco Gutiérrez Sánchez.- Se l e concede l icencia para instalación de un toldo de -
1,50 m. de largo en Taller del Moro n2 2, condicionado a que sea de color oci-e, con saliente 
máximo igual al del acerado y altura mínima de 2,55 m. sobre el mismo. 

D. Lilis K-edra Sánchez.- Se l e concede l icencia en precario para instalar muestra en Barrio 
Baeza n2 15, con arreglo a la instancia presentada, debiendo pasar nuevamente a estudio e i i i-
foime de la Comisión de Obras en lo referente a instalación de esca^jarates. 

D. Enrique Castro íoiranda.- La Comisión acuerda dejar sobre l a Mesa el expediente instruido 
D. Rafael Jiménez líartín.- a estos señores, por ejecutar obras sin las coirespondientes li_ 

Epifanio de l a Azuela.- cencias municipales. 

Transferencias de parcelas de terreno.- Se da lectura a las instancias presentadas y a los 
informes favorables anitidos por l a Oficina técnica y Negociado 32, acordándose: 

ü. Catalino Sotomayor Gutiérrez.- Se l e concede autorización el l e al 22 la parcela de te-
ps Felipa"Martín Martín.- treno de 240 metros cuadrados, usufructuaba a canon en -

Santa Bárbara, debiendo ingresar el 2S 1,750 pesetas en 
concepto de subrogación y aceptar el compromido de adquirirla en propiedad en las condiciones 
acordadas por l a Corporación. 

D. Lino Ortega Rodríguez.- Se concede transferencia del 12 al 22 de una parcela de me-
D. Santos' Yillasante Tendero.- tros cuadrados 225 s i ta en Santa Bárbara, debiendo ingresar 

e l nuevo usufructuario 1.750 ptas. en concepto de derechos 
de subrogación y, como los anteriores, aceptar el compromiso de adquisición. 

D. Hilario, Hernández García.- Se concede transferencia del 12 al 22 de parcela de 195 me-
D. Luis SOCLM González.- tros cuadrados, s ita en Santa Bárbara, debiendo ingresar el 

nuevo usufructuario 1.500 pesetas en concepto de dereciios de 
subrogación y, como los anteriores aceptar el compromiso de compra. 

D. Mariano Macario López Fernández.- Se concede autorización para transferir el 12 a l 22 -
D& Dionisia Barroso Rojo.- parcela de 455 metros puadrados ubicada en el cal lejón 

de l a Bastida. El nuevo usufructuario ingresará como 
derechos de subrogación 3.000 ptas. y aceptará el compromiso de adquisición de l a parcela. 

Eros. de D. Pedro Mora Gabriel.- Se concede al 12 autorización para transferir al 2S par-
P. Segundo Dionisio López.- y cela de terreno de 3OO m. cuadrados sita en carretera de 
P^ Luisa Velasco Medina.- Navalpino, con ingreso de 2.000 pesetas por derechos de 

subrogación y compromiso de adquirir dicha parcela en pTO 
piedad en las condiciones acordadas por la Corporación. 

Ĵ  Amparo Ruiz T ru j i l l o . - Se l e conceden dos pagas mensuales en concc^jto de anticipo rein-
tegrable. 

Vales y facturas.- La Comisión presta su aprobación a los siguientes documentos que presenr-
ta Intervención: 

18 vales, ndmeros 210 al 227, por suministros, importantes ptas. 29.896,35. 
30 facturas, en relación que comienza con Ferreteria Plata y f ina l i za con Enrique Lázaro, 

por ptas. 75.225,35. 

Proposiciones y mociones urgentes.- Previo acuerdo declarándolas de urgencia, se dan a cono 
cer los siguientes asuntos: 
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Parte de t imbrado.- La Comisión se da por enterada del parte mensual que rinde l a Of ic i -
na Técnica Industrial, en relación con el alumbrado público durante el pasado mes de abril 
y de los trabajos ejecutados por el personal de la misma. 

Licencias de obras menores.- Se da por enterada también de l a relación de l icencias para 
obras menores expedidas durante la semana del 11 al 16 del actual mes de abri l , debiendo -
los técnicos municipales informar sobre l a ejecución de las mismas. 

Curso en P^íscola, .- Acuerda declinar el ofrecimiento hecho por l a Delegación Nacional de 
Provincias, sobre reserva de plazas para as is t i r al Curso que, organizado por dicha Delega-
ción tendrá lugar en Peaíscola, sobre "Problanas Pol í t icas de l a Vida Local". 

Hogar Canario.- Se da por enterada de una carta de dicho Hogar en Madrid, que agradece la 
colaboración y asistencia a los actos celebrados en Toledo con motivo de l a IX Semana Cana-
r ia . 

Ruegos y Preguntas.- KL Sr. Moreno ruega sea rearada la fuente de San Ciistóbal; pregunta 
si se encuentra reparada la de San Sebastián. Respecto al primero, el Sr, Alcalde contesta -
que se reparará y en cuanto al segundo que, actualmente se procede a l a instalación de tube-
r ía por dicha cal le, con lo que se podrá suministrar agua a las fincas cuyos dueños lo so l i -
citen, quedando así resuelto el problema. 

EL mismo s ^ o r ruega se repare la cuesta de San Jerónimo; l a Alcaldía l e contesta que será 
atendido el ruego. 

El Sr. de Pablos ruega, y así se hace constar en acta, el agradecimiento de la Coiporación 
al periodista don Adoración Gómez Camarero por sus artículos publicados en éL diario "EL Al-
eázar", en defensa del polígono industi ial de Toledo. 

Sesión ordinaria de 27 de mayo de 1964. 

Borrador del acta anterior.- Por unanimidad se aprueba el borrador del acta de la sesión -
anterior celebrada por la Excma. Comisión líunicipal Permanente. 

Licencias para ejecutar obras.- Dada lectura a las instancias presentadas con este f i n y 
a los informes emitidos por la Comisión de Obras y Arte, Oficina Técnica y Negociado 32, la 
Comi-sión acuerda; 

D. José Pérez C-ómez.- Concederle l icencia para efectuar acometida al alcantarillado gene-
ral e instalación de retrete en la casa de Cuesta del Corchete, 5, con arreglo a las condi-
ciones f i jadas por los técnicos en su informe, debiendo v i g i l a r éstos la ejecución de las -
obras. 

Dĝ  Ascensión Bodríguez González.- Concederle l icencia para solar cocina, r ea ra r fogón y 
tabique, ampliar ventana inter ior y modificar hueco de puerta en Pozo Margo, 16. 

D. Antonio García Araujo.- Vista su instancia y el informe de l a Administración de Rentas 
y Negociado se acuerda concederle un plazo de 5 meses, que enpezará a contarse desde 
de junio próximo, para la instalación del servicio de agua en su f inca de cuesta del Pez nS 
2, pues en caso contrario l e será aplicada la Ordenanza correspondiente conforme a l a n o t i f i 
cación que l e fué hecha el 2? de enero ppdo. 

D. Albert Blot (súbdito francés) .- Leída la roclamación que formula dirigida a la Oficina 
Municipal de Turismo, sobre multa que l e fué impuesta por l a Pol ic ía Urbana por aparcar su 
coche en sector prohibido; dada lectura también al informe del Concejal Delegado de Tráfico 
y Aparcamiento, se acuerda por unanimidad confirmar la sanción de 50 pesetas que l e fué im-
puesta a diclio señor, debiendo darse traslado de este acuerdo a l a Oficina de lirismo para -
su noti f icación al interesado en el que se incluirá el informe del Delegado de Tráfico. 

D. Julio Luis Clemente.- La Comisión acuerda dejar sobre la Mesa el recurso de reposición 
presentado por este s ^ o r , a efectos de informe, por estimarse en principio se trata de cue£ 
ticn económico-administrativa. 

Licencias de obras menores.- La Comisión se da por enterada de las ejcpedidas durante la 
mar_a del 18 al 23 del actual, debiendo los técnicos municipales informar sobre l a ejecución 
de las mismas. 

../ •. 
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Vales, factaraa y recibos.- Previa declaración de urgencia, l a Comisión apiueba: 

5 vales de suministros, núm. 228 al 232, ambos inclusive, por pesetas 7.029,65. 
24 facturas, cuya relación comienza con D. Enrique Martín y f ina l i za con Hijos de Victo-

riano Puertas, por pesetas 13.519,20. 

Ruegos y preauntas.- fil Sr. Moreno so l i c i ta que por el Delegado de Jardines se estudie -
l a posibilidad de efec+uar una plantación de evónimos en Santa Ana, hacia los rodaderos,a 
f i n de evitar el pel igro que suelen reunirse en dicho lugar, y también que, en l a cal le de 
Venancio González se instale una seaal de tráf ico para aparcamiento de ainbiilancias; l a Pre 
sidencia, respecto al primer punto, dice que está pendiente del proyecto técnico de f in i t i -
vo, y en cuanto al segundo, que, dada l a aatplitud de l a plaza el actual aparcamiento es ap, 
to para coches y ambulancias. 

EL 3r. Abel de l a Cruz expone la situación del canal de conducción de agua potable, el 
cuál una vez reparadas las fugas, tiene caudal suficiente para las necesidades de la pobla-
ción. 

Sesión ordinaria de 3 de junio de I964. 

Borrador del acta anterior.- Se aprueba por unanimidad el borrador del acta correspondien 
te a l a sesión anterior. 

Licencias para ejecutar obras.- Dada lectura a las instancias presentadas, y a los in fo r 
mes que oniten l a Comisión de Obras y Arte, l a Oficina Técnica y Negociado 3-, se acuerda: 

D. Felipe Jesás Hernández Alonso.- Concederle l icencia para efectuar accanetida de atar-
jea al alcantarillado general, de la casa n2 18 de Carreras de San Sebastián, con arreglo 
a las condiciones señaladas en el informe técnico, debiendo v ig i larse l a ejecución de las 
obras, 

D. José García í-Iiravete.- Conceder l icencia para reforma de portada de su establecimiento 
comercial de Amas nS 4, con arreglo al último proyecto presentado, que se ajusta a las -
condiciones f i jadas por la ürección General de Bellas Artes en su infoime, sin colocación 
de muestra. 

D. Luis Roig Jiménez.- Concederle l icencia para la conversión de una ventana en puerta en 
la casa nS 3 de la cal le del Polígono, con l a condición de que l a puerta abra hacia el in-
ter ior y de colocar batiente de piedra berroqueña sin pulimentar. 

D. Jacinto García Fernández.- Vista su instancia e infoimes emitidos, la Comisión acuer-
da dejar el asunto sobre l a Mesa, a f i n de recabar informe del Grupo Sindical de Auto-Taxis. 

D. Simón Robles Hernández.- La Comisión acuerda ra t i f i ca r la sanción impuesta a este se-
ñor por aparcamiento de vehículo en el paso de peatones de las inmediaciones del Paseo del 
i4xradero; por estar de acuerdo con l o informado por el Sr. Delegado de Tráfico. 

D. Paulino Guendian Arroyo.- Se acuerda condonarle la l icencia municipal expedida para -
ut i l i zac ión de barrenos, por tratarse de obras miHiicipales. 

Observatorio Central Geofísico "Alfonso Rey Pastor".- La Comisión, a l a vista del escrito 
presentado por el Sr. Ingeniero Jefe de dicho Observatorio, solicitando tar i fa especial pa-
ra el abono de consumo de agua, lamenta que, pese a su buen deseo, no l e es posilile adoptar 
otro acuerdo que el legal prevenido por l a vigente Ley de Régimen Local, texto refundido de 
24-5-55 que, al contener preceptivamente prohibición expresa de toda exención imposibilita 
cualquier otro acuerdo, que sería nulo de pleno derecho, por contravenir dicho p r e c i t o l e -
gal. 

Licencias para obras menores.- La Comisión se da por enterada de las e3q)edidas durante la 
semana del 25 al 30 de mayo ppdo. debiendo los técnicos municipales in fomar sobre la ejecu 
ción de las mismas. 

D. Luis Barbeit) (Médico).- Acuerda la Comisión aprobar las suplencias hechas por 
D. Pablo TJrbán Pinel.-Practicante.- estos dos sanitarios en la Casa de Socorro durante el 

pasado mes de mayo. 

D. Smesto Pérez Díaz.- La Comisión, a l a v ista de l a instancia de este saaor y de los in 
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foimes que anite la Administración de Rentas de este Ayuntamiento, acuerda reintegrarle la 
cantidad de 15.531}46 ptas. importe del 90 % de los derechos de l icencia satisfechos para 
la construcción de un edi f ic io en Homo de los Bizcochos nS 12, acogido a la Ley de Renta 
limitada. 

Val-es, facturas y l i s tas de .jornales.- Se aprueban los siguientes documentos presentados 
por la Intervención: 

5 vales de suministros, núm. 233 al 237, por ptas. 2.501,10. 
30 facturas, que comienzan con D. Isidoro Rubio y f inalizan con "jabergues Escolares", -

por importe de 44.666,05 ptas. 
Litas de jornales de obreros, con cargo al presupuesto extraordinario de aguas, devenga-

dos durante el mes de mayo ppdo. por ptas. 146.267,36. 

Cuenta de Adiidnistración del Patrimonio de 1963.- La Comisión en cumplimiento del Decre-
to de la Alcaldía conoció dicha cuenta formada por el Sr. Interventor, así como los documen 
tos que la justif ican, hallándola oonfonne, ajustada a la realidad y coincidente con el ¿nr-
ventario de Bienes de la Corporación, entendiendo debe ser aprobada por el Pleno. Su resu-
men es como sigue: ACTIVO: 23.636.446,31. PASIVO: 50.690.449,31 pesetas. 

Cuenta General del Presupuesto Ordinario 1963.- Se aprueba, observándose xm superávit de 
1.039.922,43 pesetas, efectuándose la tramitación reglamentario de dicho presupuesto. 

Cuenta General del Presupuesto iüspecial de Urbanismo.- Igualmente la Comisión aprueba es-
ta cuenta, que acusa un superávit de 6.564.962,22 pesetas, disponiendo su tramitación regLa 
mentaría. 

previo acuerdo de declaración de urgencia, son conocidos los siguientes asuntos; 

Personalidades a f iestas del Corpus Ctiristi.- La Comisión acuerda hacer suya la moción de 
D. Ünilio Abel de la Cruz, haciendo constar en acta sincero testimonio de gratiixid, en nom-
bre de la Ciudad, al Bmno. y Rvdmo. Dr. D. Enrique Pla y Deniel, Cardenal Primado de España, 
Excano. Sr. D. Agustín Muñoz Grandes, Vicepresidente del Gobierno, Sxcmo. Sr. D. Antonio -
Iturmendi Baílales, Mnistro de Justicia, y personalidades y jerarquías que, con su asisten 
cia personal a la procesión y f iestas del Santísimo Corpus ChrLsti, dieron a las mismas má-
ximo esplendor y rango. 

Campeonato de Atletismo.- Se acuerda conceder un trofeo para la competición XXV Mos de -
Paz de Atletismo a celebrar en esta Ciudad el 27 del actual, facultándose a la Alcaldía pa-
ra ejecución de este acuerdo. 

Obras "Colegio Menor San Servando".- Se concede licencia para la reparación de cubiertas 
en didio Colegio, debiendo informar sobre el lo las Comisiones de Obras y Arte. 

Revista "Famij-ia Española".- Se la concede una subvención de 1.000 ptas. a la editora de 
la misma. Delegación Nacional de Asociaciones del Movimiento, con destino a los gastos del 
reportaje que sobre esta provincia publicará próximamente. 

D. Julio Luis Cleniénte.- Se acuerda informar el recurso elevado por este saior al Gobier-
no Civ i l , en el sentido de tratarse de materia económico-administrativa, por ser fondo de 
la cuestión la resistencia al pago de una tasa por vigilancia en aparcamientos. 

ALojymij^n vecinos de Santa Bárbara.- Se acuerda pasar a la Comisión de Hacienda las -
facturas presentadas por don Imancio Huete, Pensión "La Jara" y Residencia Toledo, por es-
tancias de vecinos afectados por el coriimiento de tierras en Santa Bárbara. 

Viaje de Estudios.- Queda enterada la Comisión de invitación f o mulada por la Compañía -
HispanoamerLcana de Turismo, al Congreso y Exposición de Senácios y Obras Públicas munici-
pales que se celebrará en Londres. 

D. Peinando Jiménez García-Alcalá.- Se acuerda pasar a la Comisión de Hacienda las l iqu i -
daciones practicadas por la Administración de Rentas a dicho smor, por Plus Valía de f in -
cas que permutó con este Ayun'taiiú.ento. 

Artesonado mudejar.- Acuerda pasar a estudio de la Comisión de Arte, el infome del Sr. 
Archivero municipal en relación con artesonado que tiene en venta D. Julio E. Infantes. 

D. Benjamín iíariün^Polanco Canales.- La Comisión acuerda desestimar el recurso de repos¿ 
D. Claudio Díaz Hernández.- ción foimulada en nombre de estos señores por don -
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Antonio Alonso Moya, en orden a las consideraciones y en los propios términos figurados en 
el expediente. 

Cuartel de l a Guardia C i v i l . - La Comisión se da por enterada de las comunicaciones del -
General Jefe Administrativo de los Servicios de la Dirección General de l a Guardia C iv i l , 
en orden a l a construcción de un Cuartel para dicho Cueipo en esta Ciudad, que fue aprobar-
do por el Consejo de Ministros el pasado dfa 27, haciendo constar el agradecimiento al Sr. 
Director General de la Guardia Civ i l por su particular interés en dicho asunto. 

Sentináento de la Corporación.- Acuerda hacer constar en acta su sentimiento por el f a -
llecimiento de l a señora madre de D, José Finat Escrivá de Romaní, Alcalde de Madrid. 

Excavaciones Circo Romano.- Acuerda darse por enterada de escrito de l a Dirección Gene-
ral de Bellas Artes, en el que se comunica autorización concedida para rea l i zar excavacio-
nes arqueológicas en el Circo Romano de esta ciudad, bajo l a dirección de D. Marcelo V ig i l 
Pascual y l a colaboración de D. Máximo Martín Aguado, Delegado Provincial de Tbledo. 

Edición aérea, de ''ABC".- Se acuerda darse por enterada de l a o fer ta recibida de D. Anto-
nio Fació Arribas sobre publicidad en di dio diar io. 

D. Fé l ix Haroto Farled.- Acuerda pasar a resolución del Pleno, con propuesta de que se -
estime, l a sol ic i tud de transferencia de l icencia de taxis sol ic i tada por dicho señor, in-
dicando lo sea con efecto retroactivo. 

Consejo Provincial de Juventudes.- Acuerda designar al Concejal D. Ricardo Alba flavas pa-
ra que represente a este Ayuntamiento en el mismo, correspondiendo así al escrito del Dele-
gado Provincial de Juventudes de Toledo. 

Reposición de máquinas de escr ib i r . - La Comisión acuerda se interese presupuestos a va-
r ias casas comerciales para decidir respecto a las necesidades de estas máquinas en l a Ad-
ministración de Rentas. 

Ruegos y preguntas.- EL Sr. Moreno so l i c i t a el arreglo de l a fuente de San Cristóbal ne-
cesario para el suministro de agua al vecindario. Pregunta sobre el estado del acto de en-
trega a S.E. e l Generalísimo del "Libro de los Pr i v i l eg ios de l a Ciudad". Contesta l a Pre-
sidencia que se reparará l a fuente y se so l ic i tará , por conducto reglamentario, l a audien-
cia para v i s i t a a S.E. 

EL Sr, Abel de l a Cruz da cuenta de estar asegurado el suministro de agua, incluso para 
riego, por encontiíirse totalmente l lenos los depósitos. Que l a estación depuradora momentá-
neamente no funciona por haberse quenado un motor, hecho éste que por su reiteración estima 
obedece a estar instalados danasiado bajos. Propone se haga constar en acta l a f e l i c i t a c i ón 
al Sr. presidente de l a Comisión de Festejos, de Po l i c ía Urbana y de cuantos colaboraron en 
l a organización de las pasadas f i es tas del Coipus, por l a br i l lantez y esplendor de l a mis-
ma. La Presidencia hace constar ha recibido del Sr. Gobernador idéntica propuesta de fe l ic i_ 
tación. 

EL Sr. Ruis hace presente que después de un minucioso reconocimiento, estima como mejor -
lugar para emplazamiento de urinarios públicos el del Miradero, ubicándose en forma subte-
rránea. 

Sesión ordinaria de 10 de Junio de 196^ 

Borrador (^1 acta anter ior.- Es aprobado por unanimidad el borrador d ^ acta correspon-
diente a l a sesión anterior de esta Comisión M-unicipal Permanente. 

Comisión de Festejos.- Se acuerda aprobar íntegramente l a moción del Sr, Presidente de l a 
de Festejos D. José María San Román, en relación con l a f e l i c i t a c i ón a cuantas personas coo-
peraron al esplendor de la fest iv idad del Santísimo Corpus Christ i . 

Licencias para ejecución de obras.- De conformidad con las solicitudes formuladas y en re-
lación con los informes emitidos por las Comisiones y técnicos, se acueixia: 

D. M̂ -g-inin Fernández García-Donas.- Concederle l icencia para la reforma del establecimien-
to comercial s i to en Cuatro Calles n2 6, sustituyendo l a piedra berroqueña sin pulimentar -
que l e fué ii3q)uesta por la Dirección General de Bellas Artes en el primer informe que onit ió, 
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por mármol de Saxi Pablo, simpre que sea de dicha procedencia y no de otra, y en cuanto a 
la pintura de la metalistería si se limita ésta a los cercos de luna siempre que se pinte 
en color negro mate y no se anpleen tiradores o cualquier otro elanento de aluminio o me-
tal ; la rotulación comercial deberá grabarse en la piedra en tipo de le tra española, todo 
el lo con arreglo al segundo informe que ha snitido mencionada Dirección. 

D. Santiago Cristina de la Puente.- Pasa nuevamente a la GLreccidn General de Bellas Ar-
tes para infoime, el proyecto reformado que presenta este señor, para la reforma de porta-
da comercial en Santo Tomé, número 13. 

C.I.M.Á.S.Á.- Se aprueba la solicitud presentada por D. Celso del Castillo, Presidente -
de diclia entidad, para instalacidn de agua a las obras que actualmente realiza en la Aveni-
da del General Villalba, si bien el Delegado del Servicio de Aguas designará él s i t i o en -
que debe efectuarse la toma y diámetro de la misma, oido el in fome técnico. 

D. Luis Piedra Sánchez.- Se l e concede l icencia para instalación de dos escaparates en el 
establecimiento comercial de Barrio Baeza, 15> con arreglo a los infoimes anitidos. 

Religiosas Dominicas de Jesús y jalaría.- Se les concede l icencia para la anqjliación de ven 
tana en l a cocina de los demandaderos del referido convento, imponiéndolas ima multa de 100 
ptas. y otras 100 ptas. al maestro de obras, por haber ejecutado obras en él inter ior del -
edi f ic io sin l icencia. 

D& MS del Camen Flores Escudero.- Se l e concede licencia para colocar una verja en cada 
una de las 4 ventanas del piso bajo de Azacanes, 41, condicionada a que los cruzados de cua-
dradillo no pueden ejecutarse a solape, sino anbutidos unos en otros y con saliente máximo 
con re^ecto al paramento de la fachada de 7 on. 

DS Elena del Moral.- Se la concede l icencia para la construcción de una habitación inte-
r ior en Camino de Sanfont ns 2, con arreglo al proyecto presentado, 

D. Joaquín Serrano Conde.- Se l e concede licencia para ejecución de obras en Matías More-
no n2 7, consistentes en la constnAcción de un muro de contención, con arreglo al proyecto 
presentado. 

D. Antonio Martín fertín.- Se pasa a infoime de la Dirección General de Bellas Artes su 
instancia sobre posibilidad de construir en San Juan de los Reyes, 6; si bien y de confoimi-
dad con el informe que emite la Comisión de Obras y Arte, se estima dado el emplazamiento 
de la f inca, lindera con el Palacio de la Cava, debe denegarse la misma. 

D. Gumersindo González Sánchez.- Se l e concede l icencia para div id ir dos habitacioneB y 
solarlas, en Callejón de San Pedro, 14. 

PS- Sacramento González Duro.- Se l e concede licencia para revoco de fachada, 5O metros -
cuadrados, en Cristo de la Luz, 25, ejecutándose en color ocre, de tono similar al actual. 

D̂  Ascensión TJceda García.- Se l e concede l icencia para convertir puerta en ventana de -
1 m. de alta por 0,80 m. de ancha, apertura de puerta de 2 m.x 0,90 m., así como colocar an-
tepecho de balcón en Cuesta de l a Prensa, 5, tercer distr i to, condicionada a que la puerta 
abra hacia el interior, quedando recercada con características iguales a las actuales. 

D. Antonio del Viso Galbán.- Se l e concede licencia para reconstruir tina cocina en Cerro 
de la Cruz, 9, debiendo comunicar previamente al comienzo de los trabajos el nombre y ape-
l l idos del facultativo responsable de las mismas. 

D. Jacinto Martín Molano.- Se l e concede licencia para hacer dos habitaciones en una nave, 
y poner cáelo raso, en callejón de las Siete Revueltas n5 4, 

D. Alejandro Hernández Plaza.- Se l e concede licencia para desenvolver 6 metros de tejado 
y colocación de 4 pares en el mismo, en Honda n̂  39. 

D. Pedro Compostela Martínez.- Se l e concede licencia para en el pat ini l lo inter ior de la 
Avenida de Plaza de Toros n2 12, hacer una cocina de 3 metros cuadrados, condicionada a que 
la cubierta se realizará con teja curva y que no rebase las construcciones linderas. 

D. Antonio Martín Ruiz.- Se l e concede licencia para la refoima, sustituyendo vigas de ma-
dera por otras de conento, en Siete Chimeneas n9 7 . 

D, fetanilaso Gómez Rojas.- Se l e concede licencia para efectuar toma d© atarjea al alean-
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tai i l lado general de la casa n2 4 de Travesía de San Cristóbal, con arreglo a las condicio-
nes f i jadas por los técnicos, debiendo v ig i la r éstos la ejecucidn de las obras. 

1). Delfín Ortega Plaza.- Requeilrle para que presente croquis de las obras que pretende -
ejecutar en Carreteros n2 11, , 

D& Julia García Rodríguez.- Requerirla para que presente proyecto técnico de las obras -
que pretende ejecutar en Valdecaleros ns 10. 

D. Jesds Carrasco Muñoz.- Concederle licencia para la reforma de huecos y variacLdn de r^ 
voco de la fachada, arreglo de pared inter ior y cuarto de baño y alteración de huecos en la 
casa nS 15 de Azacanes, condicionado a que el recercado de huecos sea con ladjrillo y muro -
de manipostería tal como se indica en el croquis, debiendo comunicar por escrito el rtombre y 
apellidos del facultativo encargado de las obras. 

D. Antonio González Impudia.- Se l e concede l icencia para sustituir terraza por tejado de 
te ja curva en i d f i l e r i t o s n9 1, si bien el tejado no podrá elevarse más que la pendiente -
propia del tipo de cubierta que se so l ic i ta . 

D. Justo Alonso García.- Se l e concede l icencia para l a construccádn de dos viviendas sub 
vencionadas en el callejón de Obras Páblicas, con arreglo al proyecto presentado, debiendo 
situarse la escalera en terrenos de la propiedad del promotor. 

pg Juliana Nombela Pérez.- Se l e concede l icencia para desenvolver un tejado en Carreras 
de San Sebastián n2 20, condicionado a que dicho tejado no sufra variación alguna en cuanto 
a altura, dimensiones y demás características constractivas, debiendo enrplear teja curva -
v ie ja . 

D. Ramón Fernández Botas.- Se l e concede l icencia para efectuar toma de agua y desagüe de 
atarjea, restauración de portada de ladr i l lo visto y solado en Cordonerías n27, debiendo -
presentar croquis de la puerta a escala 1:10 y sección vertical y horizontal con despiece -
de detalles a escala 1:2, para en su vista emitir el informe que proceda. 

D. Julián Blázquez Martín.- Se acuerda dejar pendiente de resolución, hasta la aprobación 
del Plan de Ordenación de la plaza de Castilla, la instancia en que so l ic i ta l icencia para 
apertura de hueco en la calle paralela a la de D. Joaquín de Lamadrid. 

D. CelestiiK) Ramos Moreno.- Se deja pendiente, hasta la aprobación del proyecto de Comi-
sa del Tajo, la instancia que presenta este s^o r solicitando derribar pared en Carreras de 
San Sebastián nS 44. 

D. Ricardo Ortega Alonso.- Se acuerda pasar a informe de la Dirección General de Bellas -
Artes, la instancia de este señor y el proyecto que se acompaña a la misma para reforma de 
la casa nS2 de la plaza de l a Hermandad, dada su proximidad al líuseo de la Ciudad. 

D. Regino Pliego Agudo.- Se l e concede licencia para repaso de dos habitaciones y solado 
de las mismas, ampliación de 3 habitaciones interiores y parcheo de fachada, en Plegadero -
nS 1, con ar rezo al croquis presentado, debiendo indicar qué técnico ha de d i r ig i r la obra. 

Religiosas de Santa Ursula.- Se concede a la Rvda. Madre Priora de dicha Comunidad l icen-
cia para el rasgado y apertura de huecos de ventana, conforme al croquis presentado, dene-
gándose la construcción del pasadizo, ya que éste impediría las vistas más destacadas y be-
l l as en torno de la Catedral desde mencionada calle. 

Licencias de obras menores.- Se da por enterada de la relación de licencias de obras me-
nores expedidas del 1 al 6 del actual mes, debiendo los técnicos informar sobre la ejecu-
ción de las mismas. 

Reposición de lámparas y material de alumbrado.- Se da por enterada del parte de alumbra-
do público,' reposición de lámparas y material y trabajos ejecutados por el personal de la 
Oficina Técnica Industrial en el mes de tíayo ppdo., presentado por el Concejal Delegado del 
Servicio Sr. Aparicio Ortega. 

D. Luis López Salazar.- Acuerda informar favorabian ente la solicitud de l icencia municipal 
que este" señor presenta para establecimiento de una actividad dedicada a Taller mecánico en 
Avenida de Plaza de Toros n2 6, por considerar que el eooplazamiento, propuesta y demás c ir-
cunstancias están de acuerdo con las Ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el vigenr-
te Re^amento de Actividades Molestas, y por no ex ist i r en sus proximidades otras actividar-
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des análogas que puedan pioducir efectos aditivos. 

Adquisición coche para inválido.- Se acuerda contribuir con el 10 fo (375 pesetas) del im-
porte de codie para el inválido D. Francisco Javier Zazo Crespo, de acuerdo con el infonne 
del Sr. Interventor de fondos, y una vez conocido el escrito que al respecto dirige la Uxo-
ma Diputación Provincial dando traslado del acuerdo adoptado el pasado 27 de mayo. 

D. Jesds Moreno Peces.- Se acuerda, visto el resultado del correspondiente expediente, 
D. i ^ a e l Vicente Puñal.- declarar prófugos a estos dos mozos del reeinpla2X> de 1964, no 

habiendo motivos para presumir complicidad y que se resmita la 
documentación sobre el caso a l a Junta de Clasificación y Revisión. 

Vales, facturas y recibos.- Se acuerda prestar aprobación a los siguientes documentos pre-
sentados por la Intervención de fondos: 

9 vales de suministro, n̂  238 al 246, por importe total de 2.558,40 ptas. 
36 faciiiras, que comienzan por Vda. de Olimpio Aguado y f ina l iza con recibo del personal 

dedicado a la limpieza de reses de l id ia , por pesetas en total; 54.802,56. 
1'recibo del Instituto Nacional de Previsión, por la póliza del Seguro de Accidentes del 

Trabajo del pasado año, que asciende a Pts. 257.326,60. 

Previo acuerdo de declaración de urgencia, se dan a conocer los siguientes asuntos: 

Papeleras públicas.- Se autoriza la instalación en la Ciudad en los s i t ios indicados por 
el Concejal Delegado del Ser-ácio Sr. Guerrero de la Cruz. 

Oficina de Turismo.- Se da por enterada del parte mensual de informaciones faci l i tadas por 
esta Oficina durante el pasado mes de mayo, que asciende, segán indica el Sr. Delegado del 
Servicio Don ELiseo Laguna, a 2.528. 

Relaciones con Toledo ( I l l i n o i s , Ü . S . A . ) S e hace constar el agradecimiento de esta Ciu-
dad de Toledo a la del mismo nombre en el estado norteamericano de I l l i no i s por su adhesión 
a la Junta de Relaciones de Municipios del mismo nombre en acuerdo que adoptó en sesión ex-
traordinaria y que comunicó al Presidente de los Estados Unidos de Horteamérica y al Senado, 
segTÍn hace constar a esta Permanente el Teniente de Alcalde Sr. Moreno G.Corroto. 

Ruegos y preguntas.- El Sr. Ortega interesa el arreglo de las cunetas del Paseo de la Ro-
sa por los camineros de Obras Públicas. La Presidencia contesta que, siendo l a principal -
causa del actual estado de dichas cunetas la bajada por ellas de aguas residuales, la repa-
ración de momento se efectuará por obreros municipales, pero en su día se gestionará lo har-
ga Obras Públicas, 

EL Sr. líoreno ruega se cuide e l trozo de cal le desde San Juan de los Reyes al Tránsito, -
muy visitado por los turistas y que se encuentra en muy mal estado. La Presidencia dice que 
será atendido el ruego. 

EL Sr. Alcalde propone se haga constar en acta la satisfacción de la Corporación porque -
la primera industria que ha solicitado su instalación en el Polígono Industrial sea una t í -
picamente toledana con f ines de exportación. Así se acuerda. 

Sesión ordinaria_de 19_de_junio de 1964. 

Borrador del acta anterior.- Por unanimidad, la Comisión Permanente acuerda aprobar él bo-
rrador del acta de la sesión anterior. 

D. Jesús Rodríguez Ramos.- Vista su instancia y el informe favorable del Negociado de Per-
sonal, se"acuerda reconocer a este saior, Jefe de Nave del Matadero Jíunicipal, el derecho a 
devengar el gs quinquenio a partir de 12 de octubre pasado, cuya f i j ac ión de cuantía se ha-
rá por la Oficina correspondiente, con arreglo a lo dispuesto por la Ley IO8/63. 

D. Faustino Martín Ventas.- Se acuerda dejar sobre l a Mesa la instancia de este señor en 
la que sol ic i ta reincoiporación al servicio activo. 

Licencias nara ejecutar obras.- Dada lectura a las instancias presentadas, y a los informes 
anitidos por las Comisiones de Obras y Arte, Oficina Técnica y Negociado, la Comisión acuer-
da: 

D. Jesús Serrano Martín.- Concederle l icencia para la supresión de un tabique inter ior y 
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de un retrete para su reconstruccián en el mismo emplazamiento, en San Tbrcuato nS 10. 

D. Santiago Sánchez Palacios.- Se l e concede l icencia para sustituir l a cubierta de la -
c ^ a s/n2 del cal lejón de las Bulas, de madera por otra de üormigón, y danolicidn de los -
tabiques de separación de cocina y comedor y su posterior reconstrucción, así como solado 
de varias habitaciones. 

Goicoechea S.L.- Se l e concede l icencia para acometida a la atarjea general en cal le de -
l a Soledad, para el servicio del Dispensario de l a Cruz Roja, con arreglo a las condicio— 
nes f i jadas por los técnicos municipales, debiendo v i g i l a r éstos l a ejecución de las obras. 

D. Justim Vi l larta Blázquez.- Se presta aprobación al presupuesto formulado por l a Of i -
cina. Técnica para la reparación de los daños ocasionados en l a f inca urbana de Cuesta de -
Caimelitas Descalzos n9 1, propiedad del indicado señor; los trabajos se realizarán por -
obreros municipales, por importe de ptas. 1.855« 

D5 Juana Rodrfgaez Moreno.- Se l e concede l icencia para desmantelar un tejado de 10 m. 
de largo por 4 m. de caída, correr dos tabiques, solado de terraza inter ior y arreg^Lo de -
12 escalones de l a misma, en callejón de San Ginés nS 7. 

PS Arsenia Medina García.- Se l e concede l icencia para apertura de una ventana de 3D por 
50 cm. para cuarto de aseo; instalación de retrete y lavabo y conetrucción de tabique, en 
Cardenal Cisneros nS 8. 

DS Mgdalena Ramos Bodríguez.- Se l e concede l icencia para el cambio de una escalera al 
patio aprovechando el hueco para una habitación, apertura de un hueco de balcón a l a cal le , 
en Plaza de Kontalbanes n̂  5. 

D. Tomás Ortega Rodríguez.- Se l e concede l icencia para apertura de una puerta y ventana 
en cal le del Puerto n2 5, condicionado a que l a puerta abra hacia el inter ior y la reja -
que en su caso coloque en la ventana sea sin saliente alguno con respecto al paramento de 
fachada, debiendo colocar batiente de piedra berroqusla. 

D. José Rivera Ordoñez.- Se l e concede l icencia para desmontado de cubierta de te ja cur-
va, y nueva colocación con aprovechamiento de materiales, en Sacramento n2 3 (69 d i s t r i t o ) . 

D. Martín Jiménez Moreno.- Se l e concede l icencia para el ensanche de puerta de calle, -
en plaza de la Retama, según croquis presentado. 

D. i4aurlcio Sanguino Otero.- Se l e concede l icencia para el repaso de tejados en Carret¿ 
ra del Valle n2 7. 

D. Luis Torres Jiménez.- Se l e concede l icencia para solado de habitaciones, derribo y -
recoñs^trucción de tabiques y apertura de hueco de puerta inter ior en bajada de Antequerue-
la n2 10. 

D& Carmen Alonso.- Se l e concede l icencia para apertura de puerta y cubierta de un patio 
en Subida ^e l a Granja n̂  9, condicionada a que la puerta abra hacia el inter ior y coloque 
batiente de piedra berroqueña. 

D. Vicente Yelasco Moreno.- Se l e autoriza el arreglo de l^echumbre de la casa nS 3I de 
Carreras" de San Sebastián, condicionado a que las obras se realicen sin variación de como 
se encuentran actualmente, empleĝ ndo te ja curva v ie ja . 

Rojo Conejo.- Se l e autoriza para destejar varios metros de cubierta y co-
locación" de una viga nueva en sustitución de otra partida en bajada del Barco n? 2, 

D. Pablo Bodrfjguez de Fliguel.- Se l e concede l icencia para l a apertura de un hueco de -
ventana de 80 cm. de ancho por 1 m. de alto, en Esteban I l l án nS 2, confonne al icroquis -
presentado. 

T). Bernardino Rodríguez Lafuente.- La instancia y proyecto que presenta este selor se pa 
sa á informe de la Dirección General de Bellas Artes, dado el mplazamiento de primer tér-
mino desde la carretera de Circunvalación de su casa de Cruz Verde n9 2, donde desea la am 
pliación con construcción de dos viviendas. 

D. Jacinto Moreno Fernández.- No es autorizado para extraer piedra de la cantera de "La 
RosI^^ / 

• • f • • 
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D̂  Juana Emilia Carrasco Pinto.- Su instancia y proyecto para elevación de una nueva p l ^ 
ta en subida de la Virgen de la Cabeza n2 2, y dado su emplazaiaiento, se pasa a infoime de 
la Dirección General de Bellas Artes, 

D. jJmesto^ Pérez Díaz.- Se l e concede l icencia para colocar una muestra de 3 m. de larga 
por 40 an. de ancha, en precario, en Carreteros n2 2, paralela a la fachada. 

PolfjSpno Industrial.- La Comisión se da por enterada del escrito del Sr, líirector Gene— 
ral de Urbanismo, comunicando l a aprobación por el Excmo. Sr. Ministro de la Vivienda, del 
Plan Parcial de Ordenación del Polígono de Descongestión de Madrid ( i s fase) , sito en el -
término municipal de Toledo. También se da por enterada de otro escrito de l a Gerencia de 
Urbanismo, en el mismo sentido que el anterior. 

ResolLición e informes en expedientes de actividades molestas.- Snitido por la Comisión -
Pravincial de Servicios Técnicos, en 22 de mayo pasado, el informe que prec^táa el artíqu 
lo 33 del Reglamento de 3O-II-I96I, en loe ejqjedientes que se indican a continuación, favo, 
rabie pero con imposición de medidas correctoras por tratarse de actividadeB de las com-
prendidas en el citado Reglamento, la Comisión acuerda por unanimidad conceder la l icencia 
municipal para el e jercicio de la industila que en cada caso se indica, con sujeción a lo 
deteiMinado en el infome de dicha Comisión de Servicios Técnicos, con la advertencia ade-
más de que no podrán comenzar a funcionar sin la previa adopción de las medidas correcto— 
ras, a cuyo efecto por los técnicos municipales se realizarán las visitas de comprobación 
determinadas por el art. I3 de la Instrucción del Mnisterio de la Gobernación de 15-3-963, 
debiendo igualmente dar cumplimiento a los demás preceptos legales que regulan esta mate— 
ria; 

D. Antonio Sánchez Martín.- Licencia para ta l l e r de reparación de ballestas en la cal le 

D. Anselmo Segovla Sánchez.- del Sacramento nS 1 (Covachuelas). 

D. Lorenzo Díaz Casero.- Licencia para industria de pescadería en cal le de A l j i b i l l o s , 2. 

D. Fabián ITogales Sánchez.- Taller de chapista en Polígono n5 1. 

D. Casimiro López Ayllón.- Taller de cerrajería mecánica en plaza Santa Isabel nS 8. 
Calificación de Actividades Molestas..- Se acuerda, vistos los infoimes de la Jefatura -

Provincial de Sanidad y del técnico municipal, informar que, a juicio de esta Corporación 
procede ca l i f i car las actividades que se citan a continuación como de las comprendidas en 
el vigente Recámente de Actividades Molestas...: 

D. Tomás Balairón Delgado.- Venta de despojos comestibles. 

D. Celedonio Díaz Navarro.- Camicerfa. 

- Depósito de gas-oil para uso propio de su itopresa. 

D. ¿nilio Gaxcía-Galiano.-

D. Arturo Valero Pache.- Pescadería. 

D. José Fi/g^eroa García.- Imprenta. 

D. Alfonso Ruiz Tomás.- Taller de bisutería. 

Moreno Guer̂ 7o_.- Taller de cuchillería. 

D._Vicente Martín Bermejo.- Fábrica de espadería y objetos damasquinados. 

D. Alberto López Rodríguez.- Reparación de motocicletas. 

D. Antonio García Fernández.- Garage y ta l l e r mecánico. 

D. Celestino Ramos Moreno.- Carpintería Mecánica. 

D. Fé l iz Carrascoso García.- Taller mecánico de reparación de motocicletas. 

D. Maríano Bertolín Hernánáe'3.- Industria de panadería. 

D. Manuel Gómez .Gói^z.- Almacén de materiales de construcción. 

n. FInrRntino Serrano Camarg^a.- Imprenta. 

D. Teodoro Fernández Lara.- Taller metalúrgico. 
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D& Leonor Lorenzo García.- Fábrica de bovedLllas. 

Bl Mariano Zamorano Fernández.- Fábrica de artíciiloB de artesanía, espadas. 

D. FeiBÍn Fernández Sioárez.- Imprenta. 

D. Jesús Serrano Martín.- Carpintería. 

D. Francisco í'Iuñoz Lusarreta.- CinonatógTafo y teatro. 

D. Vidal Parr i l la Bipiero.- Carbonería. 

D. Urbano Delgado Rodríguez.- Cairdcerfa y salchichería. 

PS Romana López Martín de la Bubia.- Compra-venta de chatarra. 

D̂  /laría García García»- Establo con 3 vacas ledieras en produccián. 

Transferencias de parcelas de terreno.- Yistas las instancias presentadas en las que so-
l i c i tan licencia para transferir parcelas de terreno, leídos los informes de l a Oficina -
Técnica y Negociado 32, la Comisión acuerda: 

D. Teodoro Alonso Mifioz.- Se autoriza al para transferir al 2s parcela de 150 metros 
D. Felipe Sevillano Ruiz.- cuadrados, de los 285 que tiene en Santa Bárbara, debiendo in 

gresar el 22, 1.250 pesetas en concepto de subrogación y acaE. 
tar el comproiaiso de adquirirla en propiedad en las condiciones acordadas por la Corpora— 
ción, 

Di Juana Gómez López.- En las mismas condiciones que la anterior, con derechos de pe-
D. EuR-enio Sánchez Ro.jo.- setas 1.000, se autoriza la transferencia de la parcela de 88 

metros cuadrados de los 185 que tiene la 1& concedidos a canon, 
en el callejón de Obras Públicas. 

D. Eleuterio Arcos Muñoz.- En las mismas condiciones que las anteriores, f i jando los d£ 
D& Amalia Gutiérrez Recio.- rechos de subrogación en 1.000 ptas. se autoriza transferir 

del 12 a l a 2S, parcela de 85 metros cuadrados en Cruz Verde. 

D. Fermín I-larfcín García.- En idénticas condiciones que a los anteriores, se les autoriza 
D. Juan Huertas Olmo.- a éstos para que el 12 transfiera al 22, parcela de 106 metros 

cuadrados, en Covarrubias, debiendo satisfacer en concepto de 
derechos de subrogación 1.250 pesetas. 

Licencias para obras menores.- La Comisión se da por enterada de las licencias de esta -
clase espedidas" en l a semana del 8 al 13 ¿el actual mes, debiendo los técnicos municipales 
informar sobre la ejecución de las mismas. 

Iluminación acceso Carretera de Ciudad Real.- Dada lectura a la moción del Concejal Del¿ 
gado de^Álmbrado Sr. Aparicio, referente a la 3® fase en la iluminación de dicho acceso, 
leído el favorable informe del Sr. Interventor, se acuerda aprobar dicha moción y el pro-
yecto técnico que asciende a Pts. 93-587,87, el cual se l levará a efecto con cargo al pre-
supuesto extraordinario de 1958,con la imposición de contribuciones especiales reguladas -
en la Ordenanza en vigor. 

Ramón San José Molineip.- Se acuerda degar sobre la Mesa el escrito de este s^o r 
solicitando reposición de acuerdo recaído en su so l i c i -

tud de licencia para realizar determinadas obras. 
D. Hipólito-Samuel Bonilla Diezma.- Se acuerda dejar sobre la Mesa la solicitud de este 

señor para ins'talar un depósito de arena, junto a la antigua Escuela del í i ^ s t e r i o . 

Recaudación de Mayo.- La Comisión se da por enterada del estado de formalización de in-
gresos que, respecto al mes de mayo, presenta Intervención, en el que se observa una recau-
dación total de 1.157.247,70 pesetas. 

Padrones de exacciones.- Se presta aprobación a los siguientes: 
Arbitrio sobre la riqueza Rústica, por importe de 272.160,40 pesetas. 
Arbitrio sobre la riqueza Urbana, agrupado con tasas por alcantarillado, canon sobre las 

mismas, ocupación del subsuelo, etc., canalones y bajadas de agua, extinción de incenaiÓB; 
por impori;e total de 5.197.550,- pesetas. 
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Vales, facturas y recibos.- Se presta aprobación a los siguientes documentos presentados 
por Intervención: 

21 vales de suministro, números 247 al 26?, por ptas. 20.069,20. 
27 fact-uras, cuya relación comienza con D& María de los Ángeles Torcida y teinina con l a 

Junta de liutualidades y Cotos Escolares de la provincia, por ptas. 17.366,92. 

Previo acuerdo declarándolos de urgencia, son conocidos los siguientes asuntos: 

Desratización.- Leído in fome del Sr. Veterinario municipal dando aienta de la existencia 
de ratas en Paseos del Cambrón y Cristo de la Vega, la Comisión, de acuerdo con l a propues-
ta verbal del Teniente de Alcalde Sr. de Pablos, acuerda que por los servicios veterinarios 
municipales se pida presupuesto a "Ibys" del coste de desratización de dicho sector, a la 
mayor urgencia, y que por el Concejal Delegado del Servicio de Limpieza se tomen las medi-
das oportunas para impedir se viertan desperdicios que puedan contener detritus orgánicos 
y que por los Servicios Técnicos se disponga la retirada de todos los adoquines de la ex-
planada. 

D. Antonio Losada Gómez.- Se acuerda pasar a estudio e informe de la de Arte l a instan-
cia de este soíor en la que so l i c i ta instalar diez aparatos telescópicos en diversos s i -
t ios de l a Ciudad. 

PS Amparo Ruiz Tru.ii l lo.- Acuerda pasar a estudio e informe de l a de Gobierno y Régimen 
Interior, la instancia de este señora, encargada de l a limpieza del Parque de Bomberos,so-
licitando dos mensualidades de su jornal. 

Sesión ordinaria de 26 de Junio de I964. 

Borrador del acta anterior.- Se aprueba por unanimidad de los s t o r e s asistentes. 

D. ifaiiano Da)üián Sánchez Vargas.- EL Jefe del Negociado de Personal comunica el f a l l e c i -
miento, ocurrido el 19 del corriente mes de Junio, del que fué Aparejador de este Ayunta-
miento D. Mariano Damián Sánchez Vargas, que, al ocurrir el óbito se hallaba en situación 
de jubilado. La Comisión se da por enterada y acuerda conste en acta el sentimiento de l a 
Coi^JOración por tan sensible pérdidaji debiendo su viuda so l i c i tar de la líutxialidad de Pre-
visión de Administración Local la pensión y el capital Seguro de Vida. 

Licencias para ejecutar obras.- Leídas las instancias presentadas y los informes corres-
pondientes, l a Comisión acuerda: 

PS jjiulalia del Cerro Ortega.- Los croquis que liltimamente presenta para l a construcción 
de un ed i f i c io en l a Plaza de San Nicolás n2 1, del que es promotora con D. Si lverio Mon-
talbán Cándido, pasan a informe del Sr, Arquitecto municipal. 

D. Julián Sánchez Plaza.- Se l e concede l icencia para construcción de fachada y apertu-
ra de cinco ventanas de 1 m. por o,80 m. y de una puerta de 2,80 x 2,50 m. en Valdivias,1 
con arreglo a los informes snitidos. 

i). Delfín Ortega Plaza.- Se l e concede l icencia para construir una habitación en el in-
ter ior del patio de Carreteros, 11, y convertir tejado en terraza, de acuerdo con los ii>-
formes presentados. 

P. Enrique Castro te randa.-
D. Rafael Jiménez Martín.-
P. Jjtoifanio de la Azuela.-
P. Zoilo Conde Buiz de los Paños.-
D. Manuel Pedraza Martí.-
Da Teresa Gamona Revuelta.-

Se acuerda dejar sobre la Mesa las solicitudes de 
estos s t o r e s . 

D. î Ianuel Conde Gutiérrez.- La instancia que presenta solicitando l icencia para instalar-
ción de indicadores del Hotel Carlos V, se acuerda dejarla sobre l a Mesa. 

Licencias para obras menores.- Se da a conocer la relación de las concedidas durante la 
semana anterior, debiendo los técnicos informar sobre la ejecución de las mismas. 

Tomas de agua.- La Comisión se da por enterada las concedidas en este raes de Junio. 
Vales, facturas y recibos.- La Comisión presta su aprobación a los siguientes documentos 
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presentados por Intervención: 

7 vales de suministros, números 268 al 274, por pts. 2.999,50. 
15 facturas, cuya relación comienza con D. Gabino Cuadrado y f i na l i z a con R.E.N.P.E. por 

importe de 15.892,40 pesetas. 

Previa declaración de urgencia, l a Comisión conoce los siguientes asuntos: 

Iluminación acceso Carretera de Ciudad Real.- Se aprueba, v isto el informe del Sr. Inter; 
ventor de fondos, l a moción del Concejal Delegado de Alumbrado Sr. Aparicio, referente a -
l a obra epigrafiada, en su cuarta fase. 

D. Felipe Rodrfguez Pa r r i l l a . - Se r a t i f i c a el nombramiento de Auxi l iar contratado, a f a -
vor de este señor, para prestar servicios en l a Oficina iíunicipal de Turismo. 

F.E.T. y de las J.O.Íní.S.- EL cargo presentado por esta entidad se acuerda pase a in fome 
del Sr. Interventor. Corresponde al servicio de 5 autocares para desplazamiento al Valle -
de los Caídos con motivo de l a Semana de l a Provincia y por importe de 32.000 pesetas. 

"I-IARCÁ" y "7 FECHAS".- La propuesta que hace l a Administración de estos perió-
dicos, por importe de 10.000 pesetas y por l a inserción en "Arriba" de l a labor realizada 
por este iyuntamiento en los cinco últimos lustros, acuerda desestimarla por estar agotada 
l a consignación para atenciones de este género. 

D. Ltiis Montemayor Mateo.- Es dada lectura a escrito del Excmo. Sr. Gobernador Civ i l por 
el que se transcribe comunicación del Excnao. Sr. Ministro de l a Gobernación, mediante la -
cual se acepta l a renuncia del Sr. Montonayor Mateo como Alcalde-Presidente de este Excmo. 
Jiyuntamiento y se designa para sust i tu ir le a Don Dará el Riesco Alonso. La Comisión acuerda 
conste en acta su sentimiento por cesar D. Luis Montonayor Mateo que, como Alcalde-Presi-
dente y a l o largo de cinco años ha dir igido con toda e f icac ia las tareas municipales, de 
cuyo acierto queda testimonio fehaciente en las cal les y monumentos de nuestra Ciudad. Así 
mismo acuerda hacer patente su satisfacción porque l a persona que ha de sust i tuir le al f ren 
te de l a Corporación sea D. Daniel Riesco Alonso, hasta hoy colaborador suyo como 2S Tenien 
te de Alcalde, y cuya formación, capacidad y condiciones son garantía firme del acierto en 
l a gestión que se l e encomienda. 

Ruegos y -preiguntas.- EL 7^ Teniente de Alcalde pregunta a la Presidencia porqué no se sa-
t i s face l a grat i f icac ión a l a Guardia municipal de servicio en circulación de vehículos, 
informando el Sr. Interventor que en sus of ic inas no se reciben las relaciones mensuales -
de personal qvie presta este servic io, contestando la Presidencia que se recaben con urgen^ 
cia estos documentos del Jefe de l a Guardia municipal. 

oOo 

ilSSOLUCIOlíES DE LA ALCALDIA A D. J.Clemente Garljo de Gracia, en Comer-
. . . CÍO,44, reapertura de Papelería y objetos de 

Decretos concediendo Ucencia para e j e rc í - ^^^^^ (6-5-1964). 
CÍO de actividades que se citan: 

A D. José Carrasco Martínez, en Tornerías 
A D. Federico Martín Bahamontes, en Magda-

, , , j . lena, 1, reapertura para venta de b ic ic le tas , 
17, para venta de aparatos electro do:.es t i eos ^^^^^ ^ ^^ ^^ ^^^ (6-5-1964). 
radio y te lev is ión (,5-5-1954}. 

„ , ^ „ A D. Camilo Ramos Ramos "SGI-IAR", en Horno 
A D. líáximo Fernández García-Donas, en Ct^ ^^ ^^^ Bizcochos, 12, para venta de tractores 

tro Calles,6, para desearse a la venta de - ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ (6-5-1964). 
confecciones \5-5-1964J. 

^ , , T A D& Carmen Montero García, en Avenida de -
A D. Heliodo Bodas Chico em Cuesta del - Reconquista, 18,D, para peluquería de s ^ o -

Can7, para una Pensión de clase (5-5-964). ^^^ (6-5-1964)! 

A D. iferiano Martín Carera, en Avenida de ^ ^̂  ^^^ ^^^ ^^ Jerónimo, 
Plaza de 'foros,6. para fábnca de mosaicos.- ^^^ instalar fragua sin maquinarla 
6-5-1964). (6:5-196;) 

A D. ílaxiano Rey García, en Carlos V l ,pa ^ ^̂^ ^^^^^^ ^^^^^^ ^^ A l f i l e r l -
ra Bar-Restaurante de categoría (6-5-964). ^^^^ ^2, para venta de helados (S-5-1964). 

A Da fiaría del P i l a r Perea en Carera,38, ^ ^^ ^ ^ ^ ^ ^ ^^^^^^^ ^^ Tornerías, 32,ps^ 
para peluquería de saioras (,6-5-1964;. 
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ra lechería, bo l ler ía , huevería y venta de 
quesos y chocolates (8-5-1964). 

A D. Guillemo Guardia Tardío, en Nuncio -
Viejo,21, para venta de helados (8-5-1964). 

A D. Celestino Sánchez luoraleda, en Paseo 
de la Rosa,54, para galería fo tográf ica (8-6 
1964). 

A D. ábdón de l a Puente Pérez, en plaza de 
EL Salvador, 4, para venta de cerámica de ífe 
lavera (8-6-I964). 

A DS i f r i c a Medina Aranda, en Bulas, 1, pa 
ra peluquería de smoras (8-6-I964). 

A D. Francisco koreno de l a Llave, en Nun-
cio Viejo,6, para venta de damasquinos y ar-
tesanía nacional (8-6-I964). 

A D. Luis Piedra Sánchez, en Coronel Baeza 
nS 13 , para venta de calzado ordinario (8 de 
junio 1964). 

A D. Francisco iloreno Castro, en Carretera 
de Avi la, 4, para peluquería de s^oras has-
ta 5 s i l lones (8-6-I964)• 

A D. Justo llorón Galán, en Santa Justa,9, -
para restatirante de 4- clase. (8-6-I964) • 

A D. Francisco Bolado Fernández, en Paseo 
de l a Rosa, 128, para taberna. (8-6-I964). 

A D. Justo Crespo Martín, en Santa Isabel, 
22, para venta de hie lo y gaseosas (8-6-964). 

A D̂  iíanesia Gu.tiérrez Muñoz, en Tornerías 
21, para venta de juguetes (8-6-I964). 

A D. Haiüón del Sío Matador, en Nueva, 4 pa-
ra ampliación de su bar-restaurante de 2a -
clase (8-6-1964). 

A D. iUejandro Torres Martín, en Homo de 
los Bizcochos,2, para venta de antigüedades. 
25-6-1964). 

A D. Jesús Martín Hernández, en Carretera 
de i'iadrid, 1, para compra venta de metales -
nuevos y v ie jos , y trapos (25-6-I964). 

A D. lü lar io Martín Guío, en Zocodover, 5, 
para venta de calzados f inos (25-6-1964). 

A D.Angel Herrero Sánchez, en Camino Moli-
nero, 5, para venta de verduras (25-6-1964). 

A D. mgueL Collado iurévalo, en Camarín de 
San Cipriano,42, para herrería. (25-6-1964). 

A S.A. Bebidas Carbónicas, en Desamparados, 
4, para depósito de bebidas carbónicas.(25-6-

1964). 

Decreto de 27 de junio de 1964, designando 
buzos nadadores a D i a i l i o Rodríguez Lora,D. 
Isidro Vil lacalas Solar, D. Crisantos Vil laca 

ñas Solar, D. Francisco García Peces, D. An-
gel Arcos Muñoz, D. Paulino Martín del Alamo 
y D. Luis S i l l e ro Sánchez, y Guardas de r ío 
a D. Gregorio Galán Paz, D. Angel Fernández 
Corrales, D. Antonio Sánchez Vegue y D. José 
García Serrano. Prestarán seorvicio desde el -
19 de ju l io a l 31 de agosto, ambos inclusive, 
percibiendo un jornal diario de 60 ptas.y los 
onolumentos laborales reglamentarios. Sólo -
los guardas de r ío percibirán exclusivamente 
las 60 ptas. y éstas en concepto de gratific_a 
ción. Los s i e te buzos nadadores, por l a mi-
sión especial encomendada, percibirán además, 
una mejora voluntaria, sin descuentos, de se-
tenta y cinco pesetas mensuales. Todos pres-
taron sus servicios de acuerdo con las ins-
trucciones que reciban del Suboficial Jefe de 
l a Guardia Municipal. 

. Decreto de 28 de junio de 1964, nombrando a 
D. Fel ipe Rodríguez Parr i l l a , Auxil iar de l a 
Oficina i-iunicipal de Turismo, por t i aupo de -
un año, renovable si se estima oportuno, con 
l a grat i f icac ión de 2.000 pts. mensuales, que 
comenzará a perc ibir desde el pasado día 20 -
de ma3''o y con l a consideración de "Personal 
Contratado". 

Decreto de JO de j-onio de 1964, suspendien-
do las sanciones impuestas en 24 del actual a 
los obreros laborales D. Victoriano Du^as M£ 
reno y D. Miguel Cuesta Ig les ias . 

D E L E G A C I O N E S 

Escuela Municipal de Idiomas. 

Durante el 29 trimestre de 1964 terminó el 
Curso 1965-64 en la Escuela, con l a siguiente 
matrí cilla; 

89 alumnos de Francés 
52 " de Inglés 
17 " de Alemán 

158 " en Total. 

En el mismo período fueron declarados aptos 
los siguientes: 

35 en 19 grado: Iniciación, de Francés, 
18 en 29 - : Suficiencia, de 
12 en 19 - : Iniciación, de Inglés, 
8 en 29 - : Suficiencia, de 

11 en 19 - : Iniciación, de Alemán. 

Almacén municipal 

Se está iniciando l a confección del inventa 
r io de todos los elementos guardados en el Al-
macén de Desamparados. 

_Se^_c io de Limpieza. 

Actualmente l a p lant i l l a es de 65 hombres, 
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aunque lo ideal sería que la integrasen 70, 
para tener sioapre cubiertas las bajas por 
enfeimedad y descansos reglamentarios. 

Es preciso y necesario adquirir un camión 
más y un motocarro para recogida de cubos 
colectores. 

N E G O C I A D O S 

P e r s o n a l 

CronológLcamente, durante el 22 trimestre 
de 1964, se han tramitado los siguientes a-
suntos; 

12 mayo.-Prórroga de excedencia volunta-
ria a D. iíaiiuel Hartos Cuchet. 

17 jimio.- Concesión del 9- quinquenio a 
D. Jesás Rodríguez Ramos. 

17 junio.- Se tramita expediente de rein^ 
coporación al servicio de D. Faustino Martín 
Ventas. 

26 jmiio.- Se da cuenta al Ayuntamiento -
del fallecimiento de D. Mariano Sánchez Var 
gas, Aparejador jubilado. 

26 junio.- riombramiento de Auxiliar Contra 
tado a D. Felipe Rodríguez Parr i l la , con des 
tino a la Oficina Fíunicipal de Turismo. 

Informes y Sanidad. 

Kn este iiegociado y durante el 22 trimes-
tre de 1964, se han realizado los siguientes 
servicios; 

Informes de pobreza expedidos para 
Establecimientos benéficos 64 

Id. de convivencia para el Seguro de 
Enfermedad y Plus de Cargas Familiares. 192 

Certificados de Conducta 166 
Comunicaciones y otros documentos.... 50 

Benefi cencia miini cipal 

Familias inscritas en el Padrón 450 
Asistencia Pública Domiciliaria: 

Atendidos en consulta por los médi-
cos del Servicio 1.015 

Atendidos a domicilio 1.005 
Casa de Socorro: 

Varones í'íüjeres 
Mes de Abril 
Leves". 40 26 
Pronóstico reservado 2 
Graves 

Mes de Junio 
Leves 
Pronóstico reservado 
Graves 

Varones Ilujeres 

44 
5 
1 

18 
2 

Mes de I'iayg. 
Leves 
Pronóstico reservado 
Graves 

38 
4 

12 
2 

Oficina fíunicipal de Turismo 

Informaciones orales faci l i tadas por esta 0-
f ic ina a turistas de las siguientes nacionali-

Abril Hayo Junio Total 
Españoles 538 397 262 997 
Alemanes 154 226 115 495 
Argentinos 69 206 68 343 
Austríacos - 12 - 12 
Belgas 243 376 443 1062 
Bolivianos 1 4 - 5 
Brasileños 4 11 4 19 
Canadienses 6 11 2 19 
Cubanos 6 8 1 15 
Chilenos 12 27 12 51 
Daneses - - 1 1 
Filipinos - 7 3 10 
Franceses 683 690 912 2285 
Holandeses 10 14 15 39 
Ingleses 182 154 132 468 
Italianos 145 150 232 527 
Mejicanos 31 120 353 504 
Norteamericanos . . . 548 586 472 1606 
Noruegos -
Peruanos 1 - - 1 
Suecos 1 1 - 2 
Portugueses 50 47 9 4 191 
S\iizos - 2 4 6 
Uruguayos 4 3 4 11 
Venezolanos 3 12 5 20 
Otras naciones 43 _70 74 ___187 

I I I - m 2534 4135 33p 9982 

Se han tramitado 52 ir^oimaciones por escri-
to, sobre aspectos turísticos y monixmentales -
de la Ciudad, todas dirigidas al extrahjero. 

Para v is i ta a Monumentos y t'Iuseos de la Ciu-
dad se han expedido en e ste 22 trimestre los -
siguientes carnets: 

De la serie A 2.149. 
De la serie D 2. 
De la serie E 1.285. 
De la serie F 72_. 

Total carnets vendidos . . 3.508. 

D E P O S I T A R I A 

Cuenta de Caudales. 

Exitencia del trimestre anterior.6.250.441,31 
Ingresos en el trimestre 

Suman 
Pagos del 22 trimestre 
Existencia para 3- trimestre. 

. 20.384.137,40 

. 17.479.148,-

. 2.904.989,40 
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Administración de Rentas 

LicenciaB de apertura de establecimientos: 
(Derechos abonados previos a la concesión, 
según dispone la Ordenanza f i sca l n-"! 7 . ) : 

A i v i d a d e s Wúm. 

Antigüedades . 1 
Ante y cuero 1 
Aparatos electrodomésticos 1 
Artesanía regional o nacional . . . 1 
Bar-restaurante . 1 
Calzados finos 1 
Carnicería 1 
Ceráiiiica 1 
Depósito bebidas carbónicas . . . . 1 
Fábrica de mosaicos 1 
IPutbolines . 1 
Helados 2 
ilielo y gaseosas • 1 
Juguetería • 1 
Metales viejos 1 
Peluquería de s^oras 4 
Piensos 1 
Restaurante 1 
Taberna 1 
Taller de cucliillería 2 
Taller de damasquinados 1 
Verdulerías i 

'Ib tal 28 

Licencias varias. 

Concedidas durante el 22 Trimestre de 1,964.: 

Bicicletas 5 
Carretillas 5 
Industrias cal lejeras: Tonporada . . 45 
Para obras de construcción y repara-

ción de edi f ic ios 780 
Perros . 5 

Servicio de Inspección 

Actas levantadas por diferentes t r i -
butos 15 

Importe de las cuotas descubiertas -
por el Servicio durante dicho 29 Tri— 
mestre 68.405,61 Ptas. 

=-=-=-=-=_ 0_ =3-=1-= 




